A & 0ol &8 AH S E N A
20143 & 20l &k L BHS| A
2 SRAA
P TR
N B 2F J|E XX (SH2:EH)
LIRS - 2N - BH -2 (F) - MEAMY - BES Oll &4 Oaﬂgi Hnsz
SR 192,206,370 166,933,355 25,273,015
= 38,439,491
= 8,085,000
J| 1,530,631
= 1,663,545
= 13,343,476
= 129,144,227
Jl &2 A 9,930, 864 8,902,685 1,028,179
= 7,028
= 9,923,836
=38 Jl8 =& 2,431,065 2,354,494 76,571
= 7,028
= 2,424,037
=8 gg J= 315,150 296,800 18,350
Adde =g 104,840 83,490 21,350
201 LEt2HHI 79,840 78,090 1,750
01 At 22l dl 79,840 78,090 1,750
OgEt=ZH| 72,000
o =HHRAHE MI MA 10,000& *3,000% 30,000
o ZHUWA M 120,000& » 100 12,000
o ¥ =5 HE 400& *10,000% 4,000
o ¥dRE =8 MA 15,000& 1,400 21,000
o 2&EHl AFX A 5,000, 000& 5,000
ogd=¢ 2,800
o SEH HoAARAZ A 70,0008 *10H 43 2,800
O=&tl 5,040
o Mg £E2 HAHI 5,040,000& 5,040
207 A P4 Hl 25,000 0 25,000
02 & AHOH Y| 25,000 0 25,000
AP =g DE3 AIAE 7= 25,000,0003 =141 25,000
T AN R 125,050 128,050 A 3,000
201 L Er2 | 19,850 19,850 0
01 AFR2eldl 19,850 19,850 0
Oget==ZH| 19,850
o AMZFZX 288 & 2HE HE 16,850
— = A ES Z2E 224 600,000 *53] 3,000
— 89 MX(OtZ) 100,000& x 162l 1,600




S EERELEEE
2 M JlEzAA
¥ o 2F )8 X3 CERED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
— &40 MR (HMZ) 100,0002! 103 1,000
— A BB HE 1,500 2,500 +3% 11,250
0 MIXIO S4AM S X A 5 0008 <6002 3,000
202 01t 83,000 83,000 0
01 2ol bl 48,000 48,000 0
O2F J=ALEZ ol 18,000,000 18,000
OMTHE HXI0HZ ol 30,000,000% 30,000
04 2RI 5t01Hl 40,000 40,000 0
SN O BRH LISl 2,000,0008 20 40,000
203 2R =X b 5,000 5,000 0
03 A= RETY) 5,000 5,000 0
OZ2FIIe AREX 5,000,000 5,000
301 YR A3 5,400 5,400 0
09 EAAIHI 243 2,500 2,500 0
ORFEO Y T2HME =T FAT 24
10,0002 *502 *53 2,500
1 I 243 2,900 2,900 0
ONE S HOK 243 2,900
S 1,000,002 +12 13l 1,000
24 500, 00021 *2 * 13| 1,000
o H 300,000 *381 13l 900
303 LA 3 6,800 9,800 3,000
NERE! 6,800 9,800 3,000
OANERQ 2+BRH Ta 2,900
- 1,000,000 *12 13l 1,000
02+ 500, 0002 *28] 13l 1,000
o He 300,0002! +3% * 13l 900
OMNERH O 2424 QIMEE 2,900
0 EHes 1,000,000 *15 A 18l 1,000
o2+ 500, 0002 252 Al 18] 1,000
o Ha 300,0002 *3% A * 18] 900
OR% &A% 22 QMEIS 10,0008 *100% *13] 1,000
DO JIs S 85,260 85,260 0
201 2Er2 | 58,260 58,260 0
01 Ab 2t 28,260 28,260 0
oY+ gl 27,000
0 ®F =2 Z2AMHOIE ME 9,000,000 34 27,000




S EERELEEE
2 M A
¥ M 2 0|8 £ CERED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
o2g4+g 1,260
0 NEE LWL HHLY
70,0002 +6% *33] 1,260
03 A2t 30,000 30,000 0
OAZ BIH FAME 22 2 222 HN
10,000,0002! 33! 30,000
301 LB A 5,500 5,500 0
09 BAAHIR A 1,500 1,500 0
OAZ I L M &K 243
50,0002 *10% *33] 1,500
11 JIEtR &3 4,000 4,000 0
OBHAM 223 &4 243 4,000, 0002 4,000
303 L& 3 21,500 21,500 0
NIEXE] 21,500 21,500 0
OAZ ARTI R42H T4 15,000, 0002 15,000
ORY FRUNYS =W 242N Z4
6,500,000 6,500
23 2% 1,497,505 1,413,197 84,308
23712 22 142,225 97,637 44,588
201 Yt 2 bl 85,425 80,837 4,588
01 AF Zt2lHI 49,900 50,600 AT00
oY+ gl 40,242
ONETE U DYEA 15,692
- 59X 15,000 * 157 AF*352 12 8. 100
NI 10,000 * 10T AF*35 #1222 3,600
— F2X 3,333 *7IH Ab#552 + 128 1,400
— 22X 12,0008 *43% +25 %122 1,152
— F2X 3,000%! ¥535 x252 #48% 1,440
0o 2HESD IS BE 24,550
— CIXIEAIR Q15H(8.9%12.7cn) 3002 *5,00004 1,500
— CIXIZARE Q13H(12.7+17.7cm)
1, 0008 *15,00004 15,000
— CIXIZ AR 215H(20.3+25.4cm) 6,000 x5000 3,000
— CIXIZ AR 915(27.9%36.5¢m) 10,0002 x20004 2,000
— CIXIZAFE 213H(50.8+60.9cm) 35,0002 *300K 1,050
—ouYy 7Y 10,0002 +200% 2,000
OEEF7 P48 5,626,000% 5,626
o2zl 4,032




E293
JI =l 2 Ara
=32 J% 23 (2@ 8)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
o 2&¥EE NE+& DAl 4,032,000 4,032
02 22293l 35,525 30,237 5,288
o233 E HA 19,388
o &JIfH 2,020& 1005 +12& 2,424
o Yt ™ 300& *300=*123 1,080
o AJ0I2t0lE A& 26,2702 x12& 316
0 2HEURI(ZE EBAME E8)
35,000& x12& 420
o LTE Sl MEZ 55,0003 *30H At x12E 1,980
o "oltE i3 38,5002 x12& 462
o ZERM HE 8,800& x12& 106
0881x=E=2 FNE HMIIZ 500,000 122 20 A& 12,000
o &ZEITH BE= 600,000 = 1CH 600
OA&E&Hl SXbl 12,137
o JtHict | Xl 22l 400,000& *3CH 1,200
o ¥SEIEH A& 500,000& *23| 1,000
o VIREHI |Xl2el 300,000 +2CH 600
0 At&IZ2te|AlAE |l 2el 2,000,000& 2,000
o LINIEEEa A& 73,370,000 »10% 7,337
O X+ | 4,000
o BEEXE |2l 4,000,000& 4,000
202 o4 i 16,800 16,800 0
01 =LHO Yl 16,800 16,800 0
O=3qs8 ¥ Az=E 16,800, 000& 16,800
405 XHatE S H| 40,000 0 40,000
01 XM HSSHSHI 40,000 0 40,000
OZd=A AEL2Y AH 20,000,000& =14 20,000
O=2d%=2A OOH MY 20,000,000 *14] 20,000
=3 88 2 20 1,355,280 1,315,560 39,720
201 L2l 1,263,580 1,193,860 69,720
01 AFR2teltl 1,263,580 1,193,860 69,720
Oger=2Hl 1,263,580
o ZERA YS 1,500,000& x525= 78,000
o EXH A4 WH 400,000 52 20,800
o YA 22L& 108,000, 000& 108,000
o FZHX &E1Z 220,000 *53] *8IH At x12& 105,600
o 22X =ZEFSE 21 2,200,000 *20H At 44,000




E293
JI =l 2 Ara
2% I8 =3 (S9:89)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
o YK F1Z 1,650, 0003 23| *2001 At 66,000
o SA&A H CIHY DM &2 41,900,000& 41,900
oY, E2HAHZX 21 2,200,000 = 109K At 22,000
odMEZAIHY CIHY AIEZ 500,000 x12& 6,000
o¥dZZ N X 22,000,000& »23] 44,000
o0Jl& E80 WM& o sgaEEY 20,000,000 20,000
oliMoOlIE Z&EEE 707,280
— Xlot& &1 3,333,330& *30 & «10& 100,000
—HAHOYE 22 2,666,660 *30 A «10& 80,000
—dZ2E I 3,190,000 «109H & +=10& 319,000
— 38 g 4,500,000 =11 2103 45,000
— ZOAdor 220 4,000,000& 23 8,000
—Al(2Z)HA Z20E 60,000 7401 x 123 53,280
—gs &0 12,000,000 *14] 12,000
—HAl A2ZIDZ 50,0003 = 150CH x12& 90,000
203 YR =&l 9,500 9,500 0
03 Al®Z=2X R =] 9,500 9,500 0
OZEEE AIMFX 9,500,000& 9,500
301 et A3 2,000 2,000 0
09 HALAHIEAZS 2,000 2,000 0
OZdEERE HEQNO 2tE3 HAX B4
2,000,000 2,000
303 &= 1,700 1,700 0
01 Z&32 1,700 1,700 0
OB&Xtz AX HIt 1,700, 000& 1,700
6 == 5,000 5,000 0
01 543 5,000 5,000 0
Oet=2XNFXMNEMNE EAHS 5,000, 000& 5,000
401 A& HI L 2 0HYI 73,500 73,500 0
01 A& Hl 73,500 73,500 0
OZ1g FHl - 88 60,000
o 1¥E 88 6,000,000& *103l 60,000
OAQ(2Z)HA, SAl 200 H&E Y 2= 13,500
o & 500, 000& *15CH 7,500
o & Al 200,000 *30CH 6,000
3 =249 356,108 406,108 A 50,000

sEd HE2E 250,038 250,038 0
I




E292 3
JI =l 2 Ara
23 )8 =3 29dd
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
201 B2 F | 41,800 41,800
01 At 2eltl 41,800 41,800
Oget3al 27,000
o BldtN & EENF oM A2F 20,000,000 20,000
ool X S49H| 350, 000& 20 7,000
O2d+g 2,800
o NESIIMEAHE Mo &8
70,0003 x6H 13| 420
o NLMETAl Ao9Ias Hasgy
70,0003 x4H 13| 280
o ENAARAS HEA&E 70,0003 x6H +33] 1,260
o EGYoRRS FAxH 70,0003 »4H +33| 840
Otz 12,000
o & Xz 600,000 *x203] 12,000
202 o4 Bl 80,000 80,000
01 =AYl 80,000 80,000
ONMZEs 5 8ot g2 80,000, 000& 80,000
207 A IR I 50,000 50,000
01 23129l 50,000 50,000
O=&dgd o129 50,000, 000& 50,000
301 et A3 50,000 50,000
06 212t =2/ 4l 40,000 40,000
oerzrol F 2l 40,000,000 40,000
09 HAHAHIEAZ 10,000 10,000
OAUZ AL Y AS FAE4 40,0003 *50H 53| 10,000
020I=LMAHEZAZ 10,000 10,000
02 QIZEOITHOH 2 &= 10,000 10,000
OTHOHCH 2 ZH O At 2 4f 5,000& *1,000H #23| 10,000
403 At XISHHMS K201 18,238 18,238
02 2J12SOICHECHE AP S I 18,238 18,238
OXNYME AN A (e~ X) AN E I
18,238, 000& 18,238
SIS 2232 X& 20,350 20,350
201 L B2 Fdl 350 350
01 AtR2teldl 350 350
OMIAHMEEZSZ o33 &Y
70,0003 x5H 13| 350
307 gIz2tol & 20,000 20,000




2 SRAA
2 M JlEzAA
¥ o 2F )8 X3 CERED
US| - RN - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 e Bz 2

03 AtZIEHHE XS 20,000 20,000 0
O=AMX& MIHH BEX3 20,000, 000& 20,000

gte 29 45,920 45,920 0

201 LEt2HH| 45,920 45,920 0

01 At 22l dl 43,000 43,000 0
OZ2ME (OLAER A7) 2,500,000& =102l 25,000
(@RI~ E=DN| 1,800,000& =102/ 18,000

02 22243l 2,920 2,920 0
Ogzta JIHEH | 2,920,000& 2,920

I ZEME &= 39,800 89,800 A 50,000

201 L Er2HH| 7,000 7,000 0

01 AFR2teldl 7,000 7,000 0
O= &l 7,000
o W&HR =& OHAHI 7,000,000& 7,000

202 o4 Hl 28,800 78,800 A 50,000

01 =2 LHO HI 28,800 28,800 0
OME=2ZE ¥ WRA ¢E =24 6,100,000 6,100
Qs =& 5,700,000& 5,700
ONMEs & IHEEHR =4 17,000, 000& 17,000

203 YR =&Hl 4,000 4,000 0

03 Al =&Y R =2 4,000 4,000 0
OM&es NI =& 4,000,000 4,000

JHRE SEAMs 2E 101,440 70,560 30,880

TEA2ZAL =& 34,000 27,000 7,000

201 L Er2 I 15,500 9,000 6,500

01 AFR2telbl 15,500 9,000 6,500
Oggr=2Hl 8,000
o & EEZAM E XAHZA 29 4,000,000& 4,000
o SN =8 29 4,000,000& 4,000
O= &l 7,500
o TAER =& EZ HAHI 7,500,000& 7,500

202 o4 Hl 18,000 18,000 0

01 =2 LHO HI 18,000 18,000 0
OzZAEs & UHz=E 18,000, 000& 18,000

405 THAHF S HI 500 0 500

01 &R =S FHSHI 500 0 500
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E293
Jl2l 2 ArA
23 )8 =3 (e9:5a
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
403 X HMSKH=01H 30,000 0 30,000
02 SJ12SOIlCHeCHE& AP I 30,000 0 30,000
OF-¢ 4A 2UHY T2y 7
30,000,000& =14l 30,000
SSH 2l 160, 862 167,829 N6,967
< 7,028
= 153,834
LS 2t 80,000 80,000 0
201 L B2 Fdl 43,600 43,600 0
01 At 2telbl 43,600 43,600 0
o2&l HEAM &H==3 2,000,000& *103] 20,000
O&LAtdl= 2,000,000& 103! *70% 14,000
OQMAS MAHIE 300,000& x10A 3,000
OBHS A=Y 550,000& x12& 6,600
202 o4 Bl 11,600 11,600 0
01 =LHO Yl 11,600 11,600 0
Oas ¢ SAHYR =2 11,600, 000& 11,600
303 Z &= 4,800 4,800 0
01 Z&3 4,800 4,800 0
OsALeZ 600,000 8 4,800
5 A =S 20,000 20,000 0
01 Hhalss 20,000 20,000 0
OZ&dl & S0l 20,000, 000& 20,000
g 2el 5,434 5,434 0
201 £ B2 Hl 5,434 5,434 0
01 AFR2teltl 5,434 5,434 0
Oget==ZH| 1,920
o HEd =5 150,000& »123] 1,800
o HEAMZE = 10,000& = 122] 120
O2d+g 490
o MAHIMERARS HFAH = 70,0003 x7H x13] 490
O=gt| 3,024
o HRHHE LRFT OHAH 3,024,000& 3,024
SH 22l 40,264 32,286 7,978
101 @124 8| 4,427 5,914 A 1,487
04 JIZtHI22 S ES> 4,427 5,914 N 1,487




E292 3
JI =l 2 Ara
2% I8 =3 SeEd)
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
O13d JIE AMYMSH = A2l Xt
49,5403 +2H »27 2 +80% 2,141
O13d JIE AMEHMSH €8 - HE A
45,1903 »2H »27 2 +80% 1,953
OL%R=PNE=1=] 415,513 x80% 333
201 L Er2IH| 35,837 26,372 9,465
01 AtS 22l ] 32,837 23,372 9,465
Oggr=2Hl 32,837
o 138 JIE AMYMSHZEZAL =212t
47,290 *10H 26 2 «80% 9,837
o M543 SHAZ M= 12,000, 000& 12,000
020148 #EXN T M 10,000,000& 10,000
o sHXZA EEE M 1,000, 000& 1,000
02 22243l 3,000 3,000 0
OSH EHOIX RAL= 3,000,000& 3,000
XSS HZAM 35,164 43,923 A8,759
= 7,028
= 28,136
101 @124 8| 7,297 5,621 1,676
= 2,109
s 5,188
04 JI2ZtHI22 S E=> 7,297 5,621 1,676
OZEMIZAN L HEZ SHEIA 6,553
0 X At2tel &t 49,6403 x3F 25 3,723
= 1,241
= 2,482
o2 - LHERA 45,2703 x 108 x6 2,717
= 815
= 1,902
oM ¥ NEEBEE 113,000& 113
= 53
i 60
OZg2Z AR A 744
o 2% - LHZERA 45,2703 x4H x4 725
oM ¥ NEEEE= 19,000& 19
201 L B2 FHl 27,867 38,302 A 10,435
= 4,919




SE/AZ =
JI =l 2 Ara
2% I8 =3 (S9:89)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
201 £ B2 Hl = 22,948
01 AFR2teltl 27,867 38,302 210,435
Oget=&Hl 27,867
o BEASZAL & HEZ SHTA &2 24HI(1
7%) 15,089,000 15,089
< 4,267
s 10,822
o BEZZAHIAN TZ2HH| 47,3803 «20H 6 5,686
o HEZSHEXIZA Ed S 5,000, 000& 5,000
o SHXEAN EE =% HZE 60,0003 12 A +22] 1,440
0 AtZI A 2 SEH I A AR ESHI 652,000 652
= 652
HY2IZH (D122 AA) 60, 100 54,840 5,260
23l 60, 100 54,840 5,260
Jl23 4l 60, 100 54,840 5,260
201 L B2 FHl 31,800 26,540 5,260
01 AtR2telbl 25,700 26,540 A 840
Ogt=2Hl 17,700
o ANEES 70,000& x20 1,400
o SHIEE] EH 235,000& *5CH 33| 3,525
o ZctEElH EY 365,000 »1CH »344 1,095
o ZetsEAIl EYH 300,000 »1CH =344 900
o Zet= A EY 660,000 »344 1,980
o SALEX 30,000 x20H x83| 4,800
0 RA2E Lit=3H| 20,0003 x209¥ 103 4,000
O= &l 8,000
o HOIAR(ZSE) HAH 8,000,000 8,000
02 22293l 6,100 0 6,100
OXtg2eltl 6,100
o ZEXE(7414) BE = 700,000& *13] 700
o 2B (7414) FFU 300,000& x12& 3,600
o 2EX(7414) &2lHl 150,000& »12& 1,800
202 o4 1l 25,000 25,000 0
01 =AYl 25,000 25,000 0
OSUIRFA(SE) 25,000, 000& 25,000
203 R =&l 3,300 3,300 0
01 JI22g YR =2l 3,300 3,300 0




3] B2 A5
EHPIEEITN
S - ELICIEEIN)

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
OJI2 2 M 275,000 x12& 3,300
0l 5l Bl 5,639,699 4,493,351 1,146,348
ol g1yl 5,639,699 4,493,351 1,146,348
0l 18I 5,639,699 4,493,351 1,146,348
801 ail di Hl 5,639,699 4,493,351 1,146,348
01 oilgldl 5,639,699 4,493,351 1,146,348
ool bl 5,639,699, 000& 5,639,699
MWRES(OI=2ALA) 1,800,000 2,000,000 A 200,000
RSN 1,800,000 2,000,000 A 200,000
Y= oy ¥ Exg grE 1,800,000 2,000,000 A 200,000
802 gtat=JI Et 1,800,000 2,000,000 200,000
01 2 DEXSEZ 1,000,000 1,500,000 A 500,000
O=10NEX= MELH & 0IX &=
1,000,000, 000& 1,000,000
02 Al - SHIEXZEEZ 800,000 500,000 300,000
OEHIEX= AES&A L OIA gtas
800,000,000& 800,000




A & 0l & AF &S F A M
20148 = =0 &F L B3
A2 EBFAEZ
S M FOIMEX
N O™ oM (e2: &)
AR - 2N - 3 - SA(SA) - NRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hus2
FUMET AL 69,295,052 57,877,199 11,417,853
= 36,879,372
Jl 279,889
= 1,305,264
= 9,285,929
[ia 21,544,598
FoHET 2 2,296,495 1,165,517 1,130,978
335,207
& 153,994
[ia 1,807,294
oM 321,895 366,497 N 44,602
= 206,207
S 23,344
s 92,344
KNS A2 MEIA S XA 252,895 288,797 A 35,902
= 206,207
= 23,344
s 23,344
201 dBt2ghl 1,000 3,000 A2,000
= 1,000
01 At 22l 1,000 3,000 A 2,000
OXN S M HMHIA EXHALY 29 1,000,000& 1,000
= 1,000
307 212tol & 251,895 285,797 A 33,902
= 205,207
S 23,344
s 23,344
05 QIZIRAE = 251,895 285,797 A 33,902
OX S A2 MEIA FEXHALY 251,895
o OIS &= SatMblA 60,000,000 60,000
= 48,000
S 6,000
= 6,000
o ZMESOts =JIHY MHIA 67,655,000& 67,655
= 57,815
& 4,920
= 4,920




EERELEELE
N: FoMEx e
B ZOIMBN R

SRS - RN - BH - B (SH) - MEANY - B Of o8 e 52
o ZOHQIEXD[DI| AE MU A 3,840,000 3,840
= 3,072
< 384
s 384
o HOHel - Lol=SRIE SESHE: MHIA
8,400,000 8,400
= 6,720
< 840
s 840
o Ots&EAEI WML 112,000, 000& 112,000
= 89,600
= 11,200
i 11,200
otz 10042 =& 29,000 27,700 1,300
201 L B2 F dl 28,000 22,700 5,300
01 At 2telbl 18,300 10,000 8,300
OE28 o 1,000& *7,000% 7,000
O%X, 25 s M 5,000, 000& 5,000
OEHOIX ®Xl&el 150,000& = 1200 & 1,800
OJtHE, dAL B M= 150, 0002 *30H4 4,500
02 224l 2,700 2,700 0
OZANANEZ &E SERS 2703 +10,000H 2,700
03 & At2 Y| 7,000 10,000 A 3,000
OO0tE 100421 & At 7,000, 000& 7,000
301 LEBAF 1,000 5,000 A 4,000
07 =3 0| 1,000 5,000 24,000
OC=2UAM =3 1,000, 000& 1,000
M3 SXAE SAHL A28 IS 10,000 0 10,000
201 L B2 F Hl 10,000 0 10,000
01 AtR2teldl 10,000 0 10,000
ogel 2 Ald SAXN MRS H ws 10,000,000 10,000
FOAMEIA JIs 23 30,000 0 30,000
207 A IRl 30,000 0 30,000
01 A3 E4Hl 30,000 0 30,000
ORM3Il XAt =XHE =EESA
30,000,000 =14l 30,000
Mol =5 22,000 22,000 0




EEHELEEE
2 N FoMsTEs
5 & FuMEld R
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
MRS A2 22,000 22,000 0
302 0| =L THAHE &2 22,000 22,000 0
02 QIO TN & S 22,000 22,000 0
OoME TESE 200, 0002 *102] 2,000
OSMAT SEAZS X & 20,000,0002 20,000
2z 22 1,952,600 777,020 1,175,580
2 129,000
= 130,650
2 1,692,950
SECH X 805,500 276,720 528,780
201 Yt 2 bl 4,000 3,200 800
01 At 2telH| 4,000 3,200 800
oggt4 gl 1,200
o EECIH A EET HE  100,0008 3% «43] 1,200
oYxz 2,800
0O BECH BAEA HY YX 70,0002 43 2,800
301 LB R A 93,600 88,620 4,980
01 MEIE X452 60,600 51,120 9,480
OR=HH SRS 30, 000! #4102 23] 24,600
OR=3 L 01Ys Ho=g 36,000
o¥ETY RES 50,0002 302 * 122 18,000
0o 2R 0/ 50,0002 302 * 122 18,000
09 AAHIE A3 33,000 37,500 A4,500
oREeH ®EI 22 50,0002 +240% 12,000
06.258 % S5 MHX @2 50,0002 «120% 6,000
OHWELEE M3 M2 - © #A F4
50,0002 *40% 2,000
ORMEE HESESH K20l S 1,000,000 53] 5,000
OFSHN LT A8 4,000,000%! 4,000
OS=8A HHX LM 50,0002 +80% 4,000
307 gl2tol & 177,900 184,900 A7,000
03 MBI Z3 76,000 76,000 0
OX0I225 SHAL(HEL0I2H3)
12,000, 0002 12,000
OFZ2RY 253 FYMNY (SR R=3)
12,000, 0002 12,000
ORESZY 01203 2SYAY(RS2A0I1YLI3)
12,000,000 12,000




S EERELEET
2 N FOMEXHEA
¥ o moMEX e (ee:84)
_ - _ — SHE|
ARUB - A - BB - BA(SA) - HEAY - BES Ol &k o8 e HDE2
02z +2Xs SSMA(R2+2X3)
11,000,000& 1,000
06.258% 27} KBNS SAA(6.258F 20}
SET3l) 12,000,000 12,000
OULEANE SLAMS(BLBHIE)
10,000,000 10,000
OB HSTXE STMA (A6 BHHIES
=p)) 3,000, 0002 3,000
OB=s FYSLABNE SSMA (B8 B2
Soigsl) 4,000,0002 4,000
P-EPIEES 101,900 108,900 A7,000
OBSY ZYHA 15,000,000 15,000
06.25 Il &8 Al 10,000,0002 10,000
ON0IZZE S2J L SUXRA 22lYl XL
20,000, 0002 20,000
OHSATH BENE 2 8A 17,000,000 17,000
06.259 2713 3l 28 Al 15,000,000 15,000
oz=sou 29 6,000, 0002 6,000
06.259 XA SIZH A 3,000, 0002 3,000
OREINE ALAX 01523 U224 900,0008 900
OMEZolsl ool & A 15,000,000 15,000
401 Al EHI L2 0] 530,000 0 530,000
01 Al 530,000 0 530,000
06.25 B&M= =), FLIIY 20| Z2AH 2
5,000, 0002 x2A! 10,000
OHI#Dl, ®3 MAIZ Higt BHl 2 Z2 &
20,000,002 *14! 20,000
OMBIZSTAE SN WL (2232 FHolol23
2 ol R) 500,000,000 500,000
BHAKBN A= 715,800 495,000 220,800
301 e Aa 715,800 495,000 220,800
SN EEEEEE 715,800 495,000 220,800
OBESZN 222 80,0008 *730% *122 700,800
OBESZN ANYFZI 300,000 502 15,000
sa|an LUz 1,300 5,300 £4,000
= 650
e 650
307 01 2H0I & 1,300 1,300 0
= 650




3] B2
N: FoMEx e
B FOIMEX (o1 &2)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e RS2
307 212H0| ® 2 650
IEENEES 1,300 1,300 0
OSYRIN XL 100,000 *137] 1,300
= 650
2 650
HEANE S 430,000 0 430,000
= 129,000
= 130,000
2 171,000
401 A& B L 2 Th | 430,000 0 430,000
= 129,000
= 130,000
2 171,000
01 Al& bl 426,904 0 426,904
OBBANE HFAY 426,904,000% 426,904
= 129,000
= 130,000
2 167,904
03 Al& = CHY| 3,096 0 3,096
OBBAE HIYAL 430,000,000 *0.72/100 3,096
Zohel =X 5 5,493,723 5,348,029 145,694
= 1,975,627

H 1
— wW
w N
d N
©
D o
o [@)]

s 2,056,371
daoryd X2 1,951,273 1,818,047 133,226
= 1,205,011
< 258,601
ia 487,661
o =4 41,484 21,100 20,384
201 L BH24H] 10,624 7,600 3,024
01 At 22l dl 10,024 7,000 3,024
Oget=ZH| 1,960
o O Xt=SX EXE M 1,000 =1, 00004 1,000
o HHAHRFA =5 M 55,0003 =127 660
o HHUHRFA BWES MA 1,000& *3000H 300




ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
Oz &l 8,064
o SXEY RFA S22 0HAHI 8,064,000 8,064
02 2224l 600 600 0
Ostadste= 50,000 x12& 600
202 O dl 15,360 9,000 6,360
01 =W bl 15,360 9,000 6,360
OSXNEM 2= 0yl 15,360,000& 15,360
203 ¥ =&l 4,500 4,500 0
03 AIZ =X 2| 4,500 4,500 0
SXNEM AMARFE 4,500,000 4,500
401 Al EHI & 20| 11,000 0 11,000
01 A& HI 11,000 0 11,000
OFL SXN2 =SS =T AUAS
11,000,000& 11,000
I=ZMHASB 894,045 869,805 24,240
= 608,863
< 137,731
i 147,451
301 LEtB A= 894,045 869,805 24,240
= 608,863
< 137,731
= 147,451
01 AtBIEE E 0l = 894,045 869,805 24,240
OJ=HMHAS(611H) 869,805,000 869,805
= 608,863
= 130,471
= 130,471
O&ZHl Ho==&(101Y) 24,240,000 24,240
= 7,260
s 16,980
=< Olx) N 234,054 443,287 A 209,233
= 163,838
= 70,216
01 LEtBA = 234,054 443,287 A 209,233
= 163,838
[ia 70,216




2R3 S
2 N FoMETEM
5 & Zojol 2X B (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
NIEEEEEYTE 234,054 443,287 209,233
O 042 (6632 ) 234,054,002 234,054
= 163,838
= 70,216
DOh+ S (RHYHHS)X & 205,449 0 225,449
= 175,814
z 49,635
301 QB A2 205,449 0 225,449
= 175,814
z 49,635
NIEEEEPEE 205,449 0 225,449
OB+ (Hars)X & (432%) 225,449, 0009 205,449
= 175,814
z 49,635
0 01 X4 3 ) X/ & 4,044 4,044 0
= 3.235
z 809
NEIERCE 4,044 4,044 0
= 3.235
= 809
NIEEEERYE 4,044 4,044 0
OZoje! XA stHl(62) 4,044,0002 4,044
= 3.235
= 809
Zojelol gl X 76,921 76,921 0
= 56,060
= 6.846
= 14,015
301 et Az 76,921 76,921 0
= 56,060
= 6.846
=z 14,015
NIEEEERSE 76,921 76,921 0
OF O o2l (362%) 70,075,0002 70,075
= 56,060
= 3.423
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2R3 S
2 N FoMETEM
5 & Zojol 2X B (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
3 3,000
z 7,000
oaEofel IS 10,500 0,500 0
= 2,100
3 2,750
z 5,650
301 Y43 6.500 6,500 0
= 2,100
< 750
2 3,650
NIEEEEPEE] 6.500 6.500 0
O3 018 Zojel &) 5,900,0002! 5,900
= 2,100
3 450
z 3,350
O3 0/8 Z0j SIS HSH 300,008 <22 600
< 300
z 300
307 212t 0| & 4,000 4,000 0
= 2,000
2 2,000
10 AFSI =X 2 X 4,000 4,000 0
OOld HOHQ JIS&S RE(158) 4,000,008 4,000
< 2,000
2 2,000
Zoje! M KR A 42,000 42,000 0
201 282 bl 30,000 30,000 0
01 AR 22l 30,000 30,000 0
OFojel TOYAIL S LHE(19H4) 30,000,008 30,000
307 2121 0| & 2,000 2,000 0
EESEES 12,000 12,000 0
OFojel JlssS ns 12,000, 0002 12,000
Zojer=x Yxa K 138,944 124,536 14,408
= 69,472
< 34,736
z 34,736




2R3 S
2 N FoMETEM
5 & Zojol 2X B (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
101 91 24t 138,944 120,662 18,282
= 69,472
= 34,736
= 34,736
VB EESETPS 138,944 120,662 18,282
OFMHAST LX2lAg 21216l (38)
138,944, 0002 138,944
= 69,472
< 34,736
= 34,736
Zoje FO XK M E 20 233,804 173,480 60,324
= 116,902
< 58,451
= 58,451
101 @121 ] 233,804 173,480 60,324
2 116,902
3 58,451
= 58,451
04 JIAH2ETSES 233,804 173,480 60,324
OFOfel HHTLOIAY o128l (15%)
233,804, 0002 233,804
2 116,902
< 58,451
=z 58,451
25 IZYN2 BB 22,574 22,574 0
< 11,287
2 11,287
307 2121 0| & 22,574 22,574 0
< 11,287
z 11,287
05 BI2teI et 22,574 22,574 0
OFMHY HEFNTY SH=20| A
18,320,000&! 18,320
< 9,160
2 9,160
OFoje MEEXNTS SEE20 2HAH
4,254,000% 4,254




EEHELEEE
2 N FoMETEM
oM FHY =X B (S5 &)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
= 2,127
2 2,127
FOjOISRAL KB L BOIKS 2,046,545 2,344,583 £298,038
2 2,960
o 324,765
= 645,937
2 1,072,883
TNl =XAIL N 1,077,498 1,477,498 400,000
- 304,765
= 128,710
2 644,023
307 ©12+01 & 1,077,498 1,077,498 0
- 304,765
= 128,710
2 644,023
05 BI2t9IEr2 704,462 704,462 0
OZMA=D 2 704,462, 00094 704,462
= 197,516
= 51,100
2 455,846
CREEEES 373,036 373,036 0
O 4O SXAL MET K& 4,033
0 EAHI 3,333,000%! 3,333
= 1,000
2 2,333
o EARMH L BSUFH| 70,0002 700
= 350
2 350
OFZohel SXAE SAL 42 117,000,0002! 117,000
= 58,500
2 58,500
OAZt FO0HQ ARSHE 29 93,743,002 93,743
= 33,000
= 6.800
2 53,943
OSSHEIIE 2L (2 ) 66,260,000 66,260




2R3 S
2 N FoMETEM
5 & Zojol 2X B (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
= 48,000
< 4,960
z 13,300
O+3 SHUHEY 92,000, 0002 92,000
= 26,249
< 6.000
= 59,751
Zojel MBAL 2 X8 698,554 698,554 0
= 514,904
2 183,650
307 2121 0| & 698,554 698,554 0
< 514,904
z 183,650
EEREES 698, 554 698, 554 0
OFofe MBAL 2| 691,254,0002! 691,254
= 511,254
z 180,000
OFOIOl MBAL SEA 0242 (132)
7,300,000% 7.300
< 3,650
=z 3,650
Zojel 2017 BT 3,700 3.125 575
= 2,960
z 740
301 Y43 3.700 3.125 575
= 2,960
= 740
IEEEERNE 3,700 3.125 575
OFojel HEBXJ? X (20Y) 3,700,008 3,700
= 2,960
ia 740
Zojel X7 YL BOIAHl XA 4,646 5,306 £660
< 2,323
= 2,323
301 et Az 4,646 5,306 660
< 2,323




ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
301 LEtE2 A3 = 2,323
01 A EE A0l = 4,646 5,306 A 660
OO BXIIF & ®oAH| 3,986,000 3,986
= 1,993
s 1,993
O0lsZ 4 dateas X AY 660, 000& 660
= 330
[ia 330
el ols EANMSB 100, 100 100, 100 0
01 LEBAF 2,100 2,100 0
01 A EFH=0l= 2,100 2,100 0
OEsEMH A2 300,000& »7H 2,100
307 glz2tol & 78,000 78,000 0
05 QItRAE S 78,000 78,000 0
OZHMA HAl /& 2Z(20) 52,000,000& 52,000
O0ls ==X 95 29 26,000,000& 26,000
401 Al EHI S SO Y| 20,000 20,000 0
01 Al£Hl 20,000 20,000 0
OFOe olsd &2 AY 2,000,000 « 1000 2 20,000
Zojel HAMEANE HE 162,047 0 162,047
&2 20,000
= 142,047
307 glz2tol & 162,047 0 162,047
& 20,000
s 142,047
10 AtZIEXEX 162,047 0 162,047
OFMAZ2 AL E 2FHI(214Hl 38, 29 S)
162,047,000& 162,047
& 20,000
= 142,047
ZOHQ AFSIEO =K 1,495,905 1,185,399 310,506
= 767,656
= 232,422
= 495,827
ZOHOtsSHEX MG 90,480 84,348 6,132
= 63,336




235 S22
M ZFelse x| s
B oY =X S (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
ZOOtS IHE X2 A Y = 13,572
[a 13,572
307 212+ol & 90,480 84,348 6,132
= 63,336
< 13,572
= 13,572
05 IZIRAE = 90,480 84,348 6,132
OEOHOtES MEXZ AL (39Y) 84,240,000 84,240
= 58,968
= 12,636
= 12,636
odogy XIAA(1E) 2,400,000& 2,400
= 1,680
S 360
= 360
ORI alelag XA (4H) 3,840,000& 3,840
= 2,688
< 576
= 576
SSTY =200 =& XN& 178,675 218,500 A 39,825
= 71,470
= 107,205
307 glz2tol ™ 178,675 218,500 A 39,825
= 71,470
o 107,205
05 QIZIRAE = 178,675 218,500 N 39,825
OEZFM2 =R0I=<(80Y) 178,675,000 178,675
T 71,470
= 107,205
ZOHe X 127,000 142,279 A 15,279
T 46,800
[a 80,200
307 212+0l & 127,000 142,279 A 15,279
= 46,800
= 80,200
10 MBS IE X 127,000 142,279 15,279




E292 3
ZOIME T
Zojol =x = el a e
|85 - 2H - ZH -G (3H) - HRAY - HES 0l ko e 52
OZOHOlsS &tz Zelstn 29 (408)
7,000,000& 7,000
= 2,800
= 4,200
OAMZLEOML JI=THE WS (15H) 5,000, 000& 5,000
= 2,500
i 2,500
OHEHYAE XM 2 (1L) 45,000,000 45,000
= 13,500
= 31,500
OFOIE XNBHAH 2L (1HL) 70,000, 000& 70,000
= 28,000
= 42,000
Zofel = M XA 42,000 42,000
307 2120l A 42,000 42,000
03 AtZIEHHE X3 22,000 22,000
OXHMZEOMES X3 22 (2 XNHMEOHAE 3
HE=2X3) 11,000, 000& 11,000
OAZEOML SXa 2L (st=2 AIZEHAFES A
22X 3 7,000, 000& 7,000
OXMOls HE! EFWAHSI(HEZ JHAURL
3| 2,000,000 2,000
OF2ZZML b Bo=I(EY =083l
HEZ2X ) 2,000,000 2,000
10 MBI SR EX 20,000 20,000
OAMZEOM =8 HA 3,000, 000& 3,000
OAZEOQl dESAME 29 10,000, 000& 10,000
O=s0t2l A2 =3wa 293 2,000, 000& 2,000
O=0tel g3 22 5,000, 000& 5,000
ZOoHQl AL XI&A 51,950 51,950
301 et A3 4,950 4,950
09 HAIAHIEAZ 4,950 4,950
O&d=Z0e ol=H 50,000& x25% 13| 1,250
QXM HZEMAIZ FAX L4 50,000& x12Z 600
OFOe JIsdIIUs &I 24 50,000 »20H 1,000
OE3&ML 2EExHUs &It B4 50,0008 329 1,600
OZE&oe X=X tha &I+ 24 50,0008 10 500
307 2120l A 47,000 47,000




529123
FOIME T A
D4Rl =X S CERED
1335 - A - F2 -9 (3H) - NEANY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2
10 Atal =X 2 X 47,000 47,000 0
OZ Y SNSAHS 40,000,000% 40,000
02 NToI < HA 4,000, 0002 4,000
OANZFMO ABIXS S2AL 3.000,000% 3,000
O B SN M (HHAFI SRS HHE) 1,003,200 645,022 358,178
2 702,240
= 100,320
2 200,640
307 212+0| ® 1,003,200 645,022 358,178
2 702,240
= 100,320
2 200,640
05 B2t et 1,003,200 645,022 358,178
OZOHY 2SN At 1,003,200, 0002 1,003,200
2 702,240
= 100,320
2 200,640
SEFOHOl M0 2,600 1,300 1,300
2 2,080
= 260
z 260
301 Y B A 2,600 1,300 1,300
2 2,080
= 260
2 260
N EEEPE! 2,600 1,300 1,300
OIS SIst SHBAQ NHAY 2,600
o HEZA MB EXHIZ X (2Y) 1,000,0008 1,000
2 800
= 100
2 100
0o HEBA HUlA X (2H) 1,600, 0002 1,600
2 1,280
= 160
2 160
SEAMI=EXZ 29 271,407 276,229 AN4,822




EEHELEEE
2 N FossTEs
M ZRANSNR 2Y (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
= 75,210
2 196, 197
zo=x X 271,407 276,229 £4,822
= 75,210
2 196, 197
ABIET R Als e 73,777 97,853 724,076
= 41,600
2 32,177
101 2121 ] 28,927 26,829 2,098
04 JIAH2EZTSES 28,927 26,829 2,098
OZgAs=NR B2l 28,927
0123 41,6802 2% 250 20,840
0o REFY 41,680 *2% +52% 4,335
0 AXRSHI 41,6802 2% *152! 1,251
0 €3 41,6802 *2% +302 +3652! /3652 2,501
201 et 2| 42,800 63,824 ~21,024
= 41,600
z 1,200
01 At 22l dl 7,200 28,224 A21,024
Ogsr+aH| 7,200
0 SN AW £DE 500, 000! * 122 6.000
= 6.000
0SXB ARBE 7L 100,000%! 122 1,200
02 BTl 35,600 35,600 0
0ZZ23 2 HAl 1,800,000 * 128 21,600
= 21,600
o2 2,000,000%! 2,000
= 2,000
ON&ZHI RN 600, 0002 * 122 7,200
= 7,200
O2AETY CHeibl 200, 0002 * 123! 2,400
= 2,400
OSAINNETZE el 200,0002! *123] 2,400
o 2,400
405 Xt &+ F SH 2,050 0 2,050
01 LS EHSHI 2,050 0 2,050




Al

=

ni o
2 2

8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
OJuE=Falk P 200,000 +5CH 1,000
OHM& I 350,000 +3CH 1,050
MEX2 E3tna 2 69,560 62,960 6,600
& 33,610
s 35,950
201 L Er2 | 69,000 62,400 6,600
& 33,610
s 35,390
01 AtR2teldl 69,000 62,400 6,600
Fstua 234l 1,000,000& *37| 3,000
O2&tua ZA=z 55,000 *16% x253] *37| 66,000
&2 33,610
= 32,390
301 et A3 560 560 0
09 SAIAHIEAZ 560 560 0
O=2stuwa 3lo&A AH 2 7,000& x20H x4 3] 560
t3l = X2 HIOtS X S At 105,260 104,460 800
201 L Er2HHI 3,700 3,700 0
01 AFR2telbl 3,700 3,700 0
OMI=EX ALY 2| 3,000, 000& 3,000
OMIMI=XNSAA S&X A xHg iz
700,000& *13] 700
206 M =4l 96,000 96,000 0
01 M= dl 96,000 96,000 0
Ogetd M3 17,000 240 M| CH x203] 81,600
OZEFMUIANMS 60,0003 *240All CH 14,400
301 LEtE A3 5,560 4,760 800
09 HAIAHIEAS3 5,560 4,760 800
OMI=X SAE2ES F0A Ad24
7,000& *30H 203/ 4,200
OMI=X 2tE3 AHZ 4 7,000& x409Y *23| 560
OMItEX SALAL S&& X A &It 24
20,000& »40H 800
Is=A2 24 22,810 10,956 11,854
201 LEr2 | 8,800 8,800 0
01 AFR2teltl 8,800 8,800 0
OolssXa 24 800,000& x113l 8,800




EEHELEEE
2 N FOMEXHA
oM ZRANSND 29 (S5 &)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
301 LB A 2,310 2,156 154
09 BAIAHIR A3 2,310 2,156 154
ORNVEANES AHI24 7,00091 %302 *112] 2,310
401 Al HI X 2 TH bl 11,700 0 1,700
01 Al 11,700 0 1,700
OZBASSN2 Saw4+ ZA 10,000,008 14! 10,000
OARIHOIE HIASS HSHBHX
1,700,000 14! 1,700
w9 =X B 32,952,930 23,677,677 9,275,253
2 20,631,304
2 459,287
= 2,902,878
2 8,959,461
ColME X8 24,764,992 16,564,653 8,200,339
2 20,009,076
- 24,500
= 1,030,691
2 3,610,725
Brag X3 540,000 460,800 79,200
301 LB A 540,000 460,800 79,200
01 MBI X253 540,000 460,800 79,200
OZ44g 30,0002 #1,500% * 1204 540,000
SQINEA X 49,260 49,260 0
= 14,778
2 34,482
301 YR AI 49,260 49,260 0
= 14,778
2 34,482
01 MBI X253 49,260 49,260 0
O Q1 JHE AI Y 60,0002 821 Al CH 49,260
= 14,778
s 34,482
EZAE 0124 FEXZO0| 85,020 85,020 0
= 42,510
2 42,510
301 YPrBAI 85,020 85,020 0




8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
301 get2 &= < 42,510
= 42,510
01 MSIEEA=6S 85,020 85,020 0
OEZ M= HZ24 tE XA 0| 85,020,000& 85,020
< 42,510
= 42,510
LoIsk A K& 12,832 12,832 0
201 L2 Fdl 4,032 4,032 0
01 AtR2teldl 4,032 4,032 0
O= &l 4,032
o Q=X HRFZ DHalH 4,032,000 4,032
202 o4 Hl 8,800 8,800 0
01 =2 LHO HI 8,800 8,800 0
OL=XNgR FANHI 8,800, 000& 8,800
ColgAL KNI & 181,810 171,300 10,510
201 L2 Fdl 5,000 5,000 0
01 At 22l dl 5,000 5,000 0
Okoldize 222 ME 5,000& 2004 1,000
OLkolata dAF X Xt 500,000 +8CH 4,000
301 et A3 3,000 3,000 0
09 HAIAHIEAZ 3,000 3,000 0
Okolatad AL &4 50,000& x60H 3,000
307 gIz2tol & 173,810 163,300 10,510
10 AlBIEXE X 173,810 163,300 10,510
OAUHE3=HN K& 60,000, 000& 60,000
O0HolY ALK 7,000% 14,830 103,810
oo Xg&J AHolE=ta XA 10,000,000& 10,000
Lol Rtel Ard ,515,600 1,157,160 358,440
= 757,800
= 378,900
= 378,900
101 @124 4| 364,180 798,500 A 434,320
= 182,090
< 91,045
= 91,045
04 D122 NS ES 364,180 798,500 A 434,320




S EERELEET
2 N FOMEXHA
¥ o Lo =X =3 (ee:84)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
OLoIUT2IAY HOIX 24 364,180,000 364, 180
2 182,090
= 91,045
N 91,045
201 LBt Ayl 23,900 62,860 38,960
2 1,950
= 5,975
R 5,975
01 ARl 23,900 62,860 38,960
OLolUT2IAE ARyl 23,900,000 23,900
2 1,950
= 5,975
i 5,975
202 04l 2,400 0 2,400
= 1,200
< 600
- 600
01 24018l 2,400 0 2,400
OLgUT2AE EZ0HY] 2,400,000% 2,400
3 1,200
= 600
- 600
307 12+0| 1,125,120 295,800 829,320
2 562,560
= 281,280
a 281,280
05 2I2telEt 3 1,125,120 295,800 829,320
Ok QI Y K2l ALY 1,125, 120, 0002 1,125,120
2 562,560
= 281,280
- 281,280
pEIR T 20,611,784 13,281,604 7,330, 180
2 18,580,305
= 412,896
- 1,618,583
301 YEre A 20,611,784 13,281,604 7,330, 180
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ol 25 = CEERED
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
301 LEtE2 A3 = 18,580, 305
= 412,896
s 1,618,583
01 AHSIEE A =0l 3 20,611,784 13,281,604 7,330,180
OJ==8H3(12,119%) 20,611,784,000& 20,611,784
= 18,580, 305
= 412,896
= 1,618,583
Lo ssAHA 1,039,478 786,294 253,184
= 696,555
< 149,261
= 193,662
307 glz2tol & 1,039,478 786,294 253,184
= 696,555
= 149,261
i 193,662
10 Al EXEX 1,039,478 786,294 253,184
OkosE8 JleMtdl A 416,200,000& 416,200
= 260,260
= 55,770
= 100,170
O =5 SefMdlA 613,870,000& 613,870
= 429,709
= 92,080
= 92,081
OSYII ALK& 9,408,000 9,408
= 6,586
< 1,411
= 1,411
=2=5+9 s 16,800 16,800 0
301 LEtBAF 16,800 16,800 0
01 A EE X =0ll= 16,800 16,800 0
OF=-=2 = PNI=; 16,800
o 4MICHOI & DA &&=
,000& 14K CH+ 128 16,800
NESAH EXER &S 18,000 18,000 0




ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
301 LEtE2 A3 18,000 18,000 0
nNIJIeEsd= 18,000 18,000 0
OXNZESAMN AN &S 50,0003 «30F 122 18,000
LoltiE2d 17,000 17,000 0
307 glz2tol & 17,000 17,000 0
10 A EXNEX 17,000 17,000 0
okeols 249d X& 17,000,000& 17,000
Colen X 150,545 102,000 48,545
307 glz2tol & 150,545 102,000 48,545
03 At EHHEXLZS 15,000 15,000 0
Otgtolsl HE=ZX3 22 15,000,000& 15,000
10 AlZIEXEX 135,545 87,000 48,545
Od=2Y =3 Zzdzellt Xl 2¢
27,000,000& 27,000
OZ2E gd3t 228 24l
10,000, 000 *5J4 At & 50,000
Olgt=os HEZXa 2l 40,635,000 40,635
OUgt=od HEZXE I+ 2,310,000 2,310
Okeolsl SH23 2Z4Hl 100,000 1300 A =1200 15,600
HAS THot=el AALKI & 19,000 19,000 0
= 6,500
= 12,500
307 gl2tol & 19,000 19,000 0
& 6,500
= 12,500
10 AtZIEXE X 19,000 19,000 0
OMAS MIt=Ql AABI Y (25Y) 19,000,000& 19,000
= 6,500
= 12,500
tEstsg 29 3,000 3,000 0
< 750
= 2,250
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
< 750
= 2,250
02 QAABNEXS 3,000 3,000 0
OHZEstsd 22 3,000,000 3,000
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¥ o®: Lo =X 53 (982
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - LS 0l & 24 e HRE2
= 750
2 2,250
COIGIIEE FAAY 14,400 14,400 0
< 1,440
2 12,960
307 2120 & 14,400 14,400 0
< 1,440
2 12,960
02 UABNSEES 14,400 14,400 0
OLQNIIEE HeAAY 14,400,0002 14,400
& 1,440
2 12,960
S2YRAY 29 38,583 38,583 0
= 18,000
< 10,400
2 10,183
307 01201 & 38,583 38,583 0
= 18,000
< 10,400
2 10,183
10 AtSI =R 2 E 38,583 38,583 0
Of2FRAY 29 2,5008! x61 253 38,583
= 18,000
= 10,400
2 10,183
COIPC(QIEY) RS 7,200 7,200 0
= 2,880
2 4,320
307 Q1201 & 7,200 7,200 0
= 2,880
2 4,320
05 BI2telera 7,200 7,200 0
O QIPC(IEY) D S 7,200,000%! 7,200
< 2,880
2 4,320
LCOIGIIAIA THEEPC 23 20,000 20,000 0




S EERELEET
2 N FOMEXHA
¥ o Lo =X =3 (ee:84)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
COIGIIIAIE THEEPC 22 = 4,000
o 16,000
307 12+0| 20,000 20,000 0
= 4,000
- 16,000
EENEES 20,000 20,000 0
OLQOIIAIE THES PCES AHY MBE Na
400,000 *507H 4 20,000
= 4,000
- 16,000
CoBERE)| K& 10,200 10,200 0
= 3,060
- 7,140
301 YEre A 10,200 10,200 0
= 3,060
R 7,140
SN EEEEE 10,200 10,200 0
OLogEEZI X 150,000 *687H 10,200
= 3,060
- 7,140
IHIYN HADS 7,200 7,200 0
= 1,800
2 5,400
301 e A 7,200 7,200 0
= 1,800
a 5,400
01 MBI 253 7,200 7,200 0
OPXSYN HADS 480,0002 *15% 7,200
= 1,800
- 5,400
NVEERES- 270,000 280,000 A10,000
307 212+0| 270,000 280,000 A10,000
EEEEE 270,000 280,000 A10,000
OALOI2Y 29 270,000
o AlLIOi2E 29l 230,000,0002 * 174 £ 230,000
o YXtelAte! Tt 40,000,00024 40,000
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ZolMET A
ol 25 = CEERED
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
SNk 22¢d SE0IAE 32,063 0 32,063
= 16,031
= 8,016
= 8,016
307 212tol & 15,563 0 15,563
= 7,781
< 3,891
= 3,891
10 AlBIEXEX 15,563 0 15,563
O=Hko SS¢4d S20IAE 23l
15,563, 000& 15,563
= 7,781
= 3,891
= 3,891
405 THAHF S HI 16,500 0 16,500
= 8,250
= 4,125
= 4,125
01 Ut R =S FHSHI 16,500 0 16,500
OsS=od ZUl(HOIEROIR 65) 16,500, 000& 16,500
= 8,250
< 4,125
= 4,125
SEAHLQ MEQ S0S et E 29 33,000 33,000
301 LEtE A3 33,000 33,000
01 At EEE 20l 2 33,000 33,000
OS0s et E S8 E s 5,500 =500l CH =122 33,000
SSASSXNELHMA HE 72,217 72,217
= 48,385
= 23,832
101 @124 4| 72,217 0 72,217
= 48,385
= 23,832
04 JIZtHI22 S E=> 72,217 0 72,217
OSSMIEXNELHA ¢ XA 72,217,000& 72,217
= 48,385
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= 23,832

SXNANE 29 4,962,358 3,790,044 1,172,314
= 339,800
= 154,829
= 1,507,755
= 2,959,974

Lol EXAE 24 3,109,358 2,533,705 575,653
= 1,337,855
= 1,771,503

301 LEtE A 3 3,109,358 2,533,705 575,653
= 1,337,855
= 1,771,503

01 A EE A =0l 3 3,109,358 2,533,705 575,653
OAANLE 22 1,300,771,000& 1,300,771
= 974,157
s 326,614
OMIANE 22 1,212,500,000& 1,212,500
< 139,102
s 1,073,398
OLFZTAIE SAR =& 570,500,000& 570,500
< 216,000
ia 354,500
OLQ=EXAIL MET FAH| 20,987,000& 20,987
= 6,296
= 14,691
OLQ=EXAE dax EAHSAH 10,0008 *230E 2,300
= 1,150
= 1,150
OLe=E2XAE dax 2s2Zd 10,0008 +230E 2,300
= 1,150
= 1,150

oo 2 29 900,000 844,039 55,961
= 154,829
s 745,171

307 2I2tol & 900, 000 844,039 55,961

o

154,829
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8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
307 glz2tol & = 745,171
05 QI2tRE 900, 000 844,039 55,961
OL=EX 900,000, 000& 900, 000
= 154,829
= 745,171
LOEIIRSY = # 200,000 200,000 0
301 et & 200,000 200,000 0
01 At EEZ 200,000 200,000 0
OLerEI gz A&
30,3033 550 x12& 200,000
EAHALQ B3A 73,400 67,000 6,400
201 L B2 F Hl 1,000 1,000 0
01 AR 22ld 1,000 1,000 0
O=HLQ == HHl = 200,000 *5H4 1,000
301 Lt & 30,900 24,000 6,900
01 At EH = 30,900 24,000 6,900
O3sHFA
150,000 1200 & 1308 & 23,400
o=k 23 A&
1,500,000& *57H 4 7,500
307 glz2tol & 1,500 2,000 A 500
06 283 1,500 2,000 A 500
O=sAHL? SENLXNA
100,000& * 1574 2 1,500
402 BIZ2t R+ 20| 40,000 0 40,000
01 22 2E X 40,000 0 40,000
(O =gl =Hl X&
10,000,000 *4JH 2 40,000
LosXANE JisE 679,600 120,300 559,300
= 339,800
= 169,900
= 169,900
402 212t Xt 679,600 120,300 559,300
= 339,800
< 169,900
= 169,900
01 2222 X 679,600 120,300 559,300
Oolfco R 599,600, 000& 599,600
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VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - LS 0l & 24 e HRE2
= 299,800
< 149,900
2 149,900
O AR FHISY 80,000, 0002 80,000
=2 40,000
= 20,000
2 20,000
229 1 3,119,580 3,220,980 A 101,400
= 192,428
279,958
< 364,432
2 2,282,762
Z2g N 2,050,780 2,063,980 A 13,200
=2 192,428
= 279,958
< 364,432
z 1,213,962
301 UBHR A 159,760 172,960 £13,200
= 33,428
51,384
2 74,948
I EEERE 159,760 159,760 0
229 Y3H X 46,0002 *770 2 *43074 A 138,460
= 33,428
< 30,084
2 74,948
Odteryl X2 50,0002 #4267 A 21,300
& 21,300
307 ©12+0| ® 1,891,020 1,891,020 0
= 159,000
= 279,958
= 313,048
2 1,139,014
N EREES 1,891,020 1,891,020 0
OF2Y 2| 2,845,5002 %4404 £ 1,252,020

AL

279,958
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¥ o Lo =X =3 (ee:84)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
SEFEECLECICIES) 28,000
0 HETEBARX 7,000, 0002 * 17} 4 7,000
0o DHZEBARX 3,000,0002 *17H & 3,000
0 SA4THTADN 3,000,0002 *17H 4 3,000
0 HA4TEBAG 3,000,00024 *17H & 3,000
0 IETEBAR 3,000,0002 *17H & 3,000
0 NHSTHTAABK 3,000,0002 *17H & 3,000
0 SYTHTADN 3,000,0002 *17H & 3,000
0o BBTEBARX 3,000,0002 *17H & 3,000
sm mY BX 75,000 75,000 0
301 LB A 75,000 75,000 0
SCEEEE E 75,000 75,000 0
OstEEABE 300,000 ¥250& 75,000
=Y IBIESVECE S 10,567,940 10,603,482 A35,542
2 8,097,245
= 1,120,315
- 1,350,380
20| xME 2F 8,925,325 8,893,756 31,569
2 6,943,606
= 882,489
- 1,099,230
SHFNYS =X 17,832 17,832 0
201 Y2 Ayl 9,082 9,082 0
01 ARl 4,082 4,082 0
ozl 4,082
0O SEZANADEX ST O4AHI  4,032,0008 4,082
02 B2 5,000 5,000 0
OSEZA T2 5,000, 0002 5,000
202 04 8,800 8,800 0
NIEREE] 8,800 8,800 0
OSEZAN LRFT ofbl 8,800, 0002 8,800
HASE DY AL 6,000 0 6,000
= 6,000
101 21 24 ] 5,280 0 5,280
= 5,280
VPN EENEEPS 5,280 0 5,280
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OMASS [PSESEe 5,280
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< 4,502
o E&8g 778,000 778
= 778

202 o4 Hl 720 0 720
= 720

01 =2 LHO HI 720 0 720
OMAES WsHl NJAY =& ol 720,000 720
< 720

M= 6,261,838 6,560,300 A 298,462
= 5,009,470
< 626, 184
= 626, 184

301 et A3 6,261,838 6,560,300 A 298,462
= 5,009,470
< 626, 184
= 626, 184

01 Atz 2 H 6,261,838 6,560,300 A 298,462
O==x M 6,261,838,000& 6,261,838
= 5,009,470
= 626, 184
= 626, 184

F=AHAS0 1,798,068 1,389,860 408,208
= 1,438,454
= 179,807
s 179,807

301 LertE2 A3 1,798,068 1,389,860 408,208
= 1,438,454
= 179,807
= 179,807

01 At EZ " 0l 2 1,798,068 1,389,860 408,208
O=2X =AH=S0 1,798,068, 000& 1,798,068
= 1,438,454
= 179,807
= 179,807
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S B (BH) - NBAY - B2 Ol &t 08 o HRS 2
229,273 206,640 22,633
= 183,419
== 22,927
iy 22,927
ot A 229,273 206,640 22,633
= 183,419
° 22,927
= 22,927
PSSR = 229,273 206,640 22,633
A nsEa20 229,273,000& 229,273
= 183,419
c 22,927
= 22,927
ol o 61,503 52,500 9,003
= 49,203
= 6,150
= 6, 150
Bt AS 61,503 52,500 9,003
= 49,203
& 6,150
iy 6,150
PSSR = 61,503 52,500 9,003
Kb ol &F, & H 2 O 61,503,000& 61,503
= 49,203
c 6,150
= 6, 150
A2 SOl X & 147,509 90,227 57,282
= 118,007
= 14,751
= 14,751
Bt AR 147,509 90,227 57,282
= 118,007
= 14,751
= 14,751
BHESGH= 147,509 90,227 57,282

FAS 2= X 147,509,000 147,509
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= 6,870
s 16,030
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= 6,870
= 16,030
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OMAESAYE et silEd 22,900,000& 22,900
= 6,870
= 16,030
I ZMEBHEE N FHEZIMEAMY 16,000 40,000 224,000
= 4,800
= 11,200
402 QIZt 201 ™ 16,000 40,000 A 24,000
= 4,800
= 11,200
01 2222 16,000 40,000 A 24,000
OJzde28=a FHSINA
2,000,000& =82t + 16,000
= 4,800
= 11,200
HAEE =724 X 30,000 35,000 25,000
= 15,000
= 15,000
301 gEtE A 3 30,000 35,000 25,000
= 15,000
i 15,000
01 AHSIEE A =0l 3 30,000 35,000 25,000
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= 576
= 1,344
ODE2XH MatExH XI& 50,000&+9H 1201 = 5,400
= 1,620
= 3,780
OtOl= 20l X& 310,987 263,348 47,639
= 217,691
< 27,989
= 65,307
307 212tol & 310,987 263,348 47,639
= 217,691
= 27,989
= 65,307
10 AR S X E X 310,987 263,348 47,639
OOOI=E0l At 310,987,000 310,987




e
ZolMET A
CPEEDEF (crel:dg)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
= 217,691
= 27,989
= 65,307
HAEUSED X X3 ALY 3,000 3,000 0
= 2,400
= 180
= 420
301 et A3 3,000 3,000 0
= 2,400
= 180
= 420
01 At EZ " 20l 2 3,000 3,000 0
Oo0ts 2=l 1,800, 000& 1,800
2 1,440
& 108
= 252
OXgas S8 1,200, 000& 1,200
= 960
= 72
s 168
LHBS St =t 49,812 47,020 2,792
= 2,200
[ia 47,612
=2t AL X & 17,200 13,200 4,000
& 2,200
= 15,000
307 212tol & 17,200 13,200 4,000
= 2,200
= 15,000
10 AHBIEXE X 17,200 13,200 4,000
OWAF2 HALXI& 17,200,000& * 13| 17,200
= 2,200
= 15,000
Hygzdy 23K 32,612 33,820 21,208
201 L Er2HH| 12,412 11,420 992
01 AFR2elbl 10,412 11,420 A 1,008




E293
ZolMET A
PSS (crel:dg)
A3 - 2H - ZB S (AH) - HRAY - BES Ol &t o o H D=2
Ogt=&Hl 3,200
oNEESHINY 29 1,000, 000& 1,000
o e AEA EE= ME 5,000 2004 1,000
o HE2AH SAMES AL 700,000 700
o0& & 299 50,000& x10& 500
O2g+E 980
oG8 UMUNARAZ EF&Y 70,0003 *7H*23] 980
O= &l 4,032
o =X L2 =& OHAHI 4,032,000& 4,032
ogxaz 2,200
o (&t A XS Xt 550,000 =4 CH 2,200
03 e At2 Y| 2,000 0 2,000
O&EHMeEds Z2082Y 2,000, 000& 2,000
202 o4 1l 8,800 11,000 A 2,200
01 =AYl 8,800 11,000 A 2,200
OHAE=EXN g2 =& ol 8,800, 000& 8,800
301 LEtE A F 11,400 11,400 0
09 HAIAHIEA S 11,400 11,400 0
OCEEME EIA 243 50,000& x9H %23 900
OW&dliz &It 2432 50,000& x20E 23| 2,000
O e 2 ws L dAL It E&43
50,000& *30H *43| 6,000
OWEHMa 2 SAHES 2432 50003 +50H «63 1,500
OZEHd 020tg A &It 243
50,000 »20H 1,000
e ASI &0 K& 23,000 13,000 10,000
HEXEX &4 23,000 13,000 10,000
307 21201 ™ 23,000 13,000 10,000
10 AR S X E X 23,000 13,000 10,000
OWAEXNEA dEu= 162,500 *80H 13,000
ONHI R, 220W= 200, 000& x50 10,000
ChE3otsE X3 462,557 450,306 12,251
J| 231,249
= 49,471
= 181,837
O2IEXNJdEH 23X 261,000 260,960 40
| 182,700




e
ZolMET A
HE=sXsd (=&
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
23 IIEXNJdEH 23 X3 S 23,490
= 54,810
307 2r2tol & 261,000 260,960 40
Il 182,700
< 23,490
i 54,810
10 AR S X E X 261,000 260,960 40
Ot==its NdyH 29 261,000,000& 261,000
J| 182,700
= 23,490
= 54,810
C23tE A0 & WS AY 69,357 56, 146 13,211
J| 48,549
= 6,241
= 14,567
307 212tol & 69,357 56, 146 13,211
J| 48,549
& 6,241
= 14,567
10 AR S X E X 69,357 56, 146 13,211
OZ2E0I8 X SHAMHIA 31,780,000& 31,780
| 22,246
= 2,860
= 6,674
OU=2NEXNE dHLEXA 29,456,000 29,456
J| 20,619
= 2,651
= 6,186
OUZER3IHE dHEHuA 8,121,000& 8,121
J| 5,684
< 730
= 1,707
Ch2stits =X X3 10,000 10,000 0
< 5,000
i 5,000
307 glz2tol & 10,000 10,000 0




SEERELEEE
2 N FUMEXHA
¥ o feg=XET (ee:84)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BYS 0l &b o HI RS2
307 glz2tol & S 5,000
= 5,000
10 At =EXE X 10,000 10,000 0
OUZ2IHE SXXE ALY 10,000, 000& 10,000
= 5,000
= 5,000
20280 & UEH 5,000 5,000 0
= 1,500
= 3,500
307 2I2tol & 5,000 5,000 0
= 1,500
s 3,500
10 AtZIEXE X 5,000 5,000 0
OZ=0l2 X Fx HEH 5,000, 000& 5,000
< 1,500
s 3,500
HEZE012 X AU ZAY X& 16,800 16,800 0
= 5,040
i 11,760
307 glz2tol & 16,800 16,800 0
< 5,040
= 11,760
10 At =S XE X 16,800 16,800 0
OWLZES0I8T 20e ZAtrE 16,800, 000& 16,800
= 5,040
= 11,760
HEZE0/24 GRS HSANJALEH 2 HE 10,000 5,000 5,000
= 3,000
= 7,000
307 2I2tol & 10,000 5,000 5,000
= 3,000
= 7,000
10 AlZIEXEX 10,000 5,000 5,000
OWAEZE0I8 X TGRS XNJLEH AUEHE
10,000,000 10,000
= 3,000




e
ZolMET A
CPEEDEF CCET
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
= 7,000
G2 IEXNJLAEH SAX =2 X3 10,400 10,400 0
< 5,200
= 5,200
307 2r2tol & 10,400 10,400 0
= 5,200
= 5,200
10 AlBIEXEX 10,400 10,400 0
OUERSFINEXNJME SALX == XI& 10,400,000 10,400
= 5,200
= 5,200
C23E G20 AY 30,000 30,000 0
307 212tol & 30,000 30,000 0
10 AlBIEXE X 30,000 30,000 0
OUZeIHE dZuSAY N 30,000
o Y2 X T A 21 24| 900,000 *3H 104 & 27,000
o Y2 UEAY 2ZH| 3,000, 000& 3,000
G23otE NJ 23t 50,000 50,000 0
307 212tol & 50,000 50,000 0
05 QItAEZ 30,000 30,000 0
OZ2E0I2X X2l HEE 30,000, 000& 30,000
10 AHSIEXEX 20,000 20,000 0
OZE0|2RINHE FFUSO 4,000,000& *5Jt 7 20,000
SoIA 23t 91,392 93,208 21,816
= 38,139
< 23,946
= 29,307
AEZ8%¢X Y moikd XA 714 714 0
= 500
214
301 Ler2 43 714 714 0
= 500
< 214
11 JIEt2 43 714 714 0
O&d=Z=Tloh A 2l=8l XN& 714,000& 714
= 500




S EERELEET
2 N FUMEXHA
¥ o feg=XET (ee:84)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
= 214
OIS . Gl 2 7,200 7,200 0
= 3,600
= 1,800
R 1,800
307 01 2H0I & 7,200 7,200 0
2 3,600
= 1,800
R 1,800
10 NE=SXEE 7,200 7,200 0
OOS. Gl 2 7,200,0008 7,200
2 3,600
= 1,800
- 1,800
OIS G825 NANHSY Ba5 2,910 4,726 A1,816
= 1,455
= 1,455
307 12+0| 2,910 4,726 A1,816
2 1,455
- 1,455
EEYEES 2,910 4,726 A1,816
OOlS.GiEXISol 29 B48AIY 2,910,002 2,910
2 1,455
- 1,455
HOH0H, 04 =2 28 X2 7,000 7,000 0
= 2,100
N 4,900
307 01 2H0| & 7,000 7,000 0
= 2,100
2 4,900
10 AEI=T 2 E 7,000 7,000 0
OSOHH, OIS =2 28 XA 7,000, 0002 7,000
= 2,100
- 4,900
EBIE NPT 63,728 63,728 0
= 31,864




S EERELEET
2 N FoMExas
¥ o feg=XET (ee:84)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
H0tm NgA 29 = 15,932
o 15,982
307 12+0| 63,728 63,728 0
3 31,864
= 15,932
e 15,932
NEELEES 63,728 63,728 0
O, Ji=ags S U (1H4) 63,728,008 63,728
3 31,864
= 15,932
- 15,982
GEZSAL BAT RS 1,440 1,440 0
2 720
- 720
301 YEre A 1,440 1,440 0
2 720
- 720
09 BAFAIHI 2 A 1,440 1,440 0
OGE=2AAL SAT DF(3Y) 1,440,000 1,440
2 720
- 720
HolmsgAs BAX 22 T 7,800 7,800 0
= 3,900
2 3,900
307 01 2H0| & 7,800 7,800 0
= 3,900
- 3,900
10 MEIST2E 7,800 7,800 0
OMNEBIZTAL BAT g 7,800,0002 7,800
= 3,900
- 3,900
e oE 25 600 600 0
301 LB A 600 600 0
IEEERE 600 600 0
OJNENA 25 50,0002 * 122 600
OE =X =x 15,138,895 14,344,661 794,234




FeE: B
S A FOIMEXEA
¥ M 0ls =X 5T (ol &a
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - LS 0l & 24 e HRE2
= 5,079,522
= 446,002
< 3,781,609
2 5,831,762
oS AT 3,620,953 3,572,113 48,840
=2 409,215
= 446,002
< 741,759
2 2,023,977
IME S U AHAHINE XH(E) 45,500 45,500 0
= 17,290
2 28,210
30T Y B A 45,500 45,500 0
< 17,290
2 28,210
NEEEERYE 45,500 45,500 0
ORFe YIR0tS A X 12,000,000 12,000
< 4,800
2 7,200
O SIEOtE 2AlY| 15,600,00084 15,600
= 6,240
2 9,360
O SIEOLS Htl 9,100,0002 9,100
= 2,730
2 6,370
ORES0S 12 112 2| ALY 2,400,000%! 2,400
< 960
2 1,440
OPI20IS W= stF4+2E N 6,400,0008 6,400
= 2,560
2 3,840
HY SIE W AWAUIE X 115,810 115,810 0
=2 94,128
2 21,682
301 UBrE A 115,360 115,360 0

AL

94,128
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
Ots < <X & H & 25,000 25,000 0
= 16,100
== 3,450
[ia 5,450
301 LEBAF 25,000 25,000 0
= 16,100
S 3,450
= 5,450
01 A EFEH=0ll= 25,000 25,000 0
OotsL X3 AX X (95Y) 25,000,000& 25,000
= 16,100
e 3,450
= 5,450
NSotsdHe2S X2 656,979 641,979 15,000
= 283,040
= 144,165
= 229,774
307 2I2tol & 656,979 641,979 15,000
= 283,040
= 144,165
= 229,774
10 At2IEXEX 656,979 641,979 15,000
OXSotsHEH eyl X2 (15JH4A) 15,000,000 15,000
= 4,500
= 10,500
OXIGotsHEH X2 (15002) 589,079,000& 589,079
= 283,040
= 113,215
s 192,824
OX<YotsdEH SAL =2 52,900,000& 52,900
= 26,450
= 26,450
ANAotsHdE X 20,000 0 20,000
402 212t 201 ™ 20,000 0 20,000
01 SI2tE2Ex 20,000 0 20,000
OX<otsHH Ul S At 20,000, 000& 20,000




o
“
'
Y

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
Ots=Xlw At Q124 H| 63,601 63,601 0
= 44,521
== 9,540
[ia 9,540
101 el 244l 63,601 0 63,601
= 44,521
S 9,540
= 9,540
04 JIZtHZ2E2THSE= 63,601 0 63,601
OX<Yot=sHlEe LXtel XA 63,601,000& 63,601
= 44,521
e 9,540
= 9,540
otss4 X& 1,212,100 1,212,100 0
= 351,874
= 552,700
= 307,526
301 LA F 1,212,100 1,212,100 0
& 351,874
= 552,700
= 307,526
01 M EEH=0ll= 1,212,100 1,212,100 0
Oslls E,352 24 XA 492,100,000& 492,100
= 492,100
OodsE, ¢gstE 4 & 720,000,000& 720,000
= 351,874
= 60,600
= 307,526
ots=a 23 4,280 4,140 140
201 L Et2HH| 4,280 4,140 140
01 At 22l dl 4,280 4,140 140
O0tssS4aREe a4 70,0003 x10H »23] 1,400
O0ts=4 AZd ME 12&+20,00000 x12& 2,880
Ots¢& &=l 2,900 2,900 0
S 580
= 2,320




S EERELEET
2 N FOMEXHA
¥ o#: 0t =X 57 (ee:84)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
301 LB A 2,900 2,900 0
= 580
- 2,320
11 JIEH2 A2 2,900 2,900 0
OOsee BSH X 100, 0002 x29% 2,900
= 580
- 2,320
X 2,520 12,120 400
201 LBt | 8, 120 8,120 0
01 ARl 8,120 8,120 0
o=g+y 8, 120
o OISR EBA g 70,0008 292 *43] 8,120
301 Yere A 4,400 4,000 400
09 BAAIHI B A 4,400 4,000 400
OFLOISAAUE L o4 BAT B4
50,0002 %2224 23| 2,200
OOESe T0E 24 50,0002 %2284 x23] 2,200
ORI0l BA KR 18,000 8,000 0
307 12+0| 18,000 8,000 0
10 MEISTRE 18,000 18,000 0
Qo210 & & A 18,000,0002 18,000
ME LK & 1,284,000 1,274,400 9,600
301 YEre A 1,284,000 1,274,400 9,600
01 MBI =252 1,284,000 1,274,400 9,600
Ogs0t Ul X 1,284,000
o AITHOF R0 LFH X
200,0002 *4602! 122 1,104,000
o SMOI 280t A=Y X
10,0002 * 1502 « 122 180,000
A IFEILOSARAXR X 1,218 1,218 0
3 853
= 183
2 182
301 LB A 1,218 1,218 0
3 853
= 183
e 182




8 o= =X =& (EHol: @)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
01 AR EE A =0l 2 1,218 1,218 0
Ogd IIEAE otsaexzg K& 1,218,000& 1,218
= 853
= 183
= 182
TENHE =Y N2 32,000 32,000
301 LEtB A= 32,000 32,000
01 ASIEE A 03 32,000 32,000
OX&EE =& XA 50,000 =400t 7 =128 24,000
OgE2Hl N 100,000& »400t 2 +23| 8,000
2Es0ts 188 2EXN& 46,345 46,345 0
= 16,618
= 12,371
= 17,356
307 glz2tol & 46,345 46,345 0
= 16,618
< 12,371
= 17,356
10 At2IEXEX 46,345 46,345 0
OREsots 088 I XNA(1HA) 41,545,000 41,545
= 16,618
< 9,971
= 14,956
OSSHEINE SAL = 4,800,000& 4,800
< 2,400
= 2,400
YL=dt= K& 1,000 0 1,000
= 400
i 600
301 LeEt2 N = 1,000 0 1,000
< 400
= 600
01 At EEE 20l = 1,000 0 1,000
Odg=xsta NA(1E) 1,000,000& 1,000
= 400
= 600




|95] - 24 - B S (3H) - MEANY - BES Ol & o4 e

OH3Al Ol&h A0S Ade4E K& 2,700 0
= 1,080
= 1,620

301 et A3 2,700 0
c 1,080
= 1,620

01 AISIE& A 52 2,700 0

OBOH3Al Ol& eA0ts SE & )

700,000 2,700
& 1,080
= 1,620

BEAE 29 11,517,942 10,772,548
= 4,670,307
= 3,039,850
= 3,807,785

E=sAHA 1,600, 136 1,600, 136
= 800,068
= 320,027
= 480,041

307 212+0| & 1,600, 136 1,600, 136
= 800,068
= 320,027
= 480, 041

10 A =X E=x 1,600, 136 1,600, 136
HERAESAX 2 2d| 1,600, 136,000& 1,600, 136
= 800,068
T 320,027
= 480,041

mpyEmEy:l 24,614 24,614
= 12,307
c 4,923
= 7,384

307 212+0| & 24,614 24,614
= 12,307
= 4,923
= 7,384




|215] - A - BB B (S) - NS - HYS Of o8 e

10 Al EXEX 24,614 24,614
O ESAE W 24,614,000& 24,614
= 12,307
= 4,923
= 7,384

a2 Z 57,600 57,600
= 28,800
< 11,520
= 17,280

307 glz2tol & 57,600 57,600
= 28,800
= 11,520
s 17,280

10 AHZIEXEX 57,600 57,600
OESANE M2 57,600,000& 57,600
= 28,800
= 11,520
= 17,280

BEANE SZMHL 32,000 32,000
= 16,000
< 6,400
= 9,600

401 Al EHI L 20 YI 30,000 30,000
= 15,000
= 6,000
i 9,000

01 A&l 30,000 30,000
OBSAE S#ZMNLAOHE =) 30,000,000 * 104 2~ 30,000
= 15,000
= 6,000
= 9,000

402 QIZ2t 201 ™ 2,000 2,000
= 1,000
< 400
= 600

01 22 2E X 2,000 2,000




ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2

OBSAE IR (&) 2,000,000& =174 & 2,000
= 1,000
< 400
= 600

ESWA B S| 2,954 2,954 0
= 1,477
= 591
s 886

307 glz2tol & 2,954 2,954 0
= 1,477
= 591
s 886

10 AtZIEXEX 2,954 2,954 0
OESUAN BExUF 2,954,000 2,954
= 1,477
S 591
= 886

QIZtESAIE XA 13,966 17,966 A 4,000
< 6,283
= 7,683

307 gIz2tol & 13,966 13,966 0
= 6,283
= 7,683

10 At2IESXEX 13,966 13,966 0
ORIZE AL A ZH| (2500 &) 7,000,000 7,000
= 2,800
= 4,200
ESANE AMdEEZ X2 6,966,000 6,966
= 3,483
= 3,483

E=AE M HRHMA 218,000 218,000 0
= 66,000
= 152,000

307 2I2t01 & 218,000 218,000 0
= 66,000
= 152,000




ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
10 Al EXEX 218,000 218,000 0
OESAIESAN MR &H| 215,000,000& 215,000
< 64,500
= 150,500
OU MDA 2AHl XI& 3,000,000 3,000
< 1,500
= 1,500
geds+g X 1,790,486 2,674,274 A 883,788
= 895,243
= 358,097
s 537,146
301 LEBAF 1,790,486 2,674,274 A 883,788
= 895,243
= 358,097
ia 537,146
01 A EE X =0ll= 1,790,486 2,674,274 A 883,788
Olgeds+4g X& 1,790,486,000& 1,790,486
= 895,243
< 358,097
= 537,146
ESAME 224 XN& 137,500 121,900 15,600
307 glz2tol & 122,500 94,900 27,600
10 AtZIEXE X 122,500 94,900 27,600
oglztofgold g2l XN
250,000 3500 2~ 128 105,000
O3g0eols k28l XN 12,000,000& 12,000
O0gold Eitels ds==2 X
300,000& *5H 2~ 1,500
OO0l MRaH 2284 XA
100, 0003 =400 2 4,000
402 BI2t =01 & 15,000 27,000 A 12,000
01 22t 2E X 15,000 27,000 A 12,000
OgiZtoig ol &#diHe X 5,000,000 *304 2 15,000
BEAME BAL XA 165,000 165,000 0
201 L Et2FHI 1,800 1,800 0
01 At 22l dl 1,800 1,800 0
OESUMEE LA 200,000& 39 »33] 1,800




S EERELEET
2 N FoMExas
¥ o#: 0t =X 57 (ee:84)
ARUB - A - BB - BA(SA) - HEAY - BES Ol &k o8 e HDE2
301 LB A 53,200 153,200 0
B EEEEPSE! 51,200 151,200 0
O2SDAN SEISHE D8 300,002 62 1,800
OURMESTAL 2128l 5,000, 0002 5,000
OESDA MM 144,400, 0002 144,400
09 BAIAIHI P A 2,000 2,000 0
OORI0IT SRMA BT 243
50,0002 *2084 x23] 2,000
307 12+0I & 10,000 10,000 0
10 MEIST2E 10,000 10,000 0
OoRI0E ERDEA 5ol 10,000,000 10,000
SEYA Al BE 1,500 1,500 0
201 LBt | 1,500 1,500 0
01 ARl 1,500 1,500 0
OESZY #A 222 M 500,0008 *23! 1,000
OESY #A #29 A 50,0002 * 1074 500
SRAE 29 2L 10,100 5,310 A5,210
201 Y et | 4,100 4,310 A210
01 AR el 4,100 4,310 A210
osgag 2,100
0o BRFMAS HALY 70,0008 *10% 33 2,100
ounz 2,000
0 OIRI0IZ BALEAZR XX 500,000 43 2,000
307 212+0| 6,000 6,000 0
10 AEIS T2 E 6,000 6,000 0
OORI01Z R0t SXZBEY 2,500%+1,200% *13] 3,000
Qo020 A X9 3,000, 0002 3,000
2zELsAL X 620,254 42,880 577,374
3 310,041
= 124,189
2 186,024
307 01 2H0| & 620,254 42,880 577,374
2 310,041
= 124,189
- 186,024
10 AE=SXSE 620,254 42,880 577,374




ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2

OZSZSEESANE X2 620,254,000& 620,254
= 310,041
< 124,189
= 186,024

grot2sz XN& 6,035,422 4,479,764 1,555,658
= 2,500, 187
= 1,535,123
= 2,000,112

307 glz2tol & 6,035,422 4,479,764 1,555,658
= 2,500, 187
= 1,535,123
= 2,000,112

10 AtZIEXEX 6,035,422 4,479,764 1,555,658
ogRotEszg X& 6,085,422,000& 6,035,422
= 2,500, 187
S 1,535,123
i 2,000,112

WAZ S Z &I 205,360 90,000 115,360
= 102,680
41,072
s 61,608

307 glz2tol & 205,360 90,000 115,360
= 102,680
41,072
s 61,608

10 AtZIEXE X 205,360 90,000 115,360

OBS(S=) A 222N eH XA

205,360,000& 205,360
= 102,680
< 41,072
= 61,608

5M Felutd K& 489,979 489,979 0
< 489,979

307 gl2tol & 489,979 489,979 0
= 489,979

10 MBS XE X 489,979 489,979 0




8 o= =X =& (69l @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2

O5M Se2IE XI& 489,979,000 489,979
< 489,979

HIZOHOt HASERZ 106,063 106,063 0
= 74,244
s 31,819

307 2I2tol & 106,063 106,063 0
= 74,244
s 31,819

10 AlZIEXEX 106,063 106,063 0
OtHlZoor =282 106,063,000 106,063
< 74,244
s 31,819

OtOIALE S22 LIHE S 4,368 4,368 0
= 2,184
= 874
s 1,310

301 LEtE A Z 4,368 4,368 0
= 2,184
= 874
= 1,310

01 A EE A0S 4,368 4,368 0
OOIOIAMERR ZLIHE 4,368,000 4,368
= 2,184
< 874
s 1,310

SHEAT H00E X 2,640 0 2,640
= 1,320
= 528
= 792

307 glz2tol & 2,640 0 2,640
= 1,320
= 528
= 792

10 AtZIEXE X 2,640 0 2,640
Os=sHEAM e od X 2,640,000& 2,640
= 1,320




25 S22 3
Mi FelMs R
2: 0t =X 53 (S5 &)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
= 528
[ia 792
HE2LZH (FUHSRAY) 67,504 65,964 1,540
Jl=3dH 67,504 65,964 1,540
Jl=&dl 67,504 65,964 1,540
201 et 33,504 35,464 A 1,960
01 At 22l dl 33,504 35,464 A 1,960
Oggt==&H| 20,184
oMNRES 7Y 70,0003 23 1,610
0o EWIRIED EY 235,000& »6CH *33] 4,230
o ZetZBED EH 439,000 10 444 %1 53] 2,634
o SAII EY 375,000 1CH »23] 750
0 SAEX 7¢ 30,0003 »23H 83| 5,520
o XMERSE 70,000& 122 840
0o EA2E L2 20,000 23+ 102 4,600
o2+ 5,320
o == AANAARG HFA+Z 70,0003 +4E 83 2,240
o J=MEBHEHAAG HA+Z 70,0003 +7E 23] 980
0 Ol2MHRAAS BA=E 70,0003 *3H #43] 840
o HHI=XRE A&+ 70,0003 6% »32] 1,260
O=gtl 8,000
o SHAYIFX S OHAHI 8,000,000 8,000
202 04 Hl 29,000 26,000 3,000
01 =W bl 29,000 26,000 3,000
OSAARZNH(BS) 29,000,000& 29,000
405 X+ S| 5,000 4,500 500
01 ThatX S S FHSHI 5,000 4,500 500
OS A 5,000,000 «1CH 5,000
Hees(FHEaTay) 496,582 505,346 AB,764
LIS A X = 496,582 505,346 AB,764
2E2S X EH ZH RES 8 5= 496,582 505,346 AB,764
701 JIEt AT ES 496,582 505,346 N8,764
01 JIEtSI A E == 496,582 505,346 N8,764
Oo22EBH TH LS A HE3
496,582,000 496,582
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E2923
HAH
dF sEd 23t chelE A
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
204 A 2 = A H| 310,440 3,600
03 EEHRZHI 310,440 3,600
oug gstl 50,0003 *400E 123 240,000
OWEEYR g2+8 &4l 100,000 x2S +12& 2,400
OSR2HHM ZF =82l 60,0003 x5F 123 3,600
OLMEHE SRR 80,0003 x4H 123 3,840
Oy Fag=g=g=Fr .| 150,000& x5H 123 9,000
OMEH NEEESEE 100,000& x 16 x12& 19,200
OSE NREESRE 100,000& x27F 123 32,400
307 glz2tol & 15,000 5,000
04 QI2tHAIE S 15,000 5,000
Odld SO0l SHIEH A 15,000,000% *14] 15,000
403 AtXISHHS X201 3,000 3,000
02 S 2 SOICHEHCHEH AL HI 3,000 3,000
OCAHANAE SXE> 23 3,000, 000& 3,000
SRE g 28 794,200 A 14,000
201 £ B2 Hl 264,200 A 14,000
01 AFR2teltl 264,200 A 14,000
Oget==ZH| 8,000
0 22¥ WE M= (M, HOIZ)
100,000& x5& *53| 2,500
o XEE A ¥ 10,000 450 4,500
oskill-up AtAHS SAN===+2 50,000& »20H 1,000
O/ W=l 256,200
oU=EEH RYS 100,000, 000& 100,000
o SR ARuU=E e 2| 2,000,000& *23| 4,000
0 SRALX TR AEUS 2,200,000& *13] 2,200
o MEss /3s MA 150,000, 000& 150,000
202 o4 1l 530,000 0
03 =220 30,000 0
O=HMEAN 4 & R A 30,000, 000& 30,000
04 2 X3 HI 200,000 0
OA#FZO OHE HASE I 100,000, 000& 100,000
O=SR& tHgH S 60,000, 000& 60,000
Cunszs2& ofelZl 40,000,000 40,000
05 B2 WsHH 300,000 0
OXNYZRE s =¢ 300,000, 000& 300,000




E293
SN
Mo s24 23 (=&
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
SR AQMEE 20 121,700 85,700 36,000
201 L Er2 | 200 200 0
01 AFR2teldl 200 200 0
Oget=&Hl 200
o Sole x4+ Z2F AIH MZ 200,000 * 14 200
303 &z 121,500 85,500 36,000
01 Za3 121,500 85,500 36,000
O=2di2 z*+=32& HE 3,000,000 3,000
OS2R& HIEZHN 2HE 50,000& x50H 2,500
OCEIZSRE INE 2,000,000& 10X 20,000
O&J 25 23 SEAZE 600,000 *80H »2H 96,000
=019 & @At 25,670 25,600 70
201 L Er2HHI 25,670 20,980 4,690
01 AFR2elbl 5,670 980 4,690
O2d+gY 5,670
o ZAa MARIEE FAsY 70,0008 148 +13] 980
o =BoY JIEAA =AU L
70,0003 *13H 43| 3,640
o ARRES FALH 70,0003 x5H +33| 1,050
03 dAt2HHI 20,000 20,000 0
Oo=glog J1gal =& 20,000,000& =14 20,000
HHztel 1,141,517 0 1,141,517
= 35,253
= 1,106,264
101 el 4| 9,035 0 9,035
= 6,023
= 3,012
04 JIZtHI22 S E=> 9,035 0 9,035
OdHgR2E AAIG 2 9,035
o= 60,2303 »1H »302! 1,807
< 1,205
i 602
o8¢ 60,230 1P +10L 128 H 7,228
< 4,818
s 2,410
201 L B2 F Hl 24,247 0 24,247
< 16,163




E293
HAH
Mo s24 23 (o2&
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
201 £ B2 Hl = 8,084
01 At 2eltl 22,662 0 22,662
OEHY R F& LBt H| 12,162
o dNRIEE =2 & JIEHIE
30,000 *(63,038% /10,0002 ) &t A +33| 568
< 377
s 191
o 8HAHZ ReE 250 *27,376 Ml CH 6,844
& 4,563
= 2,281
o NREBE 7Y
(300,000& *1=2)+(100,000& 125 ™) 1,500
= 1,000
= 500
o Y S8 HEH 250,000 134 A 3,250
= 2,167
= 1,083
OUNILR F& S| 10,500
o 7,000 =108 +30 2,100
= 1,400
= 700
o=l 7,000&*5H 20« 125 H 8,400
= 5,600
= 2,800
02 =3=29d4l 1,585 0 1,585
OENER =& 323 1,585
o HSESTML L HA EUHA MILRERF
1,930& x821H 1,585
= 1,056
= 529
202 (4 Bl 15,000 0 15,000
= 10,000
i 5,000
01 =2 LHO HI 15,000 0 15,000
Ol 15,000
o 10,0003 x10H 30 3,000
= 2,000
= 1,000




E293
SN
Mo s24 23 (=&
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
o8¢ 10,0003 x5F 20 x 125 & 12,000
= 8,000
= 4,000
203 B2 =4l 4,600 0 4,600
= 3,067
s 1,533
03 Al®Z=2X R =] 4,600 0 4,600
OgexaY| 4,600
o= 250,000& *4 2] 1,000
= 667
= 333
O =1sil 150,000& 23| x 122 & 3,600
< 2,400
s 1,200
308 At XIHHMS0IH 1,088,635 0 1,088,635
08 JIEtRE 3 1,088,635 0 1,088,635
OHMetH sAXIEdaHN XSS
1,088,635,000& 1,088,635
Chdelsd XI& 89,196 150,273 261,077
101 144l 89, 196 150,273 261,077
04 JIZtHZ2E2HSES 89,196 150,273 A61,077
Osd=sIt M= X& 89,196
oJlg=s 41,680& 20 90 75,024
o Rr=5< 41,680% 20 x14= 11,671
o 9XF7EFIH 41,6803 x20H 33 2,501
20l Mot 28L& 1,083,518 888,296 195,222
= 10,797
= 29,154
= 1,043,567
IIEZASELR N 10,797 10,775 22
= 10,797
201 L B2 F dl 6,478 6,465 13
= 6,478
01 AFR2teltl 6,478 6,465 13
OIBZHSE 8+ & A =24 2,159,000 2,159
= 2,159




02 02 40
lo Ao

02 02

0x

ton

8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS e 2
OH=s SEANE = 4,319,000& 4,319
= 4,319
202 o4 Bl 4,319 4,310 9
= 4,319
01 =LA 4,319 4,310 9
ONSZAHSEAR ot 4,319,000% 4,319
= 4,319
oss s EX& 90,000 90,000 0
= 10,294
i 79,706
201 L B2 F Hl 90,000 90,000 0
< 10,294
= 79,706
02 22=29 90,000 90,000 0
OO0l M Aol &2 90,000, 000& 90,000
= 10,294
= 79,706
Ol & AtJ| 51,310 48,310 3,000
301 &gt 31,310 28,310 3,000
02 st = 8,010 8,010 0
ool Ity si=
002 +250,000& )*(1/2)*267H *(5/100) *43| 8,010
09 & At 243 8,000 5,000 3,000
OO0l A3 8,000,000 8,000
11 I/ 15,300 15,300 0
OO0l o =23 170,000& »90H 15,300
307 2120 20,000 20,000 0
04 CI2tHAIE X Z 20,000 20,000 0
OO0l = 20,000,000& *13l 20,000
@Y 0l S ALE 6,260 6,260 0
< 1,260
= 5,000
301 et 6,260 6,260 0
= 1,260
= 5,000
09 & At a3 6,260 6,260 0
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E293
SN
Mo s24 23 (=&
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
O0I=S5% 2! gt&el & &IH(0/S5%) 2,000,000& 2,000
OXsddll Ml ¢ FEUs o (Ased
o) 4,000,000& 4,000
OE=s/AEH L F2#AH(6.258F QI2t0l 5| M}
2Z3l) 4,000,000& 4,000
04 AHAELZS 55,000 45,000 10,000
OgstsdlId HEZUSAS 10,000,000& *12] 10,000
Osg3d 4d, g0l S HHESs
10,000,000% * 14! 10,000
OMOIEXNEX =303 3,000,000& *13] 3,000
OMGOIE2 NE=21D 29g 8,000,000& * 14 8,000
OHM4zl MOtS2Y J18a 2 OEUa
10,000,000& *12] 10,000
OuUctatg =2J1€0 23 3,000,000& =14l 3,000
OHtEAAD M2 L BEUal 1,500,000 22| 3,000
O=MMas MAHE & X742 sl
3,000,000& *1=] 3,000
Ozg4d 3= 2AH3 2,000,000& *13] 2,000
Oltgs=5 XNTAt &0t tal 3,000,000& =14l 3,000
402 QIZ2t 201 A 62,000 80,000 A 18,000
01 22 2E X 62,000 80,000 A 18,000
OMOts2s =02 XN& 50,000,000& *13] 50,000
O=zxg XN& 12,000,000& *1CH 12,000
gt g Al X& 52,000 52,000 0
< 17,600
= 34,400
301 LErt2 A3 10,000 10,000 0
= 5,000
= 5,000
02 et kt= 10,000 10,000 0
OMOIEXNEX ItH EeEa 1,000,000& =10 10,000
= 5,000
= 5,000
307 2I2to1 & 42,000 42,000 0
= 12,600
= 29,400
02 QB MEEXZ 42,000 42,000 0
OAEe & D™FI A 700,000& x60= 42,000
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23 SRAE
A HE
M @™o 524 23 CrET
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BYS 0l &b o HI RS2
o 221 NI TH 100, 000& 200 Al CH 20,000
o 321 MICTH 200,000 =150 All CH 30,000
0 4010[ & AICH 300, 000& » 100 Al CH 30,000
U BE 92,000 98,200 A 6,200
201 L Er2 | 43,000 44,500 A 1,500
01 AFR2elbl 3,000 3,000 0
Ogxt=z 3,000
o XHAN(MASLS L XoHZH SHAFRA)
600,000& *53] 3,000
02 2224l 20,000 21,500 A 1,500
O=2Hzt NAJs 22 5,000, 000& 5,000
C3&dr g=2uRE" I3 15,000,000 15,000
03 A2 HI 20,000 20,000 0
OXNXM2 nEFA BH(FAZANLEB A
10,000, 000& 10,000
OXMHZAZAl ME, ELHA 5,000, 000& 5,000
O=HMuFsE A 294 5,000, 000& 5,000
301 LErE A3 36,000 36,800 A 800
07 I8 =3 0l 8,000 14,800 26,800
OLlelx=& ¢l 8,000,000& 8,000
09 HALAHIEAS 28,000 22,000 6,000
O3UHe WIAE =& 10,000,000 10,000
OSY XHZBAH A SAX B4
1,500,000& =120 =™ 18,000
307 2r2tol & 13,000 10,000 3,000
04 QIZHAEXZ 13,000 10,000 3,000
O=2 =M &2 gEo & A 13,000, 000& 13,000
SERSMXE 14,000 14,000 0
201 L Er2IH| 11,200 11,200 0
01 AFR2teltl 1,200 1,200 0
O3.12 & Z=F JISdAM 4 X LI
600,000& »23] 1,200
03 A2 HI 10,000 10,000 0
O3.128 JIEdAM 10,000,000& 10,000
301 LA F 2,800 2,800 0
09 HALAHIEAZ3 2,800 2,800 0
O=gs3X JIga &4 100,000& »14H »23] 2,800
HILANE 2SS =& 53,000 0 53,000




SE/AZ =
HAH
Mo s24 23 (o2&
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
201 £ B2 Hl 13,000 0 13,000
01 AFR2teltl 13,000 0 13,000
OgZoAIE2s 2tat A A 6,000& 5005 3,000
OgzZoaIsEd2s E22 MAE 5,000,000 <23 10,000
307 212tol & 40,000 0 40,000
02 QB ELS 40,000 0 40,000
OgZoUoas2s T (FIEF) 40,000,000 40,000
FOXXI2 Al A A 100,000 0 100,000
201 £ B2 Hl 59,800 0 59,800
01 AFR2teldl 59,800 0 59,800
O=eXX 3 F&x=H 70,0003 *30H *53] 10,500
OFU T3 NARX &2t 1,000,000& 23| 2,000
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OM97 = MA2RXN 2+4Al W3 3,000& «58 45 675
O119 ¥ A2l 2XEIZH 24 WS
3,000& »8H »45 1,080
OWSXIHE MAIZRA 2tA M3
3,000 x8H »452! 1,080
5 A =S 500 500 0
01 Hhafss 500 500 0
OZdith&aZM NI 2= 100,000& *53] 500
307 glz2tol & 1,000 1,000 0
01 AdEHP=HI 1,000 1,000 0
O3&dolst A XIZ bl 1,000, 000& 1,000
405 THAHF S HI 6,000 30,000 A 24,000
01 XA 2EFHSHI 6,000 30,000 A 24,000
O&LCI &I 6,000,000 = 1CH 6,000
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£ A: S22
PSIES S ey S (e &
SIRB - SA - BB (3H) - MBAY - B Ol &t 08 o HRS 2
T A 22e 948,423 331,870 616,553
= 40,000
= 908,423
T2 2 948,423 331,870 616,553
= 40,000
= 908,423
ChZEEZOH 29 106,025 75,140 30,885
101 @1 24 H] 8,420 7,932 488
04 JI2ZtHIZ22XSE+ 8,420 7,932 488
oY% za 29 o 41,6803 x2H x101L! 8,420
201 28t d| 78,585 45,708 32,877
01 At 22| | 70,685 42,708 27,977
Ogdtx==H| 19,227
o ENE MRES 70,000& x6H 420
0o ENE SHIeH EY 235,000& *2CH *33] 1,410
0 TAZ ZLUSIZRIE EU 439,000 * 10 448 %23] 3,512
o ENXE BAD EYH 375,000& 1H *x33] 1,125
o ENE SAIEX 30,000& x6%H *83| 1,440
o SN WA WA AHlA 300,000 *2CH 600
o ENE JSBMNEES 70,0002 x6H 420
o @stZ A 3AHOI A JISAIY 29|
20,000& x15H 63| 1,800
o NBEA A= 200,000& *53] 1,000
o SFEXZ D/BR= 500,000& =5 2,500
o = A3 AAX HE 2,000,000& *23| 4,000
o NEEAMK =T, HE 50,000& x20H 1,000
oggx< 45,410
0o EANA2HEAAG A =Y 70,000& x12H x23| 1,680
o &g 12,270
— SN2 UX 50,000& x1H 66 3,300
— 2= 30,0003 *1H x299! 8,970
0 SAS0O2l 2AEE
35,000& *201 = O 2| %2 Al 2tx123] 1,680
o NHESALA &4 2 AIE
35,000& *2Al 2tx123] 27| 1,680
0 2SHAE LAY 35,000 *24 2 £ *2 Al 2F%93] 15,120
0SSR T AL 4,500
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T Metete] cheliE )
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
— AN = 35,000& x1002l 3,500
— S ARE P 1,000, 000& 1,000
o5 AHE 29 8,480
— AN = 35,0003 *4A| 2k +8Z=+47| 4,480
—&neigl, 22 20,0002 2004 4,000
O=gt| 6,048
o ENME HARFA 6,048,000 6,048
03 A2 7,900 3,000 4,900
O M2t Az 3,000
o TN F2EAL 1,500, 000& 1,500
o SNY @A 1,500, 000& 1,500
Oer2st AL 2¢ 4,900
o &N X & 100,000& 10 1,000
o HA Xz 700,000& »22] 1,400
o 28 ZA=g 300,000& =63l 1,800
o 222 MZ 700,000& 700
202 o4 1l 13,520 14,400 A 880
01 =2LHA BI 13,520 14,400 A 880
OZN2t 2= Kl 13,520, 000& 13,520
301 LEtE A 3 5,500 7,100 21,600
09 HAHAHIEA3 5,500 7,100 A 1,600
O Mzt At EIHX 5,000 x300H 1,500
OENM2t THESAH & 10,000 »15H 43| 600
O u=x=Jl A=
0,000& 23 +503] 1,000
ONmEEs USALX HI2 4 10,0003 «20*12& 2,400
SN2 Ald 22 741,411 124,282 617,129
101 @124 8| 1,668 1,556 112
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 1,668 1,556 12
O&F=MAH & &322 41,6803 x2H 20 1,668
201 L EH2HH| 165,303 85,286 80,017
01 AFR2teldl 26,180 17,760 8,420
Oggr=2Hl 26,180
o E&4a SAMHMAHAE 300,000& »28F A 600
o SZEHHIE 3z 100,000& *83] 800
o #ZEHIE MYIISE 200,000& x12& 2,400
o M= 6,000& x5S +12& 360
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2ottt
T Metete] (chel:&&)
SA BB (3H) - MR - BHES 0l &b o HI RS2
2 e
25,0003 1200 2= 63| 1,800
58,0003 15t A *63] 5,220
25,000 108 A +63] 1,500
2 2
25,0003 102t A +62] 1,500
400,000 204 8,000
1,000, 000& 1,000
3,000, 000& 3,000
02 22=294d 139,123 67,526 71,597
71,597
300& 1008+ 12& 360
1,930& x40+ 12& 927
200,000& x12& 2,400
14,400, 000& 14,400
3,400,000& x12& 40,800
40,0003 123 480
400,000& x12& 4,800
Ab =22 500,000& *13] 500
=% 150,000& *13] 150
150,000& *53] 750
120,000& 128 1,440
Sl =]
300,000& x12& 3,600
50,000& »12] 50
940
340,000& *13] 340
300,000 *13] 300
300,000& x13] 300
O M2 130,000 95 12,350
O M2 = 55,176
o EAMZ HE RA2e 2,000& *2,406M 4,812
o EHOIX & HE= RXI&el 124,545,980 «10% 12,455
EotNH S 2el 36,000,000& »10% 3,600
o A& M SAIAE S 2e 84,065,000 *10% 8,407
S M2l (KOLASS)AIA S R X2l
183,500,000& *8% 14,680
SNZAH(HEUI4E) S22l 40,217,000 «10% 4,022
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£ A: S22
B om cARBe CEERED
SIRB - SA - BB (3H) - MBAY - B Ol &t 08 o HRS 2
o CIXIEXZA HIIMA 022  200,000&*12& 2,400
o LIXIEXIZ 4 DVDE & A&l 15,000& x205 *63] 1,800
o geESI Y LHHIAZX R 22
3,000,000& 3,000
207 A Il 4| 32,000 0 32,000
01 dE9H| 20,000 0 20,000
OZANESSXE 5E SEHE =8 249
20,000,000& *14] 20,000
02 & AW EH| 12,000 0 12,000
O&oelolEeiel EHOIX 25 12,000,000& = 14! 12,000
307 212+0| 34,440 34,440 0
05 QI+l et 2 34,440 34,440 0
OEAMS HA 2204 1,148,000& 2. 521 x12& 34,440
401 Al ZHI L 20 Y| 195,000 0 195,000
01 Al&H| 193,704 0 193,704
OsStEA E4Z2A 178,704,000 178,704
OZ A2 E(ELES HA)RAYUX A
10,000, 000& 10,000
ONEY ST WRSA 5,000,000& 5,000
03 AIE =208l 1,296 0 1,296
OSIEA E4Z2A 180,000,000& *0.72% 1,296
405 XA S| 313,000 3,000 310,000
01 XAAHE ESFH SHI 313,000 3,000 310,000
O=HMg MOt 3,000,000& + 14 3,000
O M2 M & B AH| 200,000, 000& 200,000
ogste &IPS 70,000,000 70,000
Ogea e 20,000,000& 20,000
OXE4A Xottsetg )| 10,000,000& 24 20,000
SN 7Y 100,987 132,448 N 31,461
= 40,000
= 60,987
101 @1 21 b 8,003 14,464 6,461
04 JI2ZtH22 X S8+ 8,003 14,464 NB,461
OZ AMBHIOIE S 2124 41,680 »2H x5 x12& 5,002
ORFIDHI O & 1Al 41,6803 »2H x32 x12& 3,001
201 dBt249| 32,984 29,984 3,000
01 At 22| 8l 32,984 29,984 3,000
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T Metete] (&)
B - RA - ZH-SI(BH) - HEAY - BYS e HDE2
Ogt=&Hl 32,984
o BJIZdzE Nz 2 9,984
— &X 12,000& *39& <123 5,616
— & 13,0003 x28& * 123 4,368
o EMEC ¥ TN2HE ABE P2 23,000
—RFIDEHID 2 ¢ 1,000 *9, 0000H 9,000
—NEERE S TANREES 5,000, 000& 5,000
—=Sdc 3,000, 000& 3,000
—=Eo5te ¢ 1,500 x4, 0004 6,000
405 TtHAHF S HI 60,000 88,000 228,000
& 40,000
= 20,000
02 &Ml 60,000 88,000 A 28,000
O=MN #¢ 50,000, 000& 50,000
= 40,000
= 10,000
OHlEsd 7¢ 10,000, 000& 10,000
HE2AZH (S22 ) 43,664 41,724 1,940
=3l 43,664 41,724 1,940
|23 bl 43,664 41,724 1,940
201 LEr2IH| 22,664 23,724 A 1,060
01 AFR2teltl 22,664 23,724 A 1,060
Oget=&Hl 16,664
o JIE MRESFH 70,000& »12H 840
o S¥HIEE] EH 235,000& *4CH »33] 2,820
o ZetZEED EYH 439,000 *1CH x4 28«1 53] 2,634
o SAI EY 375,000% x2JH A x33] 2,250
o SAEX(A) 30,000 12 x83| 2,880
o MEFA=E 70,000 x12& 840
o BAM =224l 20,0003 *x22E 103 4,400
O=&l 6,000
o HOARFZX(ZE) A 6,000, 000& 6,000
202 (4 Bl 21,000 18,000 3,000
01 =LA Yl 21,000 18,000 3,000
O8N ARZ=IH (S S) 21,000,000& 21,000




A £ 0l & A & Al A
20148 = 20l &b 223l Al
Fdz: SFAA
2 OM 2
¥ oM 20 ALSA ECH:-E)
RS - A EBH-C2A(BA) - NFAY - BES O &F oK ggi Husz
224 8,280,335 9,807,582 N1,527,247
= 738,613
] 818, 146
= 1,111,544
[ 5,612,032
o AASA 7,521,330 9,070,134 A 1,548,804
= 738,613
) 818, 146
= 1,111,544
= 4,853,027
Q2 AMHIA A 3,077,443 5,686,861 22,609,418
= 323,590
= 80,899
2 2,672,954
224 018 A= 1,384,456 2,468,000 21,083,544
401 AIEHI X 2T 1,384,456 2,468,000 21,083,544
01 Al & 1,382,000 2,432,707 21,080,707
OEdxa 0ld A=3A 682,000,000 682,000
O22d4 old U=2X Bl (BXFZ)
700,000,000 700,000
03 Al = CHbl 2,456 8,885 26,429
O=24 0l™ AESA 682,000,000 *0.36% 2,456
SOE 2228 MdlA JHA 574,889 1,903,734 21,328,845
= 323,590
= 80,899
x 170,400
405 Xt &FH S 574,889 0 574,889
= 323,590
=S 80,899
o 170,400
01 Mt =S H S 574,889 0 574,889
OUXNEHALEHEI 14 300,000,000 300,000
= 140,000
LS 35,250
o 124,750
O224 Sgdy FA(NARA 2 125)
73,000,000 73,000
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224
20 AYEH el e)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
= 49,000
= 12,000
= 12,000
OEBHAMY Xt 13,500, 000& 13,500
= 9,000
& 2,250
s 2,250
OEAdXA A2 H BHAIHE D 2165 240H)
91, 189,000& 91,189
= 60,790
< 15,199
= 15,200
OBHA=Z A 9=2&H 2 (18MHA) 97,200,000 97,200
= 64,800
< 16,200
s 16,200
ol &Hl st 34,000 85,400 251,400
405 TtHAHF = HI 34,000 85,400 251,400
01 MMMASSHS 34,000 85,400 251,400
Oel8AHdZ A 0 SEH ¥ FII
10,000, 000& 10,000
OE2J2 9= & I1(3000 ) 24,000
o 2AJI& =3 15,000, 000& 15,000
o 22012 A 300,000& *307H & 9,000
gA94z0|2 HES 60,500 64,000 A 3,500
201 L B2 F Hl 1,500 4,000 A 2,500
01 At 2telbl 1,500 4,000 22,500
Otz 1,500
o EelEAHAZ A 0] Ol AHE S Hl
1,500,000& 1,500
401 Al EHI S S OHYI 59,000 60,000 A 1,000
01 Al£HI 59,000 60,000 A 1,000
OE2J12 A4 59,000
o BHXNA & HE == (9 )
10,000,000 54 A 50,000
o BEAXA et 3,000,000 *304 2 9,000
M= HHA X 1,023,598 1,125,727 A 102,129
101 el 4| 19,634 16,527 3,107
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8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
04 JI2ZtHI22 S E=> 19,634 16,527 3,107
OEHANE S#ZEHH LAAIG R
41,6802 *43| *310H 2 5,169
OLQHLYSAHEH LAAIGAE 14,465
oJlEs 41,6803 1 +250 10,420
o m=5¢g 41,6803 » 1«52 2,168
o XtREFIMH 41,6803 x 18«15 626
o E&= 41,680 12«30 365 /3652 1,251
201 £ B2 Hl 50,964 51,200 A 236
01 AFR2teltl 47,964 48,200 A 236
Ogt=&Hl 25,900
o SHEAS MHIA HHAISAHEM W=
80,000& 30 13| 2,400
o BlgA BHUSEAE M
1,000,000 * 1801 2 18,000
o IEFXHM 2% EZSHZE 500,000 *11H & 5,500
O=&tl 18,064
o BHHMHAR =X MHAHI(KAZE)
11,064, 000& 11,064
o BizA A =& AL 7,000,000& 7,000
o1l =l 4,000
o BEdA AR MS 40,0003 *35H 23| 2,800
o NteAS SS=(EAXI0H) 200,000 «6IH £ 1,200
03 #At2HHI 3,000 3,000 0
O te 2249 & 4 29| 3,000,000 3,000
202 o4 Hl 119,200 135,200 A 16,000
01 =2 LHO HI 119,200 135,200 A 16,000
OFEHdIEY d2FA HE(2AXN A ZE)
64,000, 000& 64,000
oA A HEFLX Gl 28,800,000& 28,800
OZsEH HRFE Kl 26,400,000& 26,400
203 Y R =&l 3,000 3,000 0
03 Al® =2 R=2AH| 3,000 3,000 0
OEHAMAR 3,000, 000& 3,000
207 & S 2 h| 18,000 0 18,000
01 A2 EHHI 18,000 0 18,000
OHM6Il NABA=ZHE(44) & 289
18,000,000 14! 18,000
307 glz2tol & 812,800 919,800 A 107,000
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20 AYE el )
CRA - ZE P (B) - HRAY - YR 0l &b o HI RS2
01 23zt 795,400 905,400 A 110,000
O2AdJ1& dg9 A22FFHI 795,400
o B4 & 580,000,000& 580,000
o BHEZ A 210,000, 000& 210,000
o BHA YA o= 1,200& x4 ,5000H 5,400
05 2I2tRAE S 17,400 14,400 3,000
O82J& 234 HIil=SXdel A 17,400
o B 400,000& x 104 A= 12& 4,800
o BAHXNA & Al
35,000 #1200 128 5,040
o Bz A 35,0003 x18 &~ 12& 7,560
f 58 589,071 421,182 167,889
= 8,481
J| 68,083
< 340,369
= 172,138
Lol ZOoHel P2 59,289 62,764 N 3,475
J| 29,645
= 14,823
s 14,821
202 (4 Bl 1,000 300 700
| 500
& 250
= 250
01 2 LHO HI 1,000 300 700
OozZdgae WEHH(22)
100,000& »2H »53] 1,000
| 500
< 250
s 250
307 glz2tol & 58,289 62,464 N4, 175
J| 29,145
= 14,573
s 14,571
01 AdE2HP=HI 58,289 62,464 AN4,175
OLolox 2&(38 58,289,000& 58,289
J| 29,145
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= 14,573
i 14,571
Hed ELUESZAY 183,600 163,600 20,000
= 91,800
= 91,800
307 gIz2tol & 183,600 163,600 20,000
= 91,800
= 91,800
01 g2d 3=t 183,600 163,600 20,000
OMASSE 024l EL 22(100%) 183,600,000 183,600
= 91,800
= 91,800
SSEH WA= H K& A 13,400 11,200 2,200
= 6,700
= 6,700
307 21201 A 13,400 11,200 2,200
< 6,700
i 6,700
01 =¥ 2=t 13,400 11,200 2,200
OSSO XIHXZHl X3AA (12F)
13,400,000 13,400
= 6,700
= 6,700
SIAHUX Y ek 2d=zH AR 72,905 67,060 5,845
| 36,452
= 18,226
[ 18,227
403 At XIS M S K201 72,905 67,060 5,845
| 36,452
= 18,226
i 18,227
02 BJ1&s0ltys 72,905 67,060 5,845
O HURSESI 228 XA (47%) 72,905,000 72,905
| 36,452
= 18,226
= 18,227
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MOH MBI AL 2,483 2,580 A97
J| 1,986
= 497

201 L EL2H| 250 250 0
Jl 200
i 50

01 At 22l dl 250 250 0
OQUMHEE AMHY EE2= M 250,000 250
J| 200
s 50

403 AXISHHSA=01& 2,233 2,330 A97
J| 1,786
= 447

02 S/ 2 S0l CHetCH &t AL Bl 2,233 2,330 A97
QMM H2EC AXH (32Y) 2,233,000& 2,233
J| 1,786
= 447

JABZH £BAK ALAIAY 10,594 13,214 A2,620
= 8,481
s 2,113

403 TtXISHH S Xt2 01 A 10,594 13,214 A2,620
= 8,481
= 2,113

02 S 2SO0l CHEHCH & AL Bl 10,594 13,214 A 2,620

Oz X A2 AEHI(316Y)

10,594,000 10,594
= 8,481
= 2,113

NAasE Ex2E MG 3,960 5,804 N 1,844
< 1,980
[ia 1,980

307 212to1 & 3,960 5,804 N 1,844
S 1,980
[ia 1,980

01 A2 2=Hl 3,960 5,804 A 1,844




ol A28 (&)
_ - _ — SHE|
8- 2A - ZH -G (BA) - NEAY - HES i =2
ONASE S A M) A
(176%) 3,960,000
=
=
HASESE &Y MRI SEAS 16,800 A3,120
=
=
307 21201 A 16,800 A 3,120
=
s
01 =237zt 16,800 A3,120
OMAES 4 AbSS(509) 13,680,000
=
dEgd LA 6,400 0
307 2120l A 6,400 0
01 g2zt 6,400 0
ONdgd H&2
o 1xt && 40,000 »145H
o2& && 30,000& x20Z
HLESE2A 63,760 A 41,000
101 1A H| 5,220 0
04 JIZ2tMI22 Xt 5,220 0
Osg HES = BEzZOI2RE2
) 145,0002 x3E 128
201 L B2 F Hl 35,940 A 31,000
01 AtR2teltl 35,940 A 31,000
O= &l
o LS Y 4,940,000&
202 04 12,600 0
01 =2 LHO B 12,600 0
OHA=T A2 =X 12,600,000&
JBHAKY BAINB IS 0 200,000
E
201 LBt F Hl 0 5,000
=
02 =3=2d4l 0 5,000
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ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
OPLBAUSKHEY KA 5,000, 0002 5,000
= 5,000
401 Al EH L2 0 65,000 0 65,000
= 65,000
01 A&l 65,000 0 65,000
Ox-& 2MFx L oot 10,000,000 10,000
= 10,000
OIS L 2LRAFY] 55,000,000 55,000
= 55,000
405 X4+ 3 S Ul 130,000 0 130,000
= 130,000
NENEEEEET 130,000 0 130,000
OPYBAOIS X (452 5) 130,000,000 1CH 130,000
= 130,000
B4 =Y 1,040,221 468,111 572,110
2 285,000
| 49,204
= 176,146
o 509,871
ARAMOL £20| TR 47,000 47,709 AT09
3 35,000
= 6,000
e 6,000
403 REXI € S Xt 2 0] & 47,000 47,709 AT09
2 35,000
= 6,000
N 6,000
02 ZJI 2SO0l CHEHCHE AL b 47,000 47,709 AT709
OMBAMO 202 47,000,00024 47,000
2 35,000
= 6,000
2 6,000
AS0L YA A 5,175 2,252 2,923
| 4,141
= 517
= 517
I
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201 B2 F | 1,250 1,250 0
| 1,000
= 125
= 125
01 At 2eldl 1,250 1,250 0
OZH0t HLFE AIY EE 1,250,000 1,250
| 1,000
= 125
= 125
307 2120l A 2,050 400 1,650
| 1,640
= 205
= 205
01 g2d =Yl 2,050 400 1,650
OYEHWM aots Al 2,050,000& 2,050
| 1,640
= 205
i 205
403 At XIS M S K201 A 1,875 602 1,273
| 1,501
= 187
[ 187
02 I 2 SOICHECHE AL S HI 1,875 602 1,273
OG0t Hd2ZH&H ¥ RS =2
1,875,000& 1,875
| 1,501
= 187
= 187
Ol=s0t & AFA0IA0F 29 2Hl KA 19,730 18,146 1,584
| 9,865
== 4,932
= 4,933
307 2120l ™ 19,730 18, 146 1,584
| 9,865
= 4,932
= 4,933
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01 23zt 19,730 18,146 1,584
Obl=0t & d&H0l&0t 2 ZHI XA 19,730,000 19,730
9,865
= 4,932
= 4,933
SESAOI A Z AL & & 7,316 7,810 AN 494
| 3,658
< 1,829
= 1,829
307 glz2tol & 7,316 7,810 AN494
| 3,658
= 1,829
s 1,829
01 g2zt 7,316 7,810 A 494
O&S HALOI A A A & 8t 7,316
| 3,658
= 1,829
= 1,829
Ao HE I H 3,000 678 2,322
| 1,500
< 750
= 750
307 glz2tol & 2,942 630 2,312
| 1,471
= 735
i 736
01 AESHP=HI 2,942 630 2,312
Ot ot E2f 883 A 2,942
| 1,471
= 735
= 736
403 X HMSHE0IH 58 48 10
| 29
< 15
= 14
02 SINZSOCHEHY 58 48 10
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Odl Mot ¢& RJIEE 2SS 58,000& 58
29
< 15
s 14
AIMOF A IS (XA 8,500 8,500
201 L B2 F Hl 400 400
01 AtR2teltl 400 400
Ogt=2Hl 400
o EEE ME 400, 000& 400
307 2I2tol & , 100 8,100
01 =2 2=H| , 100 8,100
QAo &2 At 27,000& *300H , 100
HARRIH ,530 16,803
,265
= ,633
s ,632
307 glz2tol & ,530 16,803
| , 265
= ,633
= ,632
01 24>zt ,530 16,803
OMeA=F Al=dI X2 (30Y) 47,480,000& ,480
| , 740
= ,870
i ,870
Oelz=+F AISHIXI&(29Y) 11,050, 000& ,050
| ,525
= , 763
= , 762
HEEZUEAHASE 350 A 290
| 175
= 87
= 88
403 X HMSH201H 350 A 290
| 175

H

87
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403 X HMSKH=01H = 88
02 SJ12SOIlCHeCHE& AP I 350 640 A 290
OHRE ZXHEAH =& M= 350,000 350
| 175
& 87
s 88
HAEME JASL o ZHI X 1,200 2,400 A1,200
Jl 600
= 300
= 300
307 glz2tol & 1,200 2,400 A 1,200
J| 600
= 300
= 300
01 S ZHI 1,200 2,400 A1,200
OFAEMZ JaIE4 oS HIKIA 1,200, 000& 1,200
| 600
= 300
i 300
ERUEDNE| 283,550 296,615 A 13,065
301 LEtE A Z 283,550 283,550 0
01 ALSIEE A =0l 2 85,000 85,000 0
OSMEAS 85,000
o=M SAOt 500,000& =170 85,000
11 JIEt2 43 198,550 198,550 0
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o = XH(16145) 2,528,000 =1CH 2,528
202 (4 8l 26,000 26,000 0
01 FWALI 26,000 26,000 0
OFAARFTN(SS) 26,000,000& 26,000
203 € 2 =&l 8,760 8,800 A 40
02 HItoHRF=EH| 2,520 2,560 A40
O3F& AJITH 40,000 «63H 2,520
04 FA2ESE =T 6,240 6,240 0
ORN2EHRFA 520,000& 128 6,240




20148 = =0 &F L B3
A2 BFAEZ

2 AN 23dH

g M 20z SA=E

Ol &b A

A
=

3 Al A

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
Estdg 1,966,309 1,886,925 79,384
= 54,600
< 118,670
= 1,793,039
Zsotils ZASH 958,768 756,932 201,836
2stdE 29 958,768 756,932 201,836
J=3a M 9,138 7,778 1,360
101 1244 9,138 7,778 1,360
04 JIZtHI2E2HSE= 9,138 7,778 1,360
ST ot E EMAT =<0 4,135
o o2¢ 41,6803 *4H x203] 3,335
o Il =l 100, 000 4 H 23| 800
O3H . Al ZAH 23 22 41,6802 «28 »203] 1,668
O&AA HHEROl 212 41,6803 «1H x80L 3,335
Fod==Zz0d 24 572,076 576,216 AN4,140
201 LEL2HHI 93,056 95,196 A2,140
01 At 2teltl 93,056 95,196 A 2,140
Ogt=2Hl 62,000
o JtADls2(E-FAIZ) 289 7,000,000 7,000
o022 EZAH ME 1,200& =1,00001 x203] 24,000
o 88 MHX M 120& =1,0000H1 x203] 2,400
o2 g% MA 50,000 *60H »2038] 6,000
o &= JIEE =3H 0= 5,000& = 1004 500
o JIg MAXE &5 M 4,000,000& 53] 20,000
o AIASIHAIM 2302 wad M
200& *3,0000H 600
o 23HHH SHE H0t: =8 250,000& »62] 1,500
O2d=+g 20,000
o Ml=otatoiol 24 20,000,000& 20,000
O=&tl 7,056
o Z3HH HRFT OHAH 7,056,000 7,056
ogx=z 4,000
0 AAAS HMALIs X YX= 200,000 202 4,000
202 ¢4 8l 20,600 20,600 0
01 =2 LHOA HI 20,600 20,600 0
O=2stdlH g2 =AY 20,600, 000& 20,600
203 Y =&l 2,000 2,000 0




SEERELEEE
£ AN Z2stdH
d : 2= SAEH (CHe &)
SIRF - AN - BB (3H) - NBAY - BYS Ol &t 08 o HRS 2
03 AMIEF=AHRFAH| 2,000 2,000 0
O L gl E33H MAl g2 =&
2,000,000& 2,000
301 et A2 446,420 448,420 A 2,000
09 SHAIAIHIE A2 446,420 448,420 A 2,000
OJlasA 400,000,000 400,000
OJN&E XAl = 20,000,000& 20,000
o= &4 20,000,000& 20,000
O dBAE HAlZ 6,000,000& 6,000
Ols=23X goas EAa2 7,000 x20H *33| 420
405 X+HaHE S| 10,000 10,000 0
01 XA EEFH SHI 10,000 10,000 0
Ol=&= 10,000,000& 10,000
S3tHIE AlE 22 377,554 172,938 204,616
101 @1 24 4l 31,428 25,160 6,268
04 JIZtHZ22XANSE % 31,428 25,160 6,268
O23tdE xF22 A2 41,6803 43«52 x33] 2,501
OFA & x| 212 28,927
oJlE=a 41,6803 x2H x250! 20,840
o R=5¥¢Y 41,6803 *2H 52 4,335
o vtrasd 41,680 *2H x15 1,251
o EI&= 41,680 2 302 x365! /365 2,501
201 B2 | 74,881 69,644 5,237
01 At 22| 8l 21,284 21,284 0
Ogtx=ZH| 21,284
o 23tHH &F A 7,484
—SEEUIE S22 100,000& *83] 800
—StEA NMEM L 2EH 20,0003 *3000 2~ *53] 3,000
—SI&X & HEE2 6003 *300H A 120 2,160
— Al 6,000& x17&S+12& 1,224
— MYl & 300,000& 300
o RGAAE ABE 40,000& *40& *23| 3,200
o MIIANAE ABF 20,000& *30E 23] 1,200
0 SEANE 2BE 45,000& *20& *23| 1,800
o RUAIE 22 50,000& x20& 1,000
0o 2HE JIHE ME 3,000,000& +13] 3,000
o ZZHME T 7¢I 600,000& *6H 3,600




SEERELEEE
g AN: 23HdH
d H: s SAsH (chel:&&)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BYS 0l &b o HI RS2
02 22243l 53,597 48,360 5,237
oozt 22,500
o WHYRLIE 1, 1002 *15,000L*1CH 16,500
o AEE Y 1,200& =1,500L+2CH 3,600
o R EXtED 1,200 *500L*4CH 2,400
OAI2EHl || 31,097
o dutgt RULIE M2 3,500,000 = 1CH 3,500
o dHY RUE 423 900,000 = 1CH 900
o ABE Y M2 500,000 *2CH 13| 1,000
o BE2d |RANEx 22 75,000 x12& 900
o 2XJ| 2 ws& 40,0003 54 = 2,160
o delHIOIeH 2= WH 1,500,000& =2CH 3,000
o 2IEHY OIHAIAE S22 700,000& x12& 8,400
o HI&ZAI FHl 2,000,000& * 14 2,000
o A ==4AIB FHI 3,000,000& =14l 3,000
o EAHE SR 1,500& x4, 158 m* 6,237
206 X 2 4l 1,245 1,134 11
01 MZHl 1,245 1,134 111
OxZ+ dolls 2SS 15,000& x5 =33 225
OxZs2el8 tlz 35,000 *3E *43| 420
Oxd= 24 200,000 335 600
401 Al EHI L 2 OHYI 180,000 27,000 153,000
01 Al£Hl 178,920 27,000 151,920
OFH SEEN L AHSEXSA 148,920,000 « 141 148,920
O=24 ots=2% =3 A 30,000,000& =14l 30,000
03 AlE=20idl 1,080 0 1,080
O&E SEEH & HSGEISA
150,000, 000& *0.72% 1,080
405 THAHF S HI 90,000 50,000 40,000
01 M H =SS HSHI 90,000 50,000 40,000
O39E &4l uA 75,000
o3& RH0I0I2 7,500,000 10Kl E 75,000
O3¢=stE UXNEAZIZN 15,000,000& 14 15,000
EgEs 4 815,606 874,215 A 58,609
& 54,600
= 118,670
= 642,336




23 M
S 84 (chel:&&)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
=& 29 127,441 148,215 N20,774
g2t 29 A 122,441 142,215 AN19,774
101 21244l 26,137 24,303 1,834
04 JIZtHZ2E2HsSE= 26,137 24,303 1,834
OsteR U 2HSHAL MO 2
41,6803 x4H x5 43| 3,335
OH22 U 2ESoALE XY B
41,6803 «4H x5 43| 3,335
ogtga sZae 41,6803 18 %120 5,002
o2 o 14,465
oJlE=a 41,6803 1250 10,420
o m=5¢g 41,6803 » 1 52 2,168
o XtREFIH 41,6803 x 18«15 626
o B3 41,680 1«30 365 /3652 1,251
201 £ B2 Hl 37,744 70,812 A 33,068
01 AFR2teldl 31,744 37,018 NB,274
Oget==ZH| 28,720
o MAY &Y md B2A(IISX 2UH)
300,000 *44 1,200
o EtE& A2F 5,720
—dAIY 2eES 10,000& »10& *53l 500
—SEY BAES 50,0002 x4E*123 2,400
— &AIA BtE A DA (HE) 600,000 22 1,200
—2EME )| XE 60,000& x12& 720
— M B 2Y(B02IHE) 9,000& » 1004 900
o )| 2HdE P2 150,000 x4 600
o AgEE &2 600
—SEXY M olst 2,000 20004 400
—E2& AEE 40,0003 x5 200
o &% J7 ¢ 4,600
—LED E&S 11,000& 250K 2,750
— LED EAIS 9,000 *504 450
—LED E22AS 18,000 504 900
— &% orHI uAH(FY) 25,000 204 500
o =& 72 =&l 500,000& »2& 1,000
o HHAM HEE 2= HME 500& *10,000% 5,000
o "HE, A N2 2s" st=N g2t
10,000,000 *14] 10,000




IR B2
2 A 23
¥ o =232 84 (ee:84)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
O=&tl 3,024
oYEd I =& O 3,024,000& 3,024
03 HAt2HHI 6,000 0 6,000
Og=2 2018 EEd 6,000,000& * 14 6,000
202 o4 Hi 6,760 4,400 2,360
01 =2 LHO HI 6,760 4,400 2,360
ogtgz g2 =& 6,760,000& 6,760
206 M = 8l 5,500 5,500 0
01 M= Hl 5,500 5,500 0
OXZ+2 YHAE 7Y 10,0002 10& »23] 200
O&F=x= HAH <M 2 10,000& 10 »23] 200
HE 22 HE 20,0002 53 100
OALZET 2 435 & JIAMM 200,000& x5&*23| 2,000
O=&1 &3 &Y 43 3,000,000& =13l 3,000
401 Al EHI 2 2 0HYI 40,500 16,000 24,500
01 A&l 40,500 16,000 24,500
ogtga 22 FEHlY = 4,500,000 * 14 4,500
OS2 23 OV 24 (=30 D)
6,000,000& =14 6,000
OJIE EAN2 EX 2Z 30,000,000& =14 30,000
405 A&t S HI 5,800 1,200 4,600
01 XA =SS HSHI 5,000 600 4,400
O= AtI| 5,000,000 = 1CH 5,000
02 SARYHI 800 600 200
Ost=TA 7Y 40,0008 +20 800
g2 2ststy 2% 5,000 6,000 A 1,000
201 L B2 F Hl 5,000 6,000 21,000
03 A2 5,000 6,000 A 1,000
o 23tetl 29 5,000,000 * 14 5,000
=252 A& 287,837 327,000 A 39,163
& 54,600
< 6,250
= 226,987
Fod AMZES L 2F 230,337 270,000 A 39,663
&2 54,600
= 175,737




EEBELEEE
H: 25tE
B 2823 54 (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
307 @l2tol ™ 220,337 255,000 A 34,663
= 54,600
= 165,737
02 AN EXS 78,800 165,000 AT6,200
ONE23E A2 48,800
o HESAAN AXZUZ Nzl 3,000,000& *12] 3,000
o M6zl Y 024 U3 2,400,000& 13l 2,400
0 Gid SHE(WEDS, Xt NEFH)
5,000,000& 13l 5,000
0 AMT L2H(3B45] N SH195 )
13,800,000& =13 13,800
0 25 LHANA(ASBAUHAEAILNG 52)
9,000,000& 14! 9,000
o NASHDEAL(EY RHK LA S)
15,600,000 » 14| 15,600
Ookeol=gesta 29X 15,000,000 15,000
OgEANE &2t 15,000,000& 15,000
05 2I2tRAE = 141,537 80,000 61,537
OXNgEstd AgasH & 2H 141,537,000& 141,537
= 54,600
= 86,937
401 Al EHI L 20| 10,000 15,000 A5,000
01 AIEHI 10,000 15,000 25,000
OEE23HX AIE2 E3 A 10,000,000 141 10,000
Zo2 A K& 5,500 3,000 2,500
< 2,750
o 2,750
307 glz2tol & 5,500 3,000 2,500
LS 2,750
[Ea 2,750
02 23 HEX= 5,500 3,000 2,500
O=z3td =AM 5,500,000& 5,500
= 2,750
= 2,750
SEME ZA XS 7,000 7,000 0
= 3,500
= 3,500
307 212+0l & 7,000 7,000 0




E293
2 stdH
=s2s g4 (B9 89)
A3 - 2H - ZB S (AH) - HRAY - BES Ol &t o o H D=2
307 2120l A < 3,500
= 3,500
02 QItAAEXZ 7,000 7,000 0
OSEEMNZ A XI& 7,000,000 7,000
= 3,500
= 3,500
HESHLHM K= 18,000 20,000 A 2,000
307 212tol & 18,000 20,000 A 2,000
04 CIZFHAEEZ 18,000 20,000 A 2,000
OHEH2H M= 10,000, 000& 10,000
OH stMKEUE Ml 8,000, 000& 8,000
HEUSsH Nz 12,000 12,000 0
307 2120l A 12,000 12,000 0
04 QI2tHAIE S 12,000 12,000 0
OHEU=H M=l 12,000, 000& 12,000
MIBHAIX AU E O X 15,000 15,000 0
307 21201 ™ 15,000 15,000 0
04 CIZHAEEZ 15,000 15,000 0
OXZstAIX &S E O & 15,000, 000& 15,000
fE=stM X& 400,328 399,000 1,328
= 112,420
= 287,908
RSN BE 85 N&E 98,728 90,000 8,728
307 2120l A 75,728 70,000 5,728
02 QAHBLEEXS 15,000 20,000 25,000
ORYESM 2208 29 15,000
o EBHI(EdNHE MN2ZNE NI S)
1,000,000% *14] 1,000
o ZA= 11,000
— &2 s 2Z 50,0003 2 Al 2t *x203] 2,000
— &8s & nd 249 50,0003 2 Al 2t *x203] 2,000
— HE ny 249 50,0003 2 Al 2+ *203] 2,000
— AN YA 2H 50,0003 2 Al 2t *x203] 2,000
—HEZ0 wa 2Y 50,0003 *x2 Al 2t *x203] 2,000
— 8wy 249 50,0003 2 Al 2t *x103] 1,000
o dE =dl A 1,000,000 13| 1,000




8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
o MOIM W2H RY(H2, AHl S)
100, 000& »203] 2,000
05 QItREZ 60,728 10,728
OS2 HEHLT AS2 22|
50,000, 000& 50,000
ORERSM HEH=Z KR 2eldl 10,728,000 10,728
401 A& HI 2 2 0HYI 23,000 3,000
01 A& HI 23,000 3,000
SEEIM dxns2 AIEE2 RAIES 23,000
o MEs XN&E A 20,000, 000& 20,000
o LHOtY 2FAl Jtdiet 22 X 1,500,000& »2CH 3,000
FEEM ws 2 SIHEA XA 301,600 AT,400
= 112,420
i 189,180
301 LEtE A 3 87,000 A5,400
< 43,500
= 43,500
"I 87,000 25,400
LHISM ¥SWEH(13Y) 87,000
o B8 800,000& x6F 123 57,600
= 28,800
= 28,800
o EEX 350,000 x7H +123 29,400
= 14,700
= 14,700
307 212tol & 214,600 A 2,000
= 68,920
= 145,680
02 QAHBLEEXS 214,600 A 2,000
ORI HSnSHI (M) 75,000
o ESEH 25,000,000& =34 2 75,000
< 10,800
s 64,200
OSE23M S A 39,600
o BEEHH 12,200,000 *30H 2 36,600
= 6,600
= 30,000
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0
£
0

CEB O (S) - NIRAY - B 0l ko e 52
2 3,000,000& =14l 3,000
= 1,520
= 1,480
LE2SFMEHM HE XA 100,000,000 14! 100,000
= 50,000
= 50,000
. 23HHE) 191,935 255,778 A 63,843
191,935 240,026 A 48,091
191,935 240,026 A 48,091
23l 185,535 233,506 AN4T,971
01 AtR2teldl 36,391 47,728 A 11,337
=&H| 11,741
=LY A A== 70,000 x12& 840
ZSHHEH MRES 70,000& »10H 700
SstMy SEWZIEI EH 235,000 *20H 33 1,410
Zotdly ZetZel eIl EU
439,000 «1CH x4 28«1 53] 2,634
=t EH SEAMI EU 375,000& »1CH »33] 1,125
FotHEH SAEX 30,0002 x10H =83 2,400
E3dH J2#EY AIRES 20,0008 10F <103 2,000
sp M2 =R 632
= 2K 18,000 »22 122 432
=24 40,0003 5= 200
O2g+E 22,650
Hag(ga) 50,0003 x2F * 117 11,700
A (=3) 30,0003 x18 365 10,950
]l 2,000
OHHPFX(SS) Al 2,000,000 2,000
02 =324t 149,144 185,778 A 36,634
OZZ22 ¢ HA 144,584
SHMlE oteEZ 300& 200 «12& 720
St SIREZ 2, 1103 x100& 123 2,532
SHElE GIOHAIAE HAb22 200,000& *152] 3,000
SHHIE Rl =2 220,000 x12& 2,640
St HMIIAIEZ 5,520,000& «12& 66,240
SHHIE & .5t % AIE= 330,000& x12& 3,960
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A & 0l & AF &S F A M
04T 2Ola Lerald
2R3 S
2 N HSEAEAYA
¥ oM HS uS (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
HSEAE AL 8,345,092 6,461,844 1,883,248
2 133,383
z 1,580,000
| 258,379
2 12,880
= 284,736
2 6,075,714
s &s 6,225,770 4,873,134 1,352,636
z 1,060,000
| 129,296
= 221,462
2 4,815,012
AEEOY 243 1,790,266 1,484,350 305,916
| 129,296
= 61,462
= 1,599,508
ARXOY 283 =W 33,412 38,310 £4,898
201 282 bl 19,732 20,510 ATT8
01 AL 22l 9,032 9,032 0
SLIEER=1 4,300
o MSHA Sa | 2,000,000% 2,000
0%l RS M 1,000,0002! 14! 1,000
0 AEXOIHY 2% 428 7Y 1,300,008 1,300
SEET 4,032
o AZX0IANE SR AL 4,032,000 4,032
o2+ 700
0 HSHEIIZ MRS BHLEY
70,0002 +5% #23] 700
02 B2l 10,700 11,478 ATT8
oz 4,500
0 AEEDINY e 4,500,000 * 14 4,500
ORMBVS(MASHM ZHE,SHE S)
2,700,000%! *1CH 2,700
OXg |XT2b(SE) 3,500, 000! *1CH 3,500
202 0} b 11,680 15,800 A4,120
01 2Uoidl 11,680 15,800 £4,120
OAZXONYYR =T 11,680,0002! 1,680
203 @ 2 Z= i 2,000 2,000 0




s &= (=&
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES e HRE2
03 Al®Z=2X R =] 2,000 2,000 0
OAZ=DIAE SR =& 2,000,000& 2,000
HsdAm & 25 X 976,000 1,100,000 A 124,000
201 LEt2HH| 170,000 165,000 5,000
03 A2 HI 170,000 165,000 5,000
Od=2t9 M=Ua sx X3 150,000, 000& 150,000
OFXEH ¥ AZMA KX K& 20,000,000 20,000
301 LeEt2 A= 16,000 16,000 0
09 SAIAHIE& 3 16,000 16,000 0
O34 Tt MSA EIHEA
40,000 *20H 22 «103] 16,000
307 212tol & 790,000 919,000 A 129,000
02 QB AEXS 101,000 116,000 A 15,000
OsgMsa M= 24l 75,000, 000& 75,000
OMeXsads B MsSAE 88 X
22,000,000& 22,000
O=gxua 2L 4,000,000& 4,000
04 CIZTHAE XS 689,000 803,000 A 114,000
OXM M=sSHA JHEXIA 116,000, 000& 116,000
OSEHM=s2 M XS 323,000
o ZHMEMSUHSHEE I 80,000, 000& 80,000
o M=ol & A 2,000, 000& 2,000
o TRM=EUI =& X2 200,000, 000& 200,000
o SHEI BE]E Hd2UHE N 11,000, 000& 11,000
o d=HMA I+ 4 K& 10,000,000& 10,000
o A2EXMAE &It =HHl X& 20,000, 000& 20,000
O=8Msts XA 195,000
o M= 25,000,000& 25,000
(Ol =1 10,000,000& 61 & 60,000
o™ 10,000,000& 1100 & 110,000
OHHM=EUE Mzl X& 5,000,000 x 114 & 55,000
stitSSEdsU 30,000 0 30,000
307 2rztol & 30,000 0 30,000
04 QIZVAANEEXS 30,000 0 30,000
OettsSEM=UE 30,000, 000& 30,000
-2 WENSHI 20,000 0 20,000
307 2I2tol & 20,000 0 20,000




RS ANE (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2

04 CIZFHANEEZ 20,000 0 20,000
ONE-=-82 EHSUZ 20,000,000& 20,000

C SR04 MSHA HEXH 309,000 0 309,000
= 39,000
s 270,000

307 2I2tol & 309,000 0 309,000
= 39,000
s 270,000

04 CIFHANE XS 309,000 0 309,000
Od=t2 MSA M2l X 205,000,000& 205,000
< 35,000
s 170,000
O&H? MsEHA HE XA 104,000, 000& 104,000
= 4,000
= 100,000

HdEHswe 2 26,000 26,000 0
= 8,000
i 18,000

307 glz2tol & 26,000 26,000 0
< 8,000
= 18,000

02 QBN EEXS 26,000 26,000 0
OdeHsue 29 26,000, 000& 26,000
= 8,000
= 18,000

MEHEs HsAH 22 50,000 25,000 25,000
= 1,000
= 49,000

307 212tol & 50,000 25,000 25,000
= 1,000
s 49,000

02 QABLEEXS 50,000 25,000 25,000
OUHENSE USAE 29 50,000,000& 50,000
= 1,000
= 49,000

MEHsZ2IH 24 16,000 16,000 0




ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
MEHSZ2IY 29 = 5,000
2 11,000
307 BI2t0I & 16,000 16,000 0
< 5,000
2 11,000
02 QIABABES 16,000 16,000 0
OMENS Z20% 29 16,000,00084 16,000
= 5,000
2 11,000
MENSNEX X8 243,792 199,440 44,352
p] 109,296
2 134,496
307 BI20I & 243,792 199,440 44,352
p] 109,296
2 134,496
02 QZAARED 243,792 199,440 44,352
OYet MBTUSXEK A 2,024,0008 5% 122 121,440
p] 60,720
2 60,720
O0Zd MBHMSXEI o2
2,024,0002 *4% + 128 97,152
ol 48,576
2 48,576
OX M & 8] 20,400
0 &R 50,0008 2% * 122 1,200
0 2~3W Xt 100,0002 * 1% * 122 1,200
0 4~51 Xt 150,0002 * 1% * 122 1,800
0 6~71 &t 200,000% * 12+ 128 2,400
0 8~91 Xt 250,0002 * 1§+ 12 3,000
0 10014 300,000% *3%f * 12 10,800
OFANER 4 200,0002! +22f * 128 4,800
Zoje ME s 22,600 49,600 A27,000
301 Bt A 9,600 9,600 0
09 BAAH 243 9,600 9,600 0
OFOHO SS9 MSWal &It
40,0002 +30% + 12! 43 4,800




RS ANE (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OoFoe M=t MU FIt
40,000 «30H 22 +23] 4,800
307 glz2tol & 13,000 40,000 A27,000
04 CIZFHANEEZ 13,000 30,000 A 17,000
Os0tele & AN (LBEs0t M)
5,000,000& 5,000
OZ&Er ZAMEHSUHI &It 5,000,000 5,000
OZg=sote2e iz &It 1,000,000& 1,000
OYSE=0tALAHNOIESUE &It 2,000,000 2,000
O M SR JH= 20,000 0 20,000
307 glz2tol & 20,000 0 20,000
04 QIZVANE XS 20,000 0 20,000
OZMAMSHS M= 20,000,000& 20,000
e Ms s53 4 13,462 0 13,462
= 3,462
= 10,000
307 glz2tol & 13,462 0 13,462
= 3,462
i 10,000
02 QItBHEEXS 13,462 0 13,462
OFM Hesss 4 13,462,000 13,462
S 3,462
i 10,000
MSHSH AHY 30,000 30,000 0
J| 20,000
= 5,000
s 5,000
307 glz2tol & 30,000 30,000 0
Jl 20,000
= 5,000
s 5,000
02 SIBAEXS 30,000 30,000 0
OM= tteHd K& 30,000,000& 30,000
J| 20,000
= 5,000
= 5,000
25 =4 215,000 610,794 A 395,794




2292
HsELEHAY A
s &s (o2&
A3 - 2H - ZB S (AH) - HRAY - BES Ol &t o o H D=2
=2sF =4 S 10,000
i 205,000
HdA4E M=K 47,000 47,000 0
307 21201 A 47,000 47,000 0
02 QItBAEXZ 47,000 47,000 0
OFaxdE 8 QAMEIE NS 24,000, 000& 24,000
O&FAY M=O3tHol 2¢ 23,000,000& 23,000
ALY HMEIM 4 168,000 0 168,000
< 10,000
i 158,000
307 2120l A 168,000 0 168,000
< 10,000
= 158,000
02 QItBAEXZ 168,000 0 168,000
ORYd+s4(282) 68,000, 000& 68,000
= 5,000
= 63,000
OZQNMMaeadet 100,000,000 100,000
= 5,000
= 95,000
M=oles =4 1,745,938 284,332 1,461,606
= 400,000
= 150,000
i 1,195,938
HMEAIE 2l 162,838 154,332 8,506
101 @124 8| 12,088 9,332 2,756
04 JI2ZtHI22 S E=> 12,088 9,332 2,756
OlI2E? MEAL FHl dFY
41,6803 x4 23| *300H 2 10,004
OLNZeM=s2 &2 U2 41,6803 x 1«50 2,084
201 L Er2 | 30,750 25,000 5,750
01 AFR2eldl 1,000 0 1,000
OLM=MES2 AMES 1,000, 000& 1,000
02 22243l 29,750 25,000 4,750
OM=AE FX2cld] 25,000, 000& 25,000
OCLNZstMd=s2 23l 4,750




ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
o dJIRa & = 300,000 x12& 3,600
o MIIHMEF T2 150, 000& 150
o ¥=Hl 200,000& 5% 1,000
401 Al EHIZ 2 THYI 120,000 120,000 0
01 A& HI 120,000 120,000 0
OsHMsAE 84X & Hdl 10,000,000 «12J4 A& 120,000
SSTYUENSAHE 500,000 0 500,000
& 200,000
= 300,000
308 AtXIEHHM S0l & 500,000 0 500,000
= 200,000
s 300,000
06 WEJNZ0USELS 500,000 0 500,000
O MEMNEANE X (d8AHE)
500,000,000& 500,000
= 200,000
= 300,000
S8 dEHSAE &X 183,100 130,000 53,100
401 Al EHI L 2 OHYI 159, 100 130,000 29,100
01 Al Hl 169, 100 130,000 29,100
OANOIESE &X & HUIAEY 120,000,000& 120,000
ontses 28I+ SXAS(HES, Edt)
10,000,000 204 2 20,000
ODNMIsM=s2 HE 2 CCTVEX
19,100,000& =14 19,100
405 TtHAHFE S HI 24,000 0 24,000
01 TR S S FHSHI 24,000 0 24,000
OdHM2BatMsa et 10,000,000& *2CH 20,000
OLMIME2 AIRE EII 1,000,000& =14 1,000
OLNIME2 HALE 2T 15,000& 2004 3,000
ZUMSHH S28F EXAY 900,000 0 900,000
= 200,000
< 150,000
= 550,000
401 Al EHI & 2O Y| 900,000 0 900,000
= 200,000
< 150,000




= HMSHAGAL L
¥ oM NS XE (Se:d=
SRS - A - B BI(BH) - HFAY - BHS Ol & o e HRE2
401 Al EHI S S OHYI = 550,000
01 A& Hl 900, 000 0 900,000
O=2HMsSHH =2& &XAY 900,000, 000& 900, 000
& 200,000
< 150,000
s 550,000
AZXEDE 24 2,474,566 2,493,658 A 19,092
= 660,000
= 1,814,566
AT AlE 22 1,284,508 819,611 464,897
101 @124 Hl 111,078 102,295 8,783
04 D122 NSES 111,078 102,295 8,783
OAZ=TI Alg2el 79,818
oJlE=a 41,6803 x5 250! 52,100
o m=5¢g 41,6803 *5H 52 10,837
o HARESmY 41,6803 x5H x15 3,126
o 52" 41,6803 2 522 «1.5 6,503
o EI&= 41,6802 5«30 365 /3652 6,252
o Il =] 100,000& x5H »23] 1,000
OEZ=HAH LAIAME 41,6803 10 x50 20,840
OMZEIITY SOUMT XX HE LAY
41,6803 x5 50 10,420
201 L EH2H| 449,450 422,716 26,734
01 AFR2teldl 36,832 40,098 N 3,266
Oget=&Hl 32,800
0 AEEIIA HHERS ME 4,000,0008 4,000
o st el £A2F 900,000& x12& 10,800
HMEAE & 3|22 A2E 1,500,000 128 18,000
O=&tl 4,032
o AX=IF HRFLA A 4,032,000 4,032
02 2224l 412,618 382,618 30,000
OZ2Z23 2 MAl 338,546
o MIIAIE HY TEHy] 5,500,000& x13] 5,500
o dstli o+d &l Chy| 100,000& » 12l 100
o A otMZ ™ == 350,000& 12 4,200
o S&J| ot& ZEHH] 120,000& 128 1,440
o HIIQFEBAR B3l LY 10,0008 *13] 100




AR - 2N - 3 - SA(SA) - NRAY - BES Off & o4

O

O

get2eli & g 22N g3 gl

100,0002! * 13l 100
0 &R 213,257
-Jl=g 76,337
ZUSSH(LNS = DU HE | )
6, 4702 *495kw+ 122 38,432
[OHSHE (LS 2 DA L))
7, 4302 %200kw+ 122 17,832
DA(LLHS 2 M) 5,300 *250kw122 16,170
I2S(IRE 2) 5, 4202 x60Kkw* 122 3,903
—NE2 136,920
ZHSSH(LNES 2 DU HE | )
1001 %50, 000knh* 122 60,000
FOIMSUE (LBIS S DA S )
10024 %50, 000Kkwh* 12 60,000
TA(LEIS 2 M) 768 +10,000kuh+122 9,120
I2S(OIRS 2) 652 10,000kuh* 128 7,800
HE U HEZX AR 1,500,0002 x23| 3,000
S4dH ¥4F HAE 55,0002 *353] 1,925
N84T 23 39,600
—HSAH 3,000,000% * 122 36,000
-z 300,000 *12% 3,600
2o +48 8,796
-zg=2s% 370,0009! 128 4,440
L 143,0002! 128 1,716
— 2 HSHH 220,000 128 2,640
olzyyl g2 2,090,000%! 122 25,080
JHes 0I8E 23,0002 ¥30) £ * 128 828
AZENT g2 L SHOIX |22
750,000 128 9,000
NER2I8 ALY ASE
27,0002 %53| &1 #1221 1,620
2OHSHE AEHY HB MD
600,000 128 7,200
o MSAL R 2 FVIHSHE 35018 22
2 1,400,000 *122 6,800
o1 2 bl 4,072
0 BRANE R 2,03621 #5004 *4% 4,072
Al EHI S X HI 70,000
0 ZHSSH A& |X22l 25,000,000 1A 25,000

ul
40
]
o

2m
o
1S

Ry
2 m




B HS B (el d e
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &k oH agi Hns2
o ALHMSE AlE SRR 5,000,000 » 14! 5,000
0 BEAH KX L 5,000,000 * 14! 5,000
o HLUAR sI2Ae 5,000,000 * 14! 5,000
0 ATLXIT AR MALH 4R
30,000,000 »14! 30,000
202 04 H| 9,180 12,000 A2,820
01 20 9,180 12,000 A2,820
ONSAEEY g2 FX 9,180,000¢ 9,180
206 M 2HI 37,800 42,600 A 4,800
01 M2l 37,800 42,600 A 4,800
+2222 HSM YN L s P 1,500,0002 1,500
O+=2o22 U2, 84, 0IANE A3 ¢
3,000,000 3,000
ool 9z & 21)| 2¢ 2,000,000¢ 2,000
OA&2e WHE 7Y 31,300
o AUMSAL = 150, 0008 x20 % 3,000
o AQHSAL =Y 500, 0009 x20 % 10,000
o LFIIAHIME 50,0008 *30% 1,500
o SUWAI HHIME 30,0008 x60% 1,800
o =2 B58 M2 5,000,000 5,000
o ZEXMOl 3 (MCU) 370,000 «10H 3,700
0o SE2SH HAXC A2l MB(AZHF2YH S)
6,300,000 6,300
401 Al & HIL 201 662,000 230,000 432,000
01 Al&Hl 662,000 230,000 432,000
OZ&E2sy Moia 22 100,000,0002! * 124! 100,000
OHUAX E4AL(IEZE 69H)
100,000,0008! * 14! 100,000
OZFPZ QXEC &XIAY 350,000,0002 =14 350,000
OAX=I3A MS ¥ & ANES &X,8%
50,000,000 50,000
OAZZII AR & HEAL 20,000,000 20,000
OAZETA CCTV AlE HY 12,000,000 12,000
OBZ7Z ZYEtY FH| 30,000,000 30,000
405 Xt AFHF S 15,000 10,000 5,000
01 MatLSEF S 15,000 10,000 5,000
OXME 2 ZAANE 29 =y 5,000,000 5,000
OZE2SE AR SEAL 10,000,000 10,000




™ oS XS (SH2:EH)
LIRS - 2N - BH -2 (F) - MEAMY - BES Oll &4 Oa;lgi Hnsz
AU E=EZ2 =4 660,000 1,180,000 A 520,000
& 660,000
401 AIEHIZ 2 0HYI 660,000 1,180,000 A 520,000
= 660,000
01 Al &l 660,000 1,175,752 A515,752
OAHAE=E2 =8AY 660,000, 000& 660,000
& 660,000
=UMsHH 22 530,058 494,047 36,011
101 I 4| 274,818 256,791 18,027
04 JIZtHIZ2E2 S E= 274,818 256,791 18,027
O=2MESHH2E JI2H 22X 274,818
o =ZE MEZA Jl=2 41,680& 5% «300 62,520
o +=g&E oML JIE2Z 41,680 +1F+3002 12,504
o OHLY ¥ EA2LIX JI2S 41,680 «5F 3002 62,520
o m=5¢g 41,680& 11 52 23,841
o XtREFIMH 41,6803 118 15 6,878
o EI&= 41,6808 x11H 302 «3652 /365 13,755
o =& MdEZA 63,600
- E&4 50,0002 x1E 123 600
— YUtAAL = 7,000& 5 150 Al 2t+ 128 63,000
o =ZE oMl =G 50003 x1H*150Al 2+ 12 9,000
o Ot BtZ 22l ME & OFt=xg
2,000& «5H «150Al 2t 122 18,000
o Il =l 2,200
— Ot A+ & B2l Xt 100,000 5% 23| 1,000
— =LA HFE 100,000& 6 H »23] 1,200
201 L B2 F Hl 194,980 193,456 1,524
01 At 2teldl 46,924 45,400 1,524
Ogt=2Hl 13,400
o =mPAMsHH2E 28 225 200,000&x122 2,400
o OlR0IZY 2% 28 P2 (438) 5,000, 000& 5,000
o ROUMSHEH 2ZZ2 ) ot L EZ2E H
By 4,000,000& 4,000
o 7% 28 85 F¥ 2,000, 000& 2,000
O2g+E 30,000
oxZE ZZ YW 2HLA ¢
30,0003 =51+ & 200 30,000
O=24d 1% 500,000 500




s &= (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
Oz &l 3,024
o RLMSHH JRFT A 3,024,000 3,024
02 2224l 148,056 148,056 0
O322= % HAl 300
o Egd dAx==x2 300,000& =13] 300
[@)N=1:] 47,250
o +g% B2dH(ER) 1,800 %3504 *75¢& 47,250
OAE EHIR XY 100,506
o g4l S+ 17,850
— 22 A& 1,350,000& *3& 4,050
—dHHE SwEI| M2 1,500,000 «2CH 3,000
—3X)| clg ¥ ZeEH uE
1,200,000& 43| 4,800
—Z 3l EIIEX WE 1,000,000 *43] 4,000
— Ege& |FA22dl 2,000,000& * 14 2,000
o8& XA SANE= 19,000
—dldZEX BZ WA 6,000,000 1CH 6,000
— 24N WH 3,000,000 *14 3,000
— =& Il 2H uH 10,000,000& = 14! 10,000
o ZRHMSHH S22 63,656
— 4 o WEA HaXx FA
1,000,000& *23] 2,000
- =3 % 2 EA 2,500,000& *23| 5,000
—=0MSdH A= KA 2t
6,000& *2,526m 15,156
—Jl2a A KX 22 5,000,000 =83 40,000
—IVUMSHH A8 Rl HA 1,500,000 «13] 1,500
202 04 8l 8,260 0 8,260
01 =2 LHOA HI 8,260 0 8,260
O=MSHEHEY 2= 8,260,000 8,260
206 X 2 HI 47,000 38,800 8,200
01 M= Hl 47,000 38,800 8,200
O+=g% &= Melgdsd 7 22,500
o205 =& (PH) 30, 000& %2504 7,500
o HRHA=T ZEA(CL) 10,000& *2004 2,000
o &N 30,000& %3004 9,000
o 23 (HII2HE) 15,000& 200 % 3,000
o OroIa=2&EH 10,000& 100K 1,000




H

1,220

SN EHE - B(SN) - ALY - HES Ol &t o o H D=2
O&2H 60,0003 *604 3,600
O=Z& Hte EALMEH 150,000& »12& 1,800
Og, 6 ME=H 250,000 » 144 3,500
OQHIIZHE =8 5,000,000& * 14 5,000
OJIAHAY 223 200,000& 128 2,400
OgHIl +d 30,000* 1604 4,800
O4&2As MIIEH M= 50,0003 10 500
O&US MII4H M= 30,0003 *x30& 900
OHAHE AL 222 2,000, 000& 2,000
405 RH&HE SHI 5,000 5,000 0
01 XA 2EFHSHI 5,000 5,000 0
Ox=Z& JI+ & 2H=3 5,000, 000& 5,000
HAE=H 1,753,672 1,508, 146 250,526
= 133,383
& 520,000
| 129,083
= 12,880
= 63,274
= 895,052
Fadspa 29 691,851 683,745 8,106
= 132,250
71,923
= 12,880
= 46,281
= 428,517
Fargadg=sEldy 24 26,100 26,100 0
= 12,880
= 1,460
= 11,760
2Er2 | 14,100 14,100 0
& 12,880
1,220
01 AFR2teltl 11,100 11,100 0
O&FAE AE=EXHH 29 11,100, 000& 11,100
=2 9,880




2R3 S
2 N HSEAEAYA
3 om: HAW AWSKY (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
03 & A2 2 bl 3,000 3,000 0
OZAHE H4Y=XNUEH 29 3,000,000% 3,000
o 3,000
202 0f 3,000 4,000 £1,000
< 180
= 2,820
01 2Uhoil 3,000 4,000 1,000
OHAEMNER S OfH| 50,0002 +302! 2% 3,000
3 180
= 2,820
301 LB a3 8,000 8,000 0
09 BAAHIE A3 8,000 8,000 0
OZAH &g UYASAMI 2H 24
10,0002 +202 +252 5,000
OFAW NSAY 223 60,0002 *503] 3,000
405 T &3 S b 1,000 0 1,000
< 60
® 940
01 I USZHSH| 1,000 0 1,000
OHAHMSSTME XK 1,000,000%! 1,000
< 60
= 940
HAUSENRHN 2 80,000 80000 0
| 40,000
z 40,000
101 91 24 bl 67,020 67.020 0
| 33,510
z 33,510
03 RIHA2ZTE 4 67,020 67,020 0
OgESXHE 22t 61.500,000%! 61,500
o] 30,750
= 30,750
o4ty 282 5,520,000% 5,520
| 2,760
z 2,760
201 282 2 bl 10, 180 10, 180 0




H:oHAY AHSH (69l @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2

201 £ B2 Hl J| 5,090
= 5,090

01 AFR2teldl 8,180 8,180 0
Oget=2Hl 8,180
01388 2= M%E 2,000, 000& 2,000
J| 1,000
= 1,000
o EsXEE LeEt=ZH| 6,180,000 6,180
J| 3,090
= 3,090

03 A2 HI 2,000 2,000 0
OsX2E &M 29 2,000, 000& 2,000
J| 1,000
= 1,000

301 LA F 2,800 2,800 0
J| 1,400
= 1,400

09 SAIAHIE& S 2,800 2,800 0
OfIEAYE 2Ag2X 22 50,000& »123] 600
J| 300
s 300
OZielagy Adl=2d 10,000& x10& 123l 1,200
Jl 600
= 600
OgsXE Us =24 1,000, 000& 1,000
| 500
= 500

dA4aH SEEHE 29 67,500 30,000 37,500
= 47,250
s 20,250

101 @124 8| 40,600 20,600 20,000
= 28,420
= 12,180

04 D122 NSES 40,600 20,600 20,000
OSFLEEE dEge¥ 2al 37,400,000& 37,400
= 26,180




Hau AWRA (e9:a8)
|5 - 2N B S(EH) - MRAY - BYS Ol &k o e HDE2

= 11,220
o4t 282 1,600,000& 2% 3,200
= 2,240
s 960

201 L B2 F Hl 15,500 6,400 9,100
= 10,850
= 4,650

01 At 22l dl 15,500 6,400 9,100
OFLEEE 29 ZA= 50,0003 *302] x2 Al 2t 3,000
= 2,100
= 900
oxzd 29| 2,000,000& 2,000
= 1,400
s 600
Ooxzdxz 700,000& »23] 1,400
= 980
i 420
oW+ M Itz #¢ 200,000& »20H 4,000
= 2,800
= 1,200
OMRES 72 2,000,000 2,000
= 1,400
= 600
Os&82 MH 2,400,000 2,400
= 1,680
= 720
OANELA(AHAZ )2 700,000 700
= 490
= 210

301 LEtBAF 11,400 3,000 8,400
= 7,980
= 3,420

09 HALAHIEA3 11,400 3,000 8,400
OSFESEE dAM2Y 2,500, 000& 2,500
= 1,750
= 750
OQu=s&EIt 243 50,000& 103l x 1 500




Jsl: 29
2 N MSHAEAAA
¥ om: H4d AHSH (So:aa)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
= 350
= 150
OarE AW 2HAY) 5,0002 122 102 *92 5,400
2 3,780
= 1,620
ORHME (Hetey)2Y 3,000,0002 3,000
2 2,100
- 900
Had S@l D2y 29 63,847 61,470 2,377
ol 31,923
= 15,961
- 15,963
101 21 248 57,573 53,346 4,227
ol 28,786
= 14,393
- 14,394
04 JIAH2ZTNSES 57,573 53,346 4,227
OBAESHT 212y 55,073,0002 55,073
ol 27,536
= 13,768
- 13,769
o4ty 2EE 2,500,0002! 2,500
ol 1,250
= 625
- 625
201 YEte H | 3,524 3,524 0
ol 1,762
= 881
- 881
01 AL 22l 3,000 3,000 0
OSHIZ2IY 29 3,000,0002 3,000
ol 1,500
= 750
i 750
03 8 A2 2 H| 524 524 0
OSHT AMZE #A 524,000 524




M oHAE AR (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
J| 262
= 131
= 131
301 LEBAF 2,750 4,600 A 1,850
J| 1,375
= 687
= 688
09 SAAHIEa = 2,750 4,600 A 1,850
OFAESERN Ws &0 AdEd
50,0003 x5 x4 1,000
J| 500
= 250
= 250
OfIIIEAE 2otHE F0aH 24
50,000& x25%H x 13| 1,250
J| 625
= 312
= 313
ORI A4 Atdl2el g2 424
10,000& »5H 103 500
J| 250
< 125
= 125
StESAMNEHAN 2 6,720 6,720 0
= 3,360
= 3,360
101 @124 H| 6,720 6,720 0
< 3,360
= 3,360
04 JIZtH22 NS ES 6,720 6,720 0
OFAEA A 212H| 746,660 x1H 9 6,720
= 3,360
= 3,360
FAE Zu= ot3tdiol 176,000 163,500 12,500
= 85,000
< 25,500
= 65,500




H:oHAY AHSH (69l @
US| - RN - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 e Bz 2

307 glz2tol & 176,000 163,500 12,500

= 85,000

< 25,500

= 65,500
10 AtZIEXEX 176,000 163,500 12,500

O&FEAYE ¢it= Ot3tdliol 299 170,000, 000& 170,000

= 85,000

< 25,500

= 59,500

OSMI 4UHEE = 6,000, 000& 6,000
A2 2 244,684 282,955 A 38,271
101 @124 8| 113,934 70,249 43,685
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 113,934 70,249 43,685

OFALEXE A 212 H| 98,322

o EAEXIEAH23) 2,130,000& x3HF 123 76,680

o HAUEUMXINZAH(H =) 505 0008 «1H 128 6,060

o AHEE 82,740,000& x0. 11 9,102

o El&=Z 54,000 *4H 302 «3652 /365 6,480

OFada JIZtH 22X 15,612

oJle=s 41,6803 1 250 10,420

o F=8¢¥g 41,6803 »1H x52== 2,168

o UXtRE7Y 41,6803 x 18 +15& 626

o dHEE = 10,420,000& *0. 11 1,147

o EI&Z3 41,6802 1«30 3652 /3652 1,251
201 L Er2HHI 99,410 67,706 31,704
01 AFR2elbl 33,496 17,610 15,886

Oggr=2Hl 17,230

o &Y ZRIEJ EU 235,000 x33| x2CH 1,410

o Zect ZBIED El 440,000 *4 28 «1CH*1.53] 2,640

o ANEES 70,000 »8H 560

o =AEX 30,000 »8H x83| 1,920

o HEIJIH 3B ABF 400,000& 128 4,800

o EEE ME 1,000,000& x2& 2,000

o =7 Zeltl 25,0002 x5CH 123 1,500

o BAtEel ABE 200,000& x12& 2,400

O=&l 2,016

o BAUEY LR OHAH 2,016,000& 2,016




o
40

fa
o

|85 - 2H - ZH -G (3H) - HRAY - HES 0l ko e 52

O2ds+g 14,250

o §aag(LH) 50,000& 117 5,850

o gL () 30,000 280 8,400
02 23294l 65,914 47,096 18,818

O3323 %2 AA 53,914

o NMJle=a 2,500,000& x12& 30,000

o &Mdle=T AIEEZ 200,000& x12& 2,400

o H=SEH 2ARAHYA AAEZ

27,000 43| & x 122 1,296

o RS A= 25,0002 128 300

o RolZdl ==& 200,000 x12& 2,400

o =& A4 &3t 500,000 500

o MIIMABZ =2 420,000 x12& 5,040

o AYAIE HIIZAM =8 500,000% *13] 500

o AYANE HM2UL =2 420,000& x12& 5,040

o &7 erd Y| 120,000& *13] 120

o &I EAM =2 150,000& »12& 1,800

o gt RERZF 300&+100S+12& 360

oSl SEZ= 1,930 x50« 12& 1,158

o =EAN4d ZSEEE 3,000, 000& 3,000

OAMN&ZEH %X 1,000,000& = 12& 12,000
202 o4 i 4,840 0 4,840
01 =LHO Yl 4,840 0 4,840

O3AEEY HRFX 4,840,000 4,840
307 2120l A 25,000 25,000 0
05 QIZ2tRAE S 25,000 25,000 0

O3Lrdt F4g89Y 25,000, 000& 25,000
401 Al EHI 2 2O HI 1,500 0 1,500
01 Al&HI 1,500 0 1,500

OsZ)l HdsS=EX £ 1,500, 000& 1,500
cEIZZ)Y 29 27,000 33,000 A 6,000
201 B2 F | 25,000 30,000 25,000
01 At 2eltl 20,000 20,000 0

O=gZzy 2¢ 2,000,000& =103l 20,000
03 A2 HI 5,000 10,000 25,000

ONMgdzs 2208 29 1,000,000& 52| 5,000
301 LEtE A Z 2,000 3,000 A 1,000




|5 - 2N B S(EH) - MRAY - BYS Ol &F 2 e HDE2
09 SAAHIEA 3 2,000 3,000 A 1,000
OFAHE gZ 20 &I 242 1,000,000 «23 2,000
A AX¥EH T2 Y 143,980 145,980 A 2,000
J| 20,000
< 15,000
= 108,980
FAE HHSE Otg 40,000 40,000 0
J| 16,000
< 12,000
i 12,000
307 glz2tol & 40,000 40,000 0
Jl 16,000
= 12,000
s 12,000
10 AlZIEXEX 40,000 40,000 0
(OF-ENSIGE-—ERil3=, 4,000,000& x103] 40,000
Il 16,000
< 12,000
= 12,000
dAE sotel K& 41,000 41,000 0
J| 4,000
< 3,000
= 34,000
307 glz2tol & 41,000 41,000 0
Jl 4,000
= 3,000
s 34,000
10 A EXNEX 41,000 41,000 0
O¥3axdEs0tel K& 41,000,000& 41,000
J| 4,000
= 3,000
= 34,000
HAE AL XA 62,980 62,980 0
201 LEt2HHI 4,680 4,680 0
01 At 22l dl 4,680 4,680 0
Oggr=ZH| 1,380
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PR3 BLAS
2 N HSHAEAYA
¥ oM AW AMSH (982
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - LS 0l & 24 e HRE2
o NN 29 3,500 3,000 500
p] 1,750
2 1,750
201 U g2 | 3,500 3,000 500
J| 1,750
2 1,750
01 At 22l 3,500 3,000 500
OFAUXIXRIRNE 2 (20%) 3,500,0008! 3,500
p] 1,750
2 1,750
HAUNS 29 219,220 224,880 5,660
p] 35,410
2 183,810
HAad 259 2 29 148,400 174,000 25,600
307 ©12+0| ® 144,400 122,000 22,400
05 DI2HSIED 144,400 122,000 22,400
OHAW 280 & 2%Hl  124,400,0002 1 & 124,400
ONZO0IEAZ 2% 20,000,000 20,000
405 XHarH S| 4,000 52,000 48,000
02 ST 4,000 32,000 28,000
OOZOIEAHZ TAHTY 10,0002 #4002 4,000
HAESPAL T2 29 10,000 10,000 0
p] 5,000
2 5,000
201 U2 Y| 2,000 0 2,000
p] 1,000
2 1,000
03 #A2 2,000 0 2,000
OBAESRD T2 29 2,000,000} 2,000
p] 1,000
2 1,000
307 £I2+0I & 8,000 10,000 A2,000
p] 4,000
2 4,000
I ETEES 8,000 10,000 £2,000
OBAERS39 & T2y 224 8,000,000 8,000




PR3 BLAS
2 N HSHAEAYA
¥ oM AW AMSH (982
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - LS 0l & 24 e HRE2
5] 4,000
2 4,000
HAE 2RANE 2H9VS 2,500 2,000 500
p] 1,250
2 1,250
307 2120 & 2,500 2,000 500
p] 1,250
2 1,250
I EEES 2,500 2,000 500
OFAURs & HAESYAAS 24|
10,0002 252§ %103 2,500
p] 1,250
2 1,250
FaEAlE TS A B 58,320 38,880 19,440
p] 29,160
2 29,160
101 21 241l 19,440 0 19,440
J| 9,720
2 9,720
VPR EES T=T=F 19,440 0 19,440
OB AET T A2 24H 1,620,0008 +1Z * 122 19,440
p] 9,720
2 9,720
307 ©12+0| ® 38,880 38,880 0
p] 19,440
2 19,440
10 A8l = X2 X 38,880 38,880 0
OEAEXE A Q24| 1,620,0002 *2% * 122 38,880
p] 19,440
2 19,440
HAUSRAL SEAY 650,000 400,000 250,000
2 520,000
2 130,000
HAUSUALE HBH(2F) 650,000 250,000 400,000
Z 520,000
2 130,000




H:oHAY AHSH (69l @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
401 Al EHI S S OHYI 650,000 250,000 400,000
& 520,000
s 130,000
01 A& HI 645,905 248,200 397,705
OEdEA2EER HES 645,905,000 645,905
& 520,000
s 125,905
03 Al 201l 4,095 1,800 2,295
OCagELAEdE HES 650,000,000& *0.63% 4,095
HE2LAZH (MSEAHAL L) 65,650 0 65,650
Jl23l 65,650 0 65,650
Jl=& i 65,650 0 65,650
201 L EL2HH| 55,430 0 55,430
01 At 22l dl 46,394 47,134 AT40
Oget+=&Hl 10,794
o JISENRES 70,000& x 11 770
o SWIZRIH El 235,000 *3CH 33| 2,115
o ZctEEH &Y 439,000 =10 =1.53] 659
o =SAHJl El 375,000 =20 33| 2,250
o =SAEX 30,000 »13H +83| 3,120
oEZR=EZ 70,000& x12& 840
o RAESS=22Hl 20,0003 »13H »4 3| 1,040
O2d+4 33,600
o Eag (%) 30,0003 x2H «365 21,900
o EAlg(YA) 50,000 x2H » 117 11,700
O= &l 2,000
o SOIPREX(ZE) OHalHI 2,000,000& 2,000
02 3223l 9,036 8,772 264
O332= ¥ HAl 9,036
0 BEREZ 3,036
-2 300 2000 =122 720
— 57l 1,930 «1000H = 12& 2,316
o H4EXE TS IHAl 200,000 200
o HEXNY BEE 800, 000& 800
o Xt&tl 5,000,000& 5,000
202 04 8l 3,000 0 3,000
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A = 0l & AF & & A A

201489 &= 20la LeHsl A
S EERELEEE
2 M HES
H M Eg ¥ (et &)
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o Oa;lgi Hns2
HES 1,941,574 1,669,201 272,373
HES &3 1,647,597 1,405,634 241,963
SN A48 1,647,597 1,405,634 241,963
s E ¥ 221,560 213,072 8,488
101 1 244l 15,090 14,582 508
04 JIZHM22NSES 15,090 14,582 508
OFAMt2te| & AR Y 15,090
oJlE=a 41,6803 «1F «2502 10,420
o m=5dY 41,6803 »1H »52== 2,168
o ¢XR=E=FIt 41,6803 « 1«15 626
o &&= 41,6803 18 »302 «1.54 1,876
201 L Bt24dHl 31,280 31,280 0
01 At 22l dl 1,350 0 1,350
O&0ote XNLSAES UHSELUZ 450,000 =304 1,350
02 3324l 29,930 29,930 0
0232 % HMAl 10,730
o AAsXEAME==2 140
—SEX 50,000 = 1CH 50
— 2" ER 30,000 =3CH 90
o NHSAHA 390
—SEX 150,000& = 1CH »23] 300
—AESEX 30,000 *3CH x13] 90
o NEHEEE= 3,000
—SEX 800,000 = 1CH 800
—AESEX 700,000 =3CH 2,100
—0EX 100,000 = 1CH 100
o MIRB(E=U, HSLHEUH, S5 5)
600,000& »12& 7,200
OFuE=1:] 17,700
o 58X 5,700,000 1CH 5,700
o st=xt 4,000,000& *3CH 12,000
OggE TV SN2+ 500,000& %304 & 1,500
203 Y2 =&Hl 4,500 4,500 0
03 Al® =21 R=AH| 4,500 4,500 0
OLHAFHR AMHFA 4,500,000 4,500
206 TH 2 4l 13,500 17,500 A 4,000
01 HZHI 13,500 17,500 A 4,000




£ 23
HES
HES (SH2:EH)
SA BB (3H) - MR - BHES 0l &b o HI RS2
OOIEUHAMXIALE = 5,500, 000& 5,500
O&0ols XNASAES MR 10,000 »200H 2,000
OE=321 =< 2,000,000& 2,000
OH=21 =0 2¢ 1,000, 000& 1,000
OstM& & =X 2 3,000, 000& 3,000
LUEAS 157,190 145,210 11,980
05 S& -01& - gt&g = 144,190 135,310 8,880
OJUFSE= 200,000& 37 +12& 88,800
O0lEANW= 200,000 x37H »23| 14,800
O3&EA&+H 20,0003 *37H x23| x 123 17,760
O=XE=<0 20,0003 x378 x 123 8,880
OBt & sl 50,000& »279H 13,950
HALAMHIE &S 12,700 9,600 3,100
OO0IEUMILYMEIAME AH2 4 5,000&*300F 1,500
O&0otzs NSESAHES A 5,000& x300H 1,500
OstZZmel &It & 5,000& 409G #43| 800
Odar20eg Hme &2 4 7,000& 200X 1,400
O%ZT A3 s AHEH 7,500,000& 7,500
1 JIEtEAS 300 300 0
OMYIIE2g S 40X B4 50,000 »6H 300
AIHX 22 200,537 169,882 30,655
101 @124 8| 170,737 150,862 19,875
JIZtHZ2NHsE+ 170,737 150,862 19,875
O aExE H5e=2Y 30,178
oJlE=a 41,6803 «2H 250! 20,840
o m=5¢g 41,680R »2H 52 4,335
o XtREFIH 41,6803 x2H x15 1,251
o Bl &= 41,680 2H 30 «1.54 3,752
OADJHX 2203 o8 36,355
oJlE=2 45,000& »2H *250 22,500
o m=2575¢Y 45,0003 »2H x52== 4,680
o AXtH"E R 45,0003 »2H 15 1,350
o RYHR+Y 45,0003 «2H 252 1.5 3,375
o EI&3 45,0002 2 +302 «1.54 4,050
o Il =Hl 100, 000 & »2H 23| 400
OsXlzsot & oIl 41,680 13«80 43,348




SE/AZ =
HES
Hag 43 che i )
_ - _ — SHE|
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o i =2
OS8ZISHA L HAUHES =2
41,6803 «3H 52«12 7,503
OMs32 2 #H=3J2e =2
41,680 22 «180 15,005
O#iztd X MYdla=) o2
41,680 »2H 60 5,002
OZs4, 22 2 AdtXst222 2
41,6803 x6H x90 22,508
OAIJHA ®3l&E2 2 AMZ FZH| 2
41,6803 *3H «60 7,503
OJ=2J| 2e(2x 2 ) o2
1,680& 4% x203] 3,335
201 L B2 F Hl 13,200 2,920 10,280
01 At 2teldl 6,000 1,000 5,000
Otz 1,000
o AT oMY DI ¥ 22Xt LR
200,000& *53] 1,000
OsgMgD|gls 3 X200 sE2C 23| 5,000
o EE2 2 M A 100& %10,000% »23] 2,000
o BelEE(MHIIEF) 400& *5,00004 2,000
o B2s&+F s 2IEEE Y 1,000, 000& 1,000
02 =324t 7,200 1,920 5,280
OAMIX S &dot=& AEZ
150,000 x4 A x12& 7,200
206 M=l 16,600 16,100 500
01 M= Hl 16,600 16,100 500
OAIFRI Jt2 2] 22| 4,000
o 2RI HZLH 2 & E= 20,0003 *100H & 2,000
o Jt2J] 2t ¥ I 2L 10,0002 2004 2,000
OEz2LEs M2 200,000 x12& 2,400
ZEANAFINRIINUNSES (S
2,000,000& * 14 2,000
OADJHX stE & stexd 2E 7Y
2,000& *1,500 J| 23] 6,000
Ostetzd 257 100,000& x12& 1,200
O3& %L MK HA82 1,000, 000& 1,000
FOUXXHMEH 2 25,500 22,680 2,820
201 L2 FHl 25,500 22,680 2,820
01 At 22l dl 25,500 22,680 2,820
FOXXHMHEZSE 1,000,000& 122 12,000




52923
HES
HES A (&t 3
_ _ SHE]|
3 - 2A - BB -G (3H) - MBEAY - BAS Off & 2 05:”‘&5 HR=2
OFQUNXHE ZAISE 10,000,000 10,000
OFUXNXALS 2o& AL 70,000 x25H *23| 3,500
AR BSAMNA 1,200,000 1,000,000 200,000
401 Al &2 HI L 20| 1,200,000 1,000,000 200,000
01 Al&H| 1,191,990 992,800 199,190
OALRE FoHA AIS 496,400
0 SA0IS ot OFAZ2 A ZAF L=430m
50,000,000 50,000
o0 ES0IS 0tAE EZZAF L=270m 30,000,000& 30,000
0 2% 2ME 242 HHIZAF L=100m
20,000,000 20,000
o EE MO otAE EEZAF L=500m 40,000,000 40,000
o AtOIOIS OotA= EZEZ2AF L=600m 60,000,000 60,000
o NHE0IS &2 HHIZAF L=50m 20,000,000 20,000
0 24 =2 HH|IZ2AF L=150m 35,000,000 35,000
o 2=20t= ot otA2 L EHZAF L=1,000m
60,000, 000& 60,000
o SHOIS == ddl3 A L=300m 26,400,000 26,400
o S (WS 0SS MAEEEIZAF L=120m
60,000,000 60,000
o Lol S8 AU 2 A L=120m 40,000,000& 40,000
02802 s ¥ == 83Ul S A L=100m
30,000,000 30,000
o WE0OIS ot HHIZAF L=50m 25,000,000 25,000
OYZXYE HEAS 695,590
o MZ& A= HUIZAF L=300m 55,590,000 55,590
o BT 2AdUES £==2HH|IZ2AF L=200m 40,000,000 40,000
0 220t =2 ZEZ2AF L=150m 15,000,000& 15,000
0 9=S0tS &Y HHIZAF L=70m 30,000,000 30,000
o ¢H Ztlez & SHAEHI S A L=200m
50,000, 000& 50,000
o SHNOIS Hix==2 AH|IZ2AF L=120m 30,000,000 30,000
o st A= =2 & H|2AF L=300m 60,000,000& 60,000
0o E=0I2 0|1X =2 2 =sZFH|Z2AF L=150m
30,000,000 30,000
o ANILHOIES MA & WFAEHI S A L=50m
30,000,000 30,000
o #dlit2 s &dl 3 A L=300m 30,000, 000& 30,000
o @s0t2 =2 ¥ == 34| 3 A L=300m
35,000,000 35,000




E293
HES
NEes #E (el d
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
o 280t MAZHI A L=100m 50,000, 000& 50,000
o @S2 =Z & HIS At L=150m 30,000, 000& 30,000
o0 2=0tE MEZHI S A L=130m 30,000,000& 30,000
o &=0t2 MA ZHIZA L=70m 30,000, 000& 30,000
o 2=0t2 Bi+= HHIS At L=300m 30,000,000& 30,000
o B4 oS =2 HUIS AL L=150m 30,000,000 30,000
o 30t =2 ZHIZB A L=150m 20,000, 000& 20,000
o AS0tE wg &&EFHl S A L=10m 20,000,000& 20,000
o SHOIE =2 Ul S At L=80m 20,000, 000& 20,000
o ==0tE WSAHAEES EX3A L=120m
30,000,000& 30,000
03 Al & 2CHYI 8,010 7,200 810
OA7E FOHAAS 500,000,000& x0.72% 3,600
O NI HE M 700,000,000& x0.63% 4,410
HY2IHEH(AHES) 293,977 263,567 30,410
224l 293,977 263,567 30,410
JlE 3l 293,977 263,567 30,410
201 L B2 F Hl 179,107 165,927 13,180
01 At 2teldl 101,669 90,088 11,581
OgEt=ZH| 47,833
o JIZMRBESHI 70,000 »38H 2,660
o EHIZRED EU 235,000 «21CH x1.33] 6,416
o ZUZBED EU 439,000 *2CH 428 1 23] 4,215
o ZeglE 4ABZE 50,000& «21CH »1.52] 1,575
o SAI EY 375,000& 4 CH »23] 3,000
o SAEX 30,000 38K x83| 9,120
oRERIREZ 70,0002 123 840
o JIEt2d &l 500& *40,014H 20,007
O2ds+g 16,800
o §aag(g3) 50,000& 117 5,850
o gL (m5H) 30,0003 x365& 10,950
O= &l 32,036
o SEHEFT AL 29,036, 000& 29,036
oaEZR A MEUHYE 22X A
3,000, 000& 3,000
Ol =t 5,000
o LA 2R=(otR) 100, 000& x20Z 2,000




s SRS
2 MBS
Hom: #¥eYAH(NES) CEEED
US| - RN - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &k o e HDE 2
o DA 22=E(s8) 150,000 »20H 3,000
02 3323l 77,438 75,839 1,599
O332= % HAl 60,838
o ZEHAHIEFA REZ 4003 *40,014H 16,006
o A& =28 5,988
— EANEIHEEA 350,000& x12& 4,200
— Aot EH 600,000& »12] 600
—sZJEE++2 99,000& x12& 1,188
o EMEIIRS 2,700,000& 128 32,400
o TV=dlE 10,0002 »6CH x12& 720
o d=J|2el 20,1003 123 +3CH 724
o 9= Hl 5,000, 000& 5,000
OA &£ EHI KXY 16,600
o HAr&el(2,269m) 2,000, 000& 2,000
o JIEtAI& EHI= X Hl 3,000,000 3,000
o EAAR XZ+= S22 500,000 *83] 4,000
o QIEA EHHEH| 2,000, 000& 2,000
o At CCTV R E= 200,000& = 1374 & 2,600
o EAb OlHE 22l 500,000 +6CH 3,000
202 o4 Hl 86,220 83,600 2,620
01 =LA bl 86,220 83,600 2,620
OssegdEFAM 83,220,000& 83,220
OHJINE & 2A2A=F Ol 3,000, 000& 3,000
203 YR =&l 14,100 14,040 60
01 JI22HHRF=2AH| 7,900 7,900 0
=FS 658,300 x12& 7,900
02 BRI R F=AH| 1,520 1,520 0
OSSR A& E 40,0003 389 1,520
04 FN2ELERF=EH 4,680 4,620 60
OFRMSSHERFAH 390,000& x12& 4,680
405 THAHF S HI 14,550 0 14,550
01 M H=SSHSHI 14,550 0 14,550
OZet=ZeH 3,500,000& = 1CH 3,500
oA 550,000 +1CH 550
O=ALJ| 5,000,000& =2CH 10,000
OdED 500,000 = 1CH 500
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2 zo9as
2 M oFa
N O =AN M (SH2:EH)
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &+ 28 Oaﬂgi HnE2
201 L B2 F Hl 16,360 16,360 0
01 At 2eldl 16,360 16,360 0
OFUXNXHHSH 500,000 *x12& 6,000
OFU XA &S =& 70,000& x24H »23| 3,360
OFCXXHEH ZAY 7,000,000& 7,000
A2 SFHHA 200,000 200,000 0
401 A& HI 2 2 0HYI 200,000 200,000 0
01 Al&HI 198,560 198,560 0
OA7E FOUHAAZ 198,560
o TEUSZFHUISAM 30,000,000 30,000
o A EMASZEUIZA 20,000,000& 20,000
o Z2=U=Z2FHIZA 30,000, 000& 30,000
o ESHES=sZFHISAM 15,000,000 15,000
o A&JIE S22 FUIZA 20,000, 000& 20,000
0 STLESSZEEIAM 30,000, 000& 30,000
o AEMOISL2=2HHISAM 25,000,000& 25,000
o LUS=SFYU= U SAM 28,560,000 28,560
03 Al € 2CHYI 1,440 1,440 0
OA7E FOUHAAZ 200,000,000& *0.72% 1,440
HY2AHH (FADH) 110,016 101,202 8,814
=23l 110,016 101,202 8,814
Jl=23 4l 110,016 101,202 8,814
201 B2 HH| 59,676 56,762 2,914
01 At 2eltl 34,472 31,840 2,632
Oger=ZH| 15,386
o JIB2NREE 70,000 x13Y 910
o SHIEEE] EH 235,000& *4CH »23] 1,880
o ZEglE ABZE 50,0003 *4CH »23] 400
o ZUEBED EU 439,000 =10 x4 24 1, 23] 2,108
o SAMII EH 375,000& *1CH *2.53] 938
o SAEX 30,0002 x13Z »83| 3,120
o dERSE 70,000& x12& 840
o JIEt2& &l 3,000 1,730 5,190
o284 5,850
o gA2E (L) 50,0003 *1H » 117 5,850
O=&t| 13,236




SE/AZ =
F
B AR (F4D) ST
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
o SEHHEFZT IHAH 11,236,000& 11,236
oaE2R Y MEMY ZRX014AHl 2,000,000 2,000
02 s==3=29d4l 25,204 24,922 282
O2223 E HA 17,204
o NIAYPRE SH 3,216
-2 300& 2505+ 12& 900
-5 Il 1,930«100S x12& 2,316
o HEAN HIIRS 1,000, 000& x12& 12,000
o I EIEAxE 99,000& x12& 1,188
o JlEte==2 800,000 800
OH ZHl 4,000
o AtR4 HZ2H| 4,000,000& 4,000
OAl & &#Hl =Xl dl 4,000
o EAt&tel X bl 2,000,000 2,000
o JIEtAIE | XIHl 2,000,000 2,000
202 o4 Hl 35,220 34,320 900
01 =2 LHO HI 35,220 34,320 900
OSgddE =AM 33,220,000& 33,220
OEJIusE s &A= 2,000,000 2,000
203 R =&l 10,120 10,120 0
01 JI22g YAl 6,600 6,600 0
O 550,000& x12& 6,600
02 &It 2 =& | 520 520 0
OSSR A& E 40,0003 13 520
04 FA2EHRFA 3,000 3,000 0
OFNM2IZRFLH 250,000 x12& 3,000
405 RH&tF SHI 5,000 0 5,000
01 &R =S FHSHI 5,000 0 5,000
O=AJ| 5,000,000 *1CH 5,000




A = 0l & AF & & A A

|23 SR/
N: goe
B SR #H (el @)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
S2H 439,766 428,902 10,864
S2H #dH 324,654 318,604 6,050
SN A48 324,654 318,604 6,050
s E ¥ 106,894 100, 844 6,050
101 1 244l 2,084 1,944 140
04 JIZHM22NSES 2,084 1,944 140
O=X3 2 2el 41,6803 « 1«50 2,084
201 L Bt2dH] 15,780 15,630 150
02 3323l 15,780 15,630 150
O332= ¥ HAl 3,780
o S HIEAMN =2 50
—A2ESEX 25,0003 +2CH 50
o NHSAHA 60
—AgsEX 30,000 =2CH 60
o NHEEER 1,270
—2ESEX 850,000 »1CH 850
— =4 2 330,000 = 1CH 330
—0IENS Xt 90,000 = 1CH 90
odIIe3a 2,400
— =Xlzg2 200,000& x12& 2,400
OZt&td| 8,000
o A83SESXt 5,000,000 +1CH 5,000
o USHYM I 3,000,000& = 1CH 3,000
(@)N=1:] 3,000
o =X 3& Azt 300,000& 5 1,500
o tE2stal & A= 300,000& x5& 1,500
OA8&Hl |l 1,000
o =X3 & 1,000,000& x1= 1,000
203 YR =&l 2,000 2,000 0
03 Al® =2 R=2AH| 2,000 2,000 0
OLHAF AR AMHFA 2,000,000& 2,000
301 LEtBAF 87,030 81,270 5,760
05 S -01%-EHE2s2H3 86,330 80,570 5,760
Oo0l&E=+=< 78,720
oJdlE=¢ 200,000& x24Z 123 57,600
o 03 200,000 x24H x23| 9,600
o2& 20,0003 x24H +23| x 123 11,520




2 SRAA
2 N g
N M 29H WM (SH2:EH)
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &+ 28 Oaﬂgi HnE2
Oer& & sl 50,000& 37 1,850
O=X&=20 gs4+Y 20,0003 x24H x 123 5,760
09 At HIEAZ 700 700 0
Odt=0lg 2He HEItE 7,000 100 700
FOUXNXME 29 17,760 17,760 0
201 L B2 F Hl 17,760 17,760 0
01 At 2eltl 17,760 17,760 0
FOUXXHMEH2SE 500,000 x12& 6,000
O xAEe &= 70,0003 x24H 23| 3,360
OFCUXXHEH ZAEY 8,400,000 8,400
A2 SFHA 200,000 200,000 0
401 A& HI 2 2 0HYI 200,000 200,000 0
01 Al&HI 198,560 198,560 0
O2nE FUEHIAY 198,560
0 B4 =ZHHI S A 20,000,000& =14 20,000
o MIE =M ¥ =2 HHI3A 20,000,000 *14] 20,000
o AE AGHEEHIBA 25,000,000 *14] 25,000
o MEDNES =2 FHIZSA 25,000,000 *14] 25,000
oLd =Z2THISA 15,000,000& *14] 15,000
o sts XA X EHIZA 15,000,000 *14] 15,000
o =M ASHEFH = 30,000,000 *14] 30,000
o M Hi=2 &EHl At 20,000,000 *14] 20,000
o el Actd HHIZ At 28,560,000 *14] 28,560
03 Al & 20HYI 1,440 1,440 0
OATE FOUBEHAAS 200,000,000& *0.72% 1,440
HYIAHH(SLH) 115,112 110,298 4,814
JI23l 115,112 110,298 4,814
Jl23l 115,112 110,298 4,814
201 L B2 F Hl 56,972 52,058 4,914
01 At 22ltl 35,756 33,124 2,632
Ok 2| 16,670
o JEMNRES 70,000& x13¥ 910
o SHIEEE] EY 235,000& *4CH »23] 1,880
o ZBHERYED EU 439,000 = 1CH x4 28 %1 23] 2,108
o ZeglE 4ABZF 50,000 *4CH »23] 400
o SAMII EH 375,000& *1CH »2.53] 938
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A = 0l & AF & & A A

CERED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
429,972 406,612 23,360
312,864 305,118 7,746
312,864 305,118 7,746
91,944 84,198 7,746
2,084 3,888 A 1,804
=2 2,084 3,888 AN 1,804
41,6803 « 1«50 2,084
25,670 20,200 5,470
02 3323l 16,170 19,200 A 3,030
6,370
=3 60
30,000 = 1CH 30
El 30,000 = 1CH 30
30
30,000 = 1CH 30
1,930
800,000 = 1CH 800
- N 1,000,000& *1CH 1,000
50,000 = 1CH 50
80,000 = 1CH 80
4,200
H=zsS 350,000& 128 4,200
o HAHA2=4=2 150,000 «10H & 150
800
200,000& 42 800
1,000
1,000,000& =14 1,000
8,000
5,000,000 *1CH 5,000
3,000,000& =1CH 3,000
9,500 1,000 8,500
g2 & A 9,500,000 9,500
2,000 2,000 0
2,000 2,000 0
=4 2,000,000& 2,000
62,190 58,110 4,080
sE243 61,490 57,410 4,080




s SRS
f AN: DMH
g H: OHe dF (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
ool&d=¢ 55,760
oJdle=g 200,000& x178 123 40,800
o &= 200,000& =179 »23] 6,800
o2& 20,0003 x172H 25| x 128 8,160
O=XN&=x0 g3 =% 20,0003 «17H « 122 4,080
Ogrz & =l 50,0003 33 1,650
09 SAAHIE& = 700 700 0
Ot ZHe Foted 7,000& %100 700
FUNXNE 22 20,920 20,920 0
201 LEL2HHI 20,920 20,920 0
01 At 2teltl 20,920 20,920 0
FUXNXME 2 500,000& 128 6,000
OFUXNXES FH==E 70,0003 x28H 22| 3,920
OFRXMEH ZA=E 8,000,000& 8,000
Osgo =g nadg 20,000& *30H 53] 3,000
A2 SZH 200,000 200,000 0
401 Al EHI 2 2O Y| 200,000 200,000 0
01 A& HI 198,560 198,560 0
OALAR2 FUEHAAY 198,560
o s 22 HX BA 25,000, 000& 25,000
o&e M&E EH & B2 X SA
30,000,000& 30,000
o Hg1x? =2 L E+2 HHl Z2Ak 30,000,000 30,000
o HE27 =2 X EHi+==2 ZHl SA
25,000,000& 25,000
ol =2 ZZT S A 28,560,000& 28,560
o dJl =2 ¥ EtH+== HHl ZAt 30,000,000 30,000
o &tk OtS o2 FHl SA 30,000,000& 30,000
03 AlZ 201l 1,440 1,440 0
O FUEHAAY 200,000,000& x0.72% 1,440
HYSEZH (DHH) 117,108 101,494 15,614
JlE&l 117,108 101,494 15,614
Jl= &l 117,108 101,494 15,614
201 L B2l 52,968 49,254 3,714
01 AFR2teltl 33,752 31,120 2,632
Oget==ZH| 14,666
o HEMRES 70,000& x13¥ 910




D el
HY2HHEI(DHH) (&)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
o ZRIHI EH(EE) 235,000& *4CH »23] 1,880
o ZEIHI EY(Zat) 439,000 »1CH x4 x1. 23] 2,108
o ZEelHIl &a2F 50,000 *4CH 23] 400
o SAI EY 375,000& *1CH »2.53] 938
o SAEX 30,000 13X x83| 3,120
odERA=R 70,0002 x12& 840
o JIEt2 3 Hl 3,000&*1,490H 4,470
O2d+g 5,850
o gL (L) 50,0003 x 18 117 5,850
O= &l 13,236
o SEHHEFZ DHAHI 11,236, 000& 11,236
o AEIR L LEHE OHAHI 2,000, 000& 2,000
02 =3=29d4l 19,216 18,134 1,082
O32223 E HA 11,216
0 DIZAYPRE RERS 3,216
-2 300 x250S «12& 900
-s Il 1,930& x100=S *12& 2,316
o HEAN HIIRS 600,000& x12& 7,200
o JIEt ==2 & 800,000& 800
(@)% N=1:] 4,000
0 AtRAAZHI 800,000& +5& 4,000
OAl & & Hl =X Hl 4,000
o HE AL 2,000, 000& 2,000
o JIEtAIE = XIbI 2,000,000 2,000
202 (4 Bl 43,020 42,120 900
01 =LA YI 43,020 42,120 900
OZgHEFZ0NHI 41,020,000& 41,020
OJlLs & 2AEZ 2,000, 000& 2,000
203 Y S =&l 10,120 10,120 0
01 JI22F =] 6,600 6,600 0
ouE 550,000& x12& 6,600
02 I E R F 2| 520 520 0
O3RN 40,0003 x13Y 520
04 FA2IHRFAH 3,000 3,000 0
ORN2I YR 250,000 x12& 3,000
405 RHatE SHI 11,000 0 11,000
01 X HSEZHSHI 11,000 0 11,000
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A = 0l & AF & & A A

M: 2ao
B:OSNB HE (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
sS4 413,194 409,726 3,468
So4H #H 309,592 309,438 154
SN A48 309,592 309,438 154
s E ¥ 86,092 85,938 154
101 @1 24 4l 14,089 13,083 1,006
04 JIZHM22NSES 14,089 13,083 1,006
O=X3 2 2el 41,6803 « 1«50 2,084
OZd2HHl FHEC LAAG AR Y
41,680 x3F 4 501
OEdH= LAME XD =1 & SSFE LAIA
Aoy 41,6803 x4H x52 8,670
O4L3& 4 222 2 1,000,000& 23| 2,000
OZ = SHIII LAIMSG 212 41,6803 58 x4 834
201 L Et2HHI 20,863 24,595 A3,732
02 3323l 20,863 23,595 A2,732
Oz332= % HAl 6,063
o HASXHEMNE==2 53
—AESEX 30,000 »1CH 30
—U=s4 M 23,000 +1CH 23
o NHSXHA 30
—AgsEX 30,000 ~1CH 30
o AEEER 1,180
—AgsEX 750,000 = 1CH 750
— =& 2ME 180,000 = 1CH 180
—dJA3H 100,000 = 1CH 100
— YHAZ0EX 150,000 »1CH 150
o &MIIe=3 4,800
— =Xz 300,000& 128 3,600
—dZzel ¥ HEdEa 100,000& x12& 1,200
(@)N=1:] 1,800
o MaEHaA HZH| 300,000& = 1CH+3& 900
o HLEIA AZH 300,000& = 1CH«3& 900
OA £ EHI R XY 5,000
o =X3 & 1,000,000& x1= 1,000
o RFEAX L 2,000,000& *15 2,000
o dISAA, HEHHA 1,000,000& 25 2,000
OXt&2tel R Al 8,000




sS40
Sa0 B (SH2:EH)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
o &AE83EX 5,000,000 = 1CH 5,000
o UsSH HHMI 3,000,000& = 1CH 3,000
203 Y =&l 2,000 2,000 0
03 Al =&Y 2= 2,000 2,000 0
OLEHHEHR AMHFA 2,000, 000& 2,000
301 LEtE A 2 49,140 46,260 2,880
05 & -01% -84 43,940 41,060 2,880
Oool&d=¢ 42,240
oJdlz=¢& 200,000& =12 123 28,800
o &0z 200,000& x12H #23| 4,800
o 3oFA = 20,0003 x12H x23| x 123 5,760
o =ANER0 g3+ 20,000x12¥ 128 2,880
OetE sl 50,000& »34H 1,700
09 HAIAHIEA3 5,200 5,200 0
O&s2 TUtiHZBAE A AL 24 4,500
o &Nt E&Z 30,000 *150H 4,500
O&r20lg 2me o2 4 7,000& 100 700
2B SFFMA 200,000 200,000 0
401 A& HI 2 2 0HYI 200,000 200,000 0
01 A&l 198,560 198,560 0
OA7E FOUHEHAAY 198,560
o OlHEE2F sZEZE S AH(L=250M) 25,000,000 25,000
0 SET+Z & XS AH(L=200M) 25,000, 000& 25,000
o Jtelge T2 48X SAH(L=250M) 25,000,000& 25,000
0 IIR2EE 2 &I S AH(L=200M)
25,000, 000& 25,000
o HEZ =2 Z &S AH(L=200M) 24,280,000& 24,280
o 2404y s2 X &S AH(L=200M) 24,280,000& 24,280
o WA ER T42 HUl= AHL=200M)
25,000, 000& 25,000
o BNRE s2EHIZE I AH(L=200m) 25,000,000 25,000
03 AIZ 20Hbl 1,440 1,440 0
OALmE FOEHAAS 200,000,000& x0.72% 1,440
FUNXNE 2 23,500 23,500 0
201 L B2 FHl 23,500 23,500 0
01 AFR2teldl 23,500 23,500 0
OF XM 29 500,000& x12& 6,000




2 M=o
N M 2AN WM (SH2:EH)
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &+ 28 Oaﬂgi HnE2
OFUNXAJE 4 ¢ 70,000& #25Y *23| 3,500
OFUXNXHE ZAE 14,000, 000& 14,000
HY2IHEH (S4H) 103,602 100,288 3,314
JI23l 103,602 100,288 3,314
Jl23l 103,602 100,288 3,314
201 L B2 F Hl 52,462 49,548 2,914
01 At 22ltl 34,046 31,414 2,632
Ot 2| 14,960
o JEMNRES 70,000& 13 910
0o SHIEEE] 235,000& x4 CH »23] 1,880
o ZetEE ED| 439,000 * 10 x4 24 1, 23] 2,108
o ZelEDl ABF 50,000 *4CH 23] 400
o SAJI EH S 375,000& *1CH »2.53] 938
o SAEX 30,000& x13H =83 3,120
oXEREZ 70,0002 x12& 840
o JIEt2 | 3,000& 1,588 4,764
o=2g8+Y 5,850
o gL (2H) 50,000 * 1 =117 5,850
O=gt| 13,236
o SEHFFZ OHAHI 11,236,000 11,236
o MEI2F L AEMY 22 X0HAEl 2,000,000 2,000
02 Z3=2d4l 18,416 18,134 282
o333 Z HAl 10,416
0 DAY RE BRI 3,216
-2 300 x250S «12& 900
-s Jl 1,930& x100=*12& 2,316
o AMEIIZ & JIEt=+2 & 600,000& x12& 7,200
OH ZHl 4,000,000 4,000
OA & EHI KXY 4,000
o HEA 2,000,000 2,000
o JIEtAI & = XIbI 2,000,000& 14 2,000
202 04 I 41,020 39,120 1,900
01 =LA bl 41,020 39,120 1,900
OSgddEF=AMHI 39,020,000& 39,020
OEIlusE s 2A=E ¢l 2,000,000& 2,000
203 PR =&Hl 10,120 10,120 0
01 JI22g Y=l 6,600 6,600 0
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A = 0l & AF & & A A

201489 &= 20la LeHsl A
3l
Y (=&
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
431,774 426,427 5,347
324,723 321,740 2,983
=il 324,723 321,740 2,983
2 105,503 102,520 2,983
101 1 244l 11,255 12,832 N1,577
04 JIZHM22NSES 11,255 12,832 N1,577
sSXaz2 L 3.108g =HFe
41,6803 « 1 +x90L 3,752
=U S IANESRIAX &I =
41,6803 «3H 60 7,503
BH2EHl 21,218 21,218 0
02 2224l 21,218 21,218 0
Oz322= % HAl 9,768
&0t 23 50,000& 128 600
S A2 & USIHA 48
—AgsEX 48,000 48
HeEE= 1,320
—AESEX 950,000 +1CH 950
—U=sHE NI 370,000 +1CH 370
IS 7,800
— =Xz 250,000& 128 3,000
—SHEM 400,000& 128 4,800
EX3 2 HIjotd HH+=x=5 150,000 *10H 2 150
A=l 1,800
SN2 A= 300,000 x6& 1,800
OAlE EHI R XY 1,500
Xz & JACAA 1,500,000& =14 1,500
] 8,000
A=l RPN} 5,000,000& = 1CH 5,000
o L= XL M 3,000,000 = 1CH 3,000
203 YR =&H| 2,000 2,000 0
ME=XH RS 2,000 2,000 0
HHFHR AHFZ 2,000,000& 2,000
AUE A S 71,030 66,470 4,560
ST -0 -EE2sEH3 68,830 64,270 4,560
e 66,880
2+g 200,000& x19Z <1201 & 45,600




SE/AZ =
A
EH HH &)
EERE VR ER-TTCR P RYTE Y- PE 0l &b e 2
o &N 200,000& x19H +23| 7,600
o 3|9 20,0003 x19H 123 x23| 9,120
o =X g 20,000 x19H «12& %13l 4,560
OBt & 50,000& »39H 1,950
09 S AtA 2,200 2,200 0
O&=0 24 7,000& 100 700
o= 30,000& x50H 1,500
A2 2FY 200,000 200,000 0
401 Al & 4| 200,000 200,000 0
01 A& Hl 198,560 198,560 0
=3 [ 3 AH(L=200m) 30,000, 000& 30,000
oad AF(L=200m) 30,000, 000& 30,000
ogs &3 AH(L=200m) 20,000,000 20,000
oga 2 ZHIB AH(L=120m)
20,000, 000& 20,000
ozd = AH(L=10m) 20,000, 000& 20,000
oA s F(L=100m) 30,000, 000& 30,000
ORfE & HI 2 AFH(L=300m)
30,000, 000& 30,000
Oo&Jlel S2 ZE 3 AH(L=200m)
18,560, 000& 18,560
03 Al R0 1,440 1,440 0
OLA2 FUHAAY AL 20
200,000,000 x0.72% 1,440
O XX HH 19,220 19,220 0
201 LEt2d 19,220 19,220 0
01 At 2 19,220 19,220 0
O=8NXdEHZH 500,000& x12& 6,000
OFRXRAE2 A 70,0003 *23% x23| 3,220
OFURXHEH A= 10,000, 000& 10,000
HY I HY(AEH) 107,051 104,687 2,364
=24l 107,051 104,687 2,364
|23 bl 107,051 104,687 2,364
201 L B2 F Hl 56, 161 53,247 2,914
01 At 2teltl 36,245 33,613 2,632
Ogt=2Hl 17,159
o0 JIZNRES 70,000 x13H 910
0o SHIHEE) AR 235,000 =40 *23] 1,880
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A = 0l & AF & & A A

Orel ™
Otel™ &#F (=&
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
430,573 417,722 12,851
o A 327,826 318,729 9,097
SN A48 327,826 318,729 9,097
s E ¥ 109,046 99,949 9,097
101 1 244l 7,086 6,999 87
04 JIZHM22NSES 7,086 6,999 87
OXEE= IME Mg =) o2
1,680& »2H 60 5,002
O=Xzla 2e 41,6809 x1F +50 2,084
201 L B2l 16,250 12,760 3,490
02 2224l 16,250 12,760 3,490
o322z % HAl 5,750
o ASXHE M2 60
— A" EX 30,000 +2CH 60
o NHSAHA 30
—AgsEX 30,000 ~1CH 30
o XNHEHEZ 860
—AgsEx 400,000& *2CH 800
—¢A= 0EX 60,000 = 1CH 60
o MIIe3 4,800
- =X3s& 400,000& 128 4,800
(@)N=1:] 800
o =X 3& Azt 200,000 »43] 800
OA& ZHI =Xl 1,700
o =Xzg & 500,000& » 14 500
o FLAALSAA FHIFXHI 100,000& x12& 1,200
O X+l 8,000
o AESES A 5,000,000& *1CH 5,000
o Ct= = g M Xt 3,000,000 = 1CH 3,000
203 Y R =&l 2,000 2,000 0
03 Al® =2 R=2AH| 2,000 2,000 0
OLHAFHR AHFA 2,000,000& 2,000
301 LEBAZ 83,710 78,190 5,520
05 S -0 -EE2sE243 83,010 77,490 5,520
o0&+ 83,010
oJdlE=¢ 200,000& 23 123 55,200
o 03 200,000 x23H %23 9,200




ARG B3
2 AN orele
H M Oleld #F (el d )
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &k oH agi Hns2
o BloEA LY 20,000 «23% 23| « 12 11,040
o BHEESH 50,0008 41 2,050
0 2XNER0 #s ¢ 20,0002 x23% « 128 5,520
09 SALAH I 2&3 700 700 0
ONMSolY MO ZHIIEA 7,00094 %100 700
FOUXXIME 29 18,780 18,780 0
201 L2 Y| 18,780 18,780 0
01 At 22l b 18,780 18,780 0
OFQURNXIME 29 500,000 12 6,000
OFUXXAE &S 2 70,0002 27 »23] 3,780
OFQUXXIME BA =< 9,000,000¢ 9,000
ARD BHHWA 200,000 200,000 0
401 Al HI L 201 200,000 200,000 0
01 Al&H] 198,560 198,560 0
OARR FOIHAAY 198,560
o HS Hi+2 FHIZAHL=130m) 20,000,000 20,000
o EX =2 FHIZAHL=200m,8=3m) 20,000,000 20,000
o M SFE S22 JHA B AHL=98m,8=3.5m)
20,000,000 20,000
0 XS B 52 EZ B AH(L=200m,B=3n)
20,000,000 20,000
0 FLE BUISZ FHHISAH(L=130m) 20,000,000 20,000
0RYLE =2 IH U U422 HHIZBAH(L=70n B=
3m, L=90m) 20,000,000 20,000
o &J| =2 EEZAHL=50 B=3m,L=50m)
20,000,000 20,000
o A2 142 FHI3AHL=110m) 18,560,000 18,560
0 RYE BUISZ FHHISAHL=110m) 20,000,000 20,000
0 2AeEB =52 FHHISAHL=200m,8=3m)
20,000,000 20,000
03 Al &2 1,440 1,440 0
OARR FOIHAAY 200,000, 0002 «0.72% 1,440
#Y2HAH (0r22) 102,747 98,993 3,754
Jl=Al 102,747 98,993 3,754
Jl=2A 102,747 98,993 3,754
201 Lt Y| 55,407 52,553 2,854
01 AbR 22| b 36, 191 33,619 2,572
OoYty=2Y| 17,105




22923
Otel™
HY2AZH(0t2lH) che i )
CRA IS (EH) - HRAY - BHES e 52
o JIENRES 70,000& »13H 910
o ZEEARE 50,000 *4CH =23 400
o ZElEJ ElH 3,988
— 8% DgE & 235,000& *4CH »23] 1,880
— 2t ZEE & 439,000 = 1CH x4 28 %1 23] 2,108
o SAJ EH 7Y 375,000& x10H *2.53] 938
o SAMEXFZ 30,0002 x13E »83| 3,120
o MEFR=EE 70,000& x12& 840
o JIEt29gHl 3,000& *2,303H 6,909
O2g+E 5,850
o gL (LdH) 50,0003 «18+117 5,850
O=&l 13,236
o SEAH™=L 11,236,000& 11,236
o AEI2R L ASHEY Z2X014Hl 2,000,000 2,000
02 =324t 19,216 18,934 282
O232= ¥ HA 11,216
o RIRITRE RVERZS 3,216
-2 8 300 x250S <122 900
-5 Jl 1,930& x100S +12& 2,316
o HEAN HIIR= = 8,000
—HEAN &R 600,000& x12& 7,200
—JIEt =2 S 800,000 800
(@) =21 4,000,000& 4,000
OAd &l sl 4,000
o HE A Zeldl 2,000,000& 2,000
o JIEtAI4 | XIbI 2,000, 000& 2,000
202 o4 1l 35,220 34,320 900
01 =2LHOA bHI 35,220 34,320 900
OSgddEFAAHI 33,220,000& 33,220
OEJlusE s &A= 2,000,000& 2,000
203 PR =&Hl 10,120 10,120 0
01 JI22g YR =2l 6,600 6,600 0
oo 550,000& x12& 6,600
02 BRI R =] 520 520 0
OSSR A& & 40,0003 13 520
04 EA2EYRF2EH| 3,000 3,000 0
ORNM2IHRFLI 250,000 x12& 3,000
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A = 0l & AF & & A A
014 S 2OI4 Lpral)
EEHELEEE
2 N g
o gNe B R
US| - RN - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 e Bz 2
e ool 446,230 430,576 15,654
SRLIET 332,614 326,534 6,080
SNy A 332,614 326,534 6,080
A T 113,674 107,594 6,080
101 0121 ] 2,084 1,944 140
04 JAHIRTSES 2,084 1,944 140
o=x32 2l 41,6802 12 %502 2,084
201 2er2 2| 18,640 18,700 A60
02 Z22YH| 18,640 18,700 260
0Z223 2 HAl 6.240
o HEIBMELE 60
— 22 30,0002 *1CH 30
— OSSN Y 30,0002 #1CH 30
0 TS XAl 30
— 2327 30,0002 *1CH 30
o AT 1,350
— AEEHER 850, 0002 *1CH 850
S EEE D P 300, 00021 *1CH 300
U 200, 00024 *1CH 200
0 @23 4,800
— =X 300, 000! *122 3,600
—JIEt HSAL S 100,000 +122 1,200
ON&ZHI RN 1,500
0 SXET AASTA ML 1,500,008 1,500
Oxt 2l 8,000
0 AEEE R 5,000,002 *1CH 5,000
o LI XS H XY 3,000,000 * 14 3,000
Ot&tZ Y CCTVRR 22l 100,0002! * 14CH 1,400
osta 1,500
o =X5l2 250,0002 *2Ch +38 1,500
203 A R =&l 2,000 2,000 0
03 A& FE Q2= 2,000 2,000 0
OYEHZLR ABET 2,000,000%! 2,000
301 Y B A 90,950 84,950 6,000
05 S -0/ - BERESEAS 90,250 84,250 6,000
oo+ 200, 0002 #2524 * 122 60,000
04013 200, 0009 #2524 23] 10,000




2 zo9as
2 A ga
N O AN WM (SH2:EH)
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &+ 28 Oaﬂgi HnE2
Oslogsdg 20,0003 x25F »23| x 12& 12,000
O=X&=20 gs4+Y 20,000 x25H 123 6,000
OBt & =l 50,000 »45H 2,250
09 HAtAHIEAZ 700 700 0
Odr=0g2He #ItE 7,000 100 700
FOUXXMEH 2 18,940 18,940 0
201 B2 | 18,940 18,940 0
01 At 22ltl 18,940 18,940 0
OFUNXMEH2F 500,000& x12& 6,000
O=UNXAA A = 70,0003 *21H x23| 2,940
OFUNXHE ZAE 10,000, 000& 10,000
A2 BFEHA 200,000 200,000 0
401 AT EHIZ 2 0HYI 200,000 200,000 0
01 A&l 198,560 198,560 0
OaxnE FoEHIAY 198,560
o =H SEM sZEHISA 20,000, 000& 20,000
0 A= MAE SZ2ZEHIAM 18,560, 000& 18,560
o ¥l SEZ 52 L =2 FUISA
18,000, 000& 18,000
o =80t2 ot=& FHISA 17,000, 000& 17,000
o MJIDtE =2 FEHI3A 17,000, 000& 17,000
o= SMHI s2ZE3At 20,000, 000& 20,000
028 OtS3l&FH =2 FHISA
15,000, 000& 15,000
o =s0t2 ot=& FHISA 20,000, 000& 20,000
o 2H N3=2 sZ2FHI3A 17,000,000 17,000
o &0 L& =2 FHISA 16,000, 000& 16,000
o otONOIS EX EXSA 20,000,000 20,000
03 A€ 20HYI 1,440 1,440 0
Oa2nlE FLUEHAANY 200,000,000& *0.72% 1,440
HY2AHH (ZadH) 113,616 104,042 9,574
Jl23l 113,616 104,042 9,574
Jl=34l 113,616 104,042 9,574
201 L2 gl 57,496 54,582 2,914
01 At 2eltl 38,280 35,648 2,632
Oger=2H| 18,522
o HBMNREE 70,000& x14Y 980




2923
o s
BHS AR (LS 4D) Crol el
CRA IS (EH) - HRAY - BHES e 52
o ZBEHEUH(EH) 235,000& *4CH »23] 1,880
o ZEIHEY (Z2t) 439,000 *1CH x4 28 %1 23] 2,108
o ZEHARE 50,000 *4CH 23] 400
o SAEX 30,0003 »14H +83| 3,360
o =AJIEH 375,000& *1CH x2.53] 938
oXER=EZ 70,0002 x12& 840
o JIEt2 3 Hl 3,000& »2,672Z 8,016
O2d+g 5,850
o A& 50,0003 x 18 117 5,850
O=gt| 13,908
o SEHEFZI0HAHI 11,908, 000& 11,908
o AEIR L LEHE OHAHI 2,000, 000& 2,000
02 =3=29d4l 19,216 18,934 282
O32223 E HA 11,216
o HEAN HIIRS 600,000 x12& 7,200
0 URYURE RERS 3,216
-2 2 300& 250128 900
-5 Il 1,930& x100=S *12& 2,316
o JlEt=8 S 800,000& 800
Ozl 4,000
o AR A A ZH| 800,000& +5& 4,000
OAl & & Hl =X Hl 4,000
o HEAM 2,000, 000& 2,000
o JIEtAIE R Xl 2,000,000 2,000
202 04 i 37,960 36,800 1,160
01 =LA YI 37,960 36,800 1,160
OSgdIE =AM 35,960, 000& 35,960
OJlLs & 2AEZ 2,000, 000& 2,000
203 Y S =&l 10, 160 10, 160 0
01 JI22F =] 6,600 6,600 0
ouE 550,000& x12& 6,600
02 I E R F 2| 560 560 0
O3RN 40,0003 x14Y 560
04 FA2IHRFAH 3,000 3,000 0
ORN2I YR 250,000 x12& 3,000
405 RHatE SHI 8,000 2,500 5,500
01 X HSEZHSHI 8,000 2,500 5,500
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A & 0ol &8 AH S E N A
2014H S =20 2ural
A5 B2
2 N gate
oM U0 #E (So:aa)
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - LS 0l & 24 e RS2
=otH 420,875 406,110 14,765
ot #H 315,506 307,372 8,134
SN A48 315,506 307,372 8,134
s E ¥ 97,026 88,892 8,134
101 @1 24 4l 5,836 5,832 4
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 5,836 5,832 4
O=Xl s 2(gat, Xlek) 2el 41,680 »2H+70 5,836
201 L Er2HH| 16, 140 12,810 3,330
02 3323l 16, 140 12,810 3,330
OBZ23 2 MAl 3,540
o MAsXEAMF2 60
—A2ESEX 30,0002 *1CHx13] 30
—U=sHE NI 30,000& 101+ 13 30
0 S IHA| 30
—AEEX 30,000 «1CH 30
o AEEER 1,050
—AgsEX 750,000 = 1CH 750
— U= NI 300,000 = 1CH 300
odIIe3a 2,400
— SX g2 (s, X&) 100,000 & 204 & x12& 2,400
(@) N=1:]! 2,600
0 =X (5, M) A2
500,000 *204 & *23| 2,000
o MECsHA HZ Y| 200,000 101 & 33 600
QA& ZHIS bl 2,000
o =X3 & 1,000,000& *27H A~ 2,000
O X+l 8,000
o AESES A 5,000,000& *1CH 5,000
o LI XL M 3,000,000 = 1CH 3,000
203 Y R =&l 2,000 2,000 0
03 Al® =2 R=2AH| 2,000 2,000 0
OLHAFHR AHFA 2,000, 000& 2,000
301 LEBAZ 73,050 68,250 4,800
05 S -0 -EE2sE243 72,350 67,550 4,800
o0&+ 70,400
oJdlE=¢ 200,000& x20F 123 48,000
o &03 200,000 x20H x23| 8,000




ot 5t o
Lalo s (&)
A3 - 2H - ZB S (AH) - HRAY - BES Ol &t o o H D=2
o Sl FEA&xH 20,0003 x20H »23| x12& 9,600
o =Nc=R0lg2gs+Y 20,000 x20H 123 4,800
OBt & =l 50,000& 39 1,950
09 HALAHIEA3 700 700 0
Odr20g 2Hme &2 4 7,000& 100 700
FUNXME 22 18,480 18,480 0
201 L B2 FHl 18,480 18,480 0
01 At 2telbl 18,480 18,480 0
O=8UTXHEH 2 500,000& x12& 6,000
O XA A= 70,0003 *24 X x23| 3,360
OFUNXHE ZAE 9,120,000& 9,120
A2 BFEHA 200,000 200,000 0
401 AT EHIZ 2 0HYI 200,000 200,000 0
01 A&l 198,560 198,560 0
OALE FBHEAAY 198,560
o HEDIE =Fug E3AM 2,500,000 *8m 20,000
o MENSTLUZ FSUHESSA 500, 000& *40m 20,000
o Ot=0t2 XY= (22 )& I At 125,000& 160m 20,000
o LH=0tE ot==2ZHIZA 100, 000& *200m 20,000
o &4E0IE ot OtAE THEE I A
100, 000& *200m 20,000
o RENE =2& FHIIA 100, 000& *200m 20,000
o B20tS 2% =2 EX3A
100,000 * 150m 15,000
o LItOtEF MEEH SAt 23,560,000& 23,560
o AXtot UHEHE SZEHZFSA 125,000& *160m 20,000
o ME0tE §l s2EZFHIA 100, 000& *200m 20,000
03 Al 201l 1,440 1,440 0
OALnE FEEHAAS 200,000,000& *0.72% 1,440
HY AL (L5HSH) 105,369 98,738 6,631
Jl2&l 105,369 98,738 6,631
Jl2Zl 105,369 98,738 6,631
201 L Er2HHI 55,819 50,798 5,021
01 AFR2telbl 36,603 31,864 4,739
234l 17,517
0 ANRES 70,0002 »13H 910
o SHWIEED 235,000 x4 CH *23] 1,880




E292 3
o 51 o
BHS AR (L5HD) Crol el
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
o ZetZ eIl 439,000& *2CH x4 24 1, 23] 4,215
o ZEHARE 50,000 *4CH =23 400
o SAIIENH 375,000& x10H 2. 53] 938
o SAEX 30,0003 »13H %83 3,120
o dEFRSE 70,000& 128 840
o JIEt24dHl 3,000 «1,738% 5,214
O2d+g 5,850
o gAY (L) 50,0003 «1Z+117 5,850
O=&t| 13,236
o SEHEFA OHAHI 11,236,000& 11,236
o &I Y A=0Y OHAH 2,000,000 2,000
02 22243l 19,216 18,934 282
02323 % HAl 11,216
o RIRITRE RUERS 3,216
-2 8 300& x250S « 122 900
-5 Jl 1,930& x100S 123 2,316
o HEAMANIIRS 600,000& *x12& 7,200
o JlEt==2 800,000 800
(@) N=1:] 4,000
o At & A= H| 800,000 »5& 4,000
OAl & &#H| = X dl 4,000
o HEA 2,000,000& 2,000
o B A4 S 2,000,000 *1JH A 2,000
202 o4 Bl 35,220 34,320 900
01 =LHOHI 35,220 34,320 900
OSgdHEFAHHI 33,220,000& 33,220
OHJILE & 22A=5F Kl 2,000, 000& 2,000
203 YR =&l 10,120 10,120 0
01 J12 28 g RF2| 6,600 6,600 0
ogx 550,000& x12& 6,600
02 &It 2 =&l 520 520 0
OSSR A& H 40,0003 13 520
04 EA2EYRF2AH| 3,000 3,000 0
FA2IEERF=LH 250,000& x12& 3,000
405 A&t S H| 4,210 3,500 710
01 Ut H =S FHSHI 4,210 3,500 710
ObltlZ=z ®ME 4,000,000 *1CH 4,000
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A = 0l & AF & & A A

20149 = 20

&b A BHS Al

SEERE LR
2 N oaE
NETER T CEERED
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
423,678 413,584 10,094
o A 309,390 304,210 5,180
|HE A 309,390 304,210 5,180
FSHHEE P 93,030 87,850 5,180
101 @1 24 4l 2,084 1,944 140
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 2,084 1,944 140
O=X3 2 2el 41,680 x 18«50 2,084
201 L Er2HH| 12,626 12,626 0
02 3323l 12,626 12,626 0
O332= ¥ HAl 3,526
o MtESx HIIBAM 76
—A2ESEX 30,000& *13] 30
—U=HLH R 23,000& »23] 46
o Atsxt EEE 1,050
—AEEX 600,000 = 1CH 600
— CO=SEL Mt 200,000 = 1CH 200
—0lExH (&) 150,000 = 1CH 150
— 0IEXH(AI]) 100,000 = 1CH 100
odIIe3a 2,400
— =Xlzg2 200,000& x12& 2,400
(@) N=1:]! 600
o =X3g & 100,000 6 & 600
OAMN& & Ul s XYl 500
o =X3 & 500,000 =14 500
OXt&td| 8,000
o AE3EXt 5,000,000 = 1CH 5,000
o Ct=H g H Xt 3,000,000 = 1CH 3,000
203 Y2 =&H| 2,000 2,000 0
03 Al® =21 R=EH| 2,000 2,000 0
OLEHHEFSF AlH 2,000, 000& 2,000
301 LEtBA = 76,320 71,280 5,040
05 S& -01& - gt&e 75,620 70,580 5,040
Oo0l&E=+=< 73,920
oJdlE=¢ 200,000& x21F * 123 50,400
o &03 200,000& x21H %23 8,400
o ZoEAH 20,0003 »21H 23| x 128 10,080
o =N&=R0lE2s+ 20,0003 *21H x 13| x 123 5,040




R E29A3
2 A oaee
Hom: ARY #E (ee:84)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
OBt&E g =l 50,000 »34H 1,700
09 SAIAHIEAZ 700 700 0
Odt=0eg 2me &Jt=24 7,000 100 700
FOUNXME 22 16,360 16,360 0
201 L Er2 | 16,360 16,360 0
01 AFR2elbl 16,360 16,360 0
O=FUNXHEH 2 500,000& x12& 6,000
OFU XA TS =& 70,0003 *24H 23| 3,360
ORI HEH ZA =Y 7,000,000& 7,000
A2 S#ZMA 200,000 200,000 0
401 Al & HI 2 201 I 200,000 200,000 0
01 A&l 198,560 198, 560 0
OS2 2o SZ2ZZEHIA 20,000, 000& 20,000
ONE 2= s2ZF3A 20,000, 000& 20,000
OHMIgH 2ttt =2 T &I AL 20,000,000& 20,000
O&EE OtSot=+ ZHISA 20,000, 000& 20,000
Od NEZ2 &2 FHI3A 25,000,000& 25,000
OUls Ot=E =223 A 20,000, 000& 20,000
O3 Ot =BHEHISA 20,000, 000& 20,000
Olls 2= =2 ZHIZA 25,000, 000& 25,000
OA0 HRSFHHY L S2EIFIA
28,560,000& 28,560
03 AIE=20idl 1,440 1,440 0
OARE FEEHAAY 200,000,000& x0.72% 1,440
HY2IHH (MAH) 114,288 109,374 4,914
Jl2zl 114,288 109,374 4,914
Jl2Zyl 114,288 109,374 4,914
201 L Er2HHI 53,548 50,634 2,914
01 At 22l dl 35,132 32,500 2,632
OgEr=2H| 10,196
o JEBEMNRES 70,000& »13H 910
o SHIEHI EU 235,000 *4CH 23] 1,880
o g A2F 50,000 *4CH »23] 400
o ZHEZEHI EH 439,000 *1CH x4 28 %1 23] 2,108
o SAI EY 375,000& *1CH *2.53] 938
o SAEX 7 30,000 13K x83| 3,120
o MEFA=E 70,000 x12& 840




CEERE LT
VBT
oM wE2 YA (M) (9l @)
US| - RN - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 e Bz 2
OJIEt2<E ] 3,000& 1,710 5,130
o2g+y 5,850
o EAlg(YA) 50,000 «1H*117 5,850
Oz &l 13,236
o SEHEFT AL 11,236,000& 11,236
o HEI2 U MZ0Y 2LX0A 2,000,008 2,000
Ogx= 720
o =D Xt 60,000& 128 720
02 B32<Hl 18,416 18,134 282
0ZZ23 ¥ WA 10,416
0 UHUASE SHRI 3,216
-2 8 300 x250= » 128 900
-s 1,930 <1005~ 12& 2,316
o HEA HMIIe2 ¥ JIEt &2 600,000& 122 7,200
OArR4 HZH| 4,000,000 4,000
OAMN& &Yl R XYl 4,000
o BE A =XHI 2,000,000 2,000
o JIEtAIE S X 2,000,000 2,000
202 O Hl 45,620 45,120 500
01 =W bl 45,620 45,120 500
OsgddE=a0HI 43,620,000 43,620
o=Jlus S HAEY 0Hl 2,000,000 2,000
203 @ F =&l 10,120 10,120 0
01 JI 22 I 2= 6,600 6,600 0
ogd 550,000& 128 6,600
02 BRI YL EY) 520 520 0
OSSN 40,0003 x13H 520
04 FEN2SE SR 3,000 3,000 0
ORN2Z = 250,000& 128 3,000
405 RH&HE S 5,000 3,500 1,500
01 AR SEFHSHI 5,000 3,500 1,500
O= A 5,000,000 *1CH 5,000




Al

Ol &b A

Al A

s SR
45) - S - BB - (3) - MIRAY - BAS 0l ko e 52
585,203 567,080 18,123
458,766 445,178 13,588
A 458,766 445,178 13,588
IHE P2E 184,546 170,958 13,588
101 I A Hl 35,846 29,938 5,908
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 35,846 29,938 5,908
F2AE 22 41,6803 1200 8,336
2z A2 (MY S) 41,6803 x2H «80 6,669
Dgg &2 41,6803 1«50 2,084
O AKX 2tel 41,6803 *3H x70 8,753
X O 2e 41,6803 x3Y 80 10,004
gr2 H | 29,710 29,710 0
2323l 29,710 29,710 0
SE22=LHA 15,510
o =Xz MRS 400,000& 128 4,800
o o3 IS 400,000 x12& 4,800
o STHEA HMIIL= 100,000& 123 1,200
o Aotx=ZAIER 2,760
— =3z Ba Lol 2 80,000& x12& 960
— AlZstE A 150,000& 122 1,800
s ESE(A8S2) 550,000 = 1CH 550
ANSIAEE (ASSHRE) 550,000 = 1CH 550
OIEXNEE(EHE) 150,000& = 1CH 150
o SXg2dIetdFAH 100, 000& * 14 & %23 200
o SXg Aot EAH 500,000 *1JH A 500
oozt 300,000 *3CH 33 2,700
OAl & #H| = X dl 3,500
o SXlg & 1,500,000 14 1,500
o Lolg 2 2,000,000 * 14 2,000
OXH& | 8,000
o A8SES Xt 5,000,000 *1CH 5,000
At 2SI XHE 3,000,000 =1CH 3,000
203 YR =&l 2,000 2,000 0
ME=XHFLFEH| 2,000 2,000 0
HAEHHAL ANHFX 2,000,000 2,000
S AZ 116,990 109,310 7,680
-0 - Es2s 116,290 108,610 7,680




M Jtx=d
™ IR HEH (et &)
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o Oa;lgi Hns2
ool&d=¢ 112,640
oJlEa 200,000& *x32Z «12& 76,800
o &= 200,000& »329 »23| 12,800
o FA+H 20,0003 x32H +23| x 123 15,360
o EXE=R0 &=+ 20,000 32 122 7,680
otz a3a 50,000 +73Y 3,650
09 SAAHIE& = 700 700 0
Ot ZHe Foted 7,000& %100 700
FUNXNE 22 24,220 24,220 0
201 LEL2HHI 24,220 24,220 0
01 At 22l dl 24,220 24,220 0
FUNXMEHZ2E 600,000& 128 7,200
OFUXNXES FH==E 70,0003 *23H 23| 3,220
OFURXME ZA =& 1,150,000 «12& 13,800
22 SZMA 250,000 250,000 0
401 Al EHI & 2O Y| 250,000 250,000 0
01 A& HI 248,200 248,200 0
Oanl FUHAAY 248,200
o 2t=0tE == EHISA 30,000,000& 30,000
o 2=0t2 F S22 SAM 25,000,000& 25,000
o HUllE RE S2EHSAM 30,000,000& 30,000
o Jtx8& tUHHEXIE & XA 30,000,000& 30,000
o 9E(29)0t2 =2 XTI AL 15,000,000 15,000
o &0I0tE =2 % =2 HHIS A 25,000,000& 25,000
o Sdl A0S 2t OtAZEEH S A
35,000,000& 35,000
o eSS s2TEZESAM 23,200,000& 23,200
o SH=0IE FI sSZEZEFSA 10,000,000& 10,000
o ¥R H#EL =4 20,000,000& 20,000
o OHEM E&F ©X 22 5,000,000& 5,000
03 AIE 20 dI 1,800 1,800 0
OAr2 FUEHAAY 250,000,000& *0.72% 1,800
HYSEZH (It=H) 126,437 121,902 4,535
=2l 126,437 121,902 4,535
| =&l 126,437 121,902 4,535
201 L Bt29Hl 62,017 60,982 1,035
01 At 22l dl 41,947 39,500 2,447




2923
JbxH
HY2AHEI(IIEH) che i )
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
Oger=2H| 20,173
oMNRES 70,0002 16X 1,120
o S¥IeHI EH 235,000 *4CH 23] 1,880
o ZHIEZEHI EH 439,000 *1CH x4 28«1 23] 2,108
o ZgHe A2F 50,000 *4CH »23] 400
o SAI EY 375,000& x10H *2.53] 938
o SAEX 7 30,0002 16 »83| 3,840
o MEFR=EE 70,000& x12& 840
o JIEt29gHl 2,200 *4,1124Y4 9,047
Osgsg 5,850
0 FHAZ(YH) 50,0002 *18§ 117 5,850
ozl 15,924
o BEHIFT halyl 13,924,0008 13,924
o 4E2D U MUY 22X OHAHI
2,000,000& 2,000
02 =324t 20,070 21,482 A1,412
o332z %2 HA 14,070
o RIRIRE RVERZS 6,870
-2 8 300& 300 «12& 1,080
-s Il 1,930& x250= 128 5,790
o AMEIILE ¥ JlEx=E 7,200
— A3 600,000& x12& 7,200
OH ZHl 2,000
o AtRAAZHI 2,000, 000& 2,000
OAl & #Hl = X dl 4,000
o & FAtzel 2,000,000 2,000
o JIEF Al&22] 2,000,000 2,000
202 o4 Hl 47,940 47,440 500
01 =2 LHO HI 47,940 47,440 500
OSgddEF=AHHI 45,940,000& 45,940
OEDlus s 2A=F ¢l 2,000,000& 2,000
203 PR =&dl 11,480 11,480 0
01 JI22g Y=l 6,600 6,600 0
O 550,000& x12& 6,600
02 B F= A 680 680 0
ORI ANIEE 40,0003 174 680
04 SA2EHRFEH| 4,200 4,200 0
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A = 0l & AF & & A A

2al: ERAE
N: ot=s
B:oOtEY #E CERED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
e 433,525 428,566 4,959
=ss #H 327,390 322,293 5,097
SN A48 327,390 322,293 5,097
s E ¥ 110,890 105,793 5,097
101 1 244l 28,220 27,413 807
04 JIZHM22NSES 28,220 27,413 807
O=X3 2 2el 41,6803 « 1«50 2,084
ORI ¥ 322 ZAAGAEY
41,6803 x4H x70 11,671
OHE At2el 14,465
oJlE=2 41,680 «1H »250 10,420
o m=25< 41,6803 18 x52== 2,168
o 9XtREFIH 41,6803 x1& x 156 626
o B3z 41,6802 18 »302 3652 /3652 1,251
201 L EL2HH| 14,760 14,790 A30
02 22243l 14,760 14,790 A 30
0232 % HMAl 3,560
o AAsXEAMF==2 25,000 =204 50
o A= XAl 30,000 = 1CH 30
o HEEER 1,080
— A" EX 400,000 = 1CH 400
— U= NI 400,000& = 1CH 400
—0IENS Xt 80,000 ~1CH 80
—&EF I O EXRSK 200,000 = 1CH 200
o dIIeI 2,400
— =Xz 200,000 x12& 2,400
(@F:R=1.] 600
o SXlg & 120,000 »5& 600
OAE EHIR XY 2,600
o =X3g 2 1,000,000& =14 1,000
o AUASIFRAES 1,600
- 5UE 100,000 =7CH 700
- UHE 300,000& »1CH«3& 900
OXr&2eldl 8,000
o &A83tES At 5,000,000& *1CH 5,000
o =L M 3,000,000& = 1CH 3,000
203 Y =&l 2,000 2,000 0




S0l 8y Crol a2
|85 - 2H - ZH -G (3H) - HRAY - HES 0l ko e 52
03 Al =R x| 2,000 2,000 0
OLHHFFR AMBMFZA 2,000, 000& 2,000
301 et a3 65,910 61,590 4,320
05 S& 0% -HEsE43 65,210 60,890 4,320
OoolEgss+% 63,360
oJdles% 200,000& x18F 123 43,200
o &03 200,000% x18H »23| 7,200
o 3o FEAH 20,0003 x18H +23| x 123 8,640
o =Xgs+¢ 20,0003 x18H x 13| x12& 4,320
Obt& g sl 25,0002 »23| x37H 1,850
09 HAIAHIEAZ 700 700 0
Ot=0eg 2HESs I B4 7,000& x100H 700
XM 243 16,500 16,500 0
01 et A b 16,500 16,500 0
01 At 2eltdl 16,500 16,500 0
O FOUMXHEHSH 500,000& x12& 6,000
O FUXNXAA 3oz =2 70,0002 «25F 23| 3,500
O =UNXLE ZAt=E 7,000,000& 7,000
2 S 200,000 200,000 0
401 Al EHI L 201 I 200,000 200,000 0
01 Al&HI 198,560 198,560 0
OALml FoEA ALY 198,560
oM =2EZ& L 52 HHl 3 A 33,560,000 33,560
0 B OtHINE 228 L E+=2 HUISA
20,000, 000& 20,000
o 2t WielE s2 ZESAM 20,000,000& 20,000
o el =2 EZEZA 20,000, 000& 20,000
0o ESUE ST ZHIAM 20,000, 000& 20,000
o EX0tE F M&E FHISA 20,000,000& 20,000
o3 Ot MEH L E+2 HHISAM
20,000, 000& 20,000
o =0t &2 MHEFEIA 15,000, 000& 15,000
0 E=5 =2 HHISA 10,000, 000& 10,000
o Msls =2 EZEIA 20,000, 000& 20,000
03 Al & 20HYI 1,440 1,440 0
OALATE FUBEHAAS 200,000,000 x0.72% 1,440
2920 (Ot=Y) 106,135 106,273 A 138




E2923
=g
HY2AHH(II=H) che i )
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
=3l 106, 135 106,273 A 138
Jl2Zl 106, 135 106,273 A 138
201 ety 52,995 50,533 2,462
01 AtS 22l ] 33,779 31,599 2,180
Oget+== 14,693
o ZgH A2F 50,0002 *4CH *23] 400
oNRES 70,000 13X 910
o SHIEE 235,000& *4CH »23] 1,880
o ZetZelH 439,000 *1CH *4 28 %1 23] 2,108
o =AJIENH 375,000& *1CH *2.53] 938
o SAEXR 30,000 13K x83| 3,120
o MEF=E 70,000& x12& 840
o JIEt2 gl 3,000& *1,499H 4,497
ozd=¢ 5,850
o §ESE (LA 50,0003 «18+117 5,850
ozl 13,236
o EEHIZT OHAY 11,236,0002 11,236
o MBI U MUY 22X 04
2,000, 000& 2,000
02 =329 19,216 18,934 282
03223 11,216
o Qlad 3,216
-8 300& 250 «12& 900
-8 1,930& x100=5 *12& 2,316
o HEAM 600,000& x12& 7,200
o J|Et 800,000& 800
OHZHl 4,000
o At2 4 800,000& »5& 4,000
OAN&ZEH 4,000
o HEA 2,000,000 2,000
o JIEtA 2,000,000 2,000
202 04 I 43,020 42,120 900
01 =2 LHO BI 43,020 42,120 900
(OF3=3-"Fs! 41,020,000& 41,020
OEHIIu= 2,000,000 2,000
203 =& 10,120 10,120 0
01 J122g9d 6,600 6,600 0
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